
รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   
สมัยสามัญ  สมัยท่ีสอง ประจ าปี  พ.ศ.๒๕๖๓   

วันอังคารที่  ๑๒   พฤษภาคม  พ.ศ.๒๕๖๓  เวลา  ๐๙.๐๐ น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

............................ 
 

ผู้มาประชุม 
     ๑. นายเกริกชัย  ผ่องแผ้ว ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
     ๒.   นางอ าไพวรรณ เปรมภิรักษ์ รองประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี         
     ๓.    นายชาญณรงค์ ชลการ                   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      
     ๔.   นายไพฑูรย์ บุญพุทธ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ๕.   นายฤทธิสรรค์ เทพพิทักษ์          สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  
     ๖.   นายไพฑูรย์     พรหมสอน สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   
     ๗.  นายประสงค์ จันจ าปา  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      
     ๘.   น.อ.บุญมี สุปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      
 ๙.  นายชัยโรจน ์ สินธุพุฒิพงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
    ๑๐.  นายอัมพล ทองพุ  เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

ผู้ไม่มาประชุม 
 ๑. นายภพ ภูสมปอง  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี (ลากิจ) 
      

ผู้เข้าร่วมการประชุมและสังเกตการณ์การประชุม 
 

๑. นางสาวสมปรารถนา วิกรัยเจิดเจริญ  นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 
๒. นายยอดยุทธ เดชรุ่งเรือง  รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 
๓. นายประชา กิจตรงศิริ  รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 
๔. นายนพพร เตชาวิวัฒนบูลย ์  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 
๕. นายอดิศักดิ์ กุลวงศ์  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 
๖. นางนันทิยา สระแก้ว  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 
๗. นายเจษฎา ซังอิน  รองปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 
๘. นางกิมรวย แป้นทอง  รองปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 
๙. นางเดือนลอย ค าแดงสด  หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
๑๐. นายนเรต ศรีเมือง  ผู้อ านวยการส านักการช่าง 
๑๑.   นางพิมพ์นภัส ภัทรก่อพงศ์สุข ผู้อ านวยการส่วนบริหารงานคลัง 
๑๒. นางสมลักษณ์ บุญณพัฒน์ ผู้อ านวยการกองวิชาการและแผนงาน  
๑๓.   นางสุจิตรา นามพิทักษ์ ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
๑๔.   นางสุพิศศรี ถิระพัฒน์ หัวหน้าฝ่ายควบคุมอาคารและผังเมือง 



๒ 
 

๑๕.   นายโกวิท เริงนิรันดร์ หัวหน้าฝ่ายบริการสาธารสุข 
๑๖.   นายพิศาล ดีพร้อม หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ 
๑๗.   นายปัญญา ทองสรรค์ วิศวกรโยธาช านาญการ 
๑๘.   นายณรงค์ฤทธิ์ ทองแสง วิศวกรโยธาช านาญการ 
๑๙.   นายสุรศักดิ์ สุระวงศ ์ นิติกรช านาญการ   
๒๐.   นางเสาวลักษณ์ กันธิยา นักวิชาการพัสดุ 
๒๑.   นายมนต์ตรี ธนะคุณ ผู้อ านวยการส านักการศึกษา 
๒๒.   นายกรศิร ิ มิ่งไชย ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาลบูรพาอุบล 
๒๓.   นายไพสิฐ ศรีสมุทร ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๒ หนองบัว  

๒๔.   นายสวาท ดวงค า ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๓ สามคัคีวิทยาคาร 

๒๕.    นายประสพ ปรุโปร่ง ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๔ พระเจ้าใหญ่องค์ตื้อ 

๒๖.   ว่าที่ ร.ท.คมกริช ศรีสวัสดิ์ ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๕ ชุมชนก้านเหลือง 

๒๗.   นางอรอินทร์ ไชยแสง หัวหน้าหน่วยตรวจสอบภายใน 
๒๘.   นายเชน ตันเลียง ผู้จัดการสถานธนานุบาล ๑ 
๒๙.   นางภัททิยาภรณ์ ใครบุตร หัวหน้าฝ่ายบริการและเผยแพร่วิชาการ 
๓๐.   นายทองพูน เอิบสุข นายช่างไฟฟ้าอาวุโส 
๓๑.   นายทินภัทร บุญลี นายช่างโยธาช านาญการ 
๓๒.   นายชัยยันต์ จันล่องค า หัวหน้างานเลขานุการสภา 
๓๓.   นางสาวดวงใจ สุพจน์นิติภักดี       เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 
๓๔.   นายอนุชิต อัปกาญจน์ เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน  
                                    
ระเบียบวาระท่ี ๑    เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ (ถ้ามี) 

    

ระเบียบวาระท่ี ๒   เรื่อง       - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   
     สมัยวิสามัญ  สมัยที่หนึ่ง  ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓  ครั้งที่ ๓ 
                                       เมื่อวันพฤหัสบดีที่  ๒๗ กุมภาพันธ์  พ.ศ.๒๕๖๓  เวลา ๐๙.๐๐ น.  
                                       ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่อง      เพ่ือทราบ  
  ๓.๑  รายงานการด าเนินการแก้ไขปัญหาการแพร่ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา 

2019 / โควิค 19 
  ๓.๒  รายงานการเบิกจ่ายงบประมาณที่ได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมและ 
                                            โครงการค้างจ่ายปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ (กันเงิน) 
  



๓ 
 
ระเบียบวาระท่ี  ๔   เรื่อง      เพ่ือพิจารณา   

  ๔.๑  เรื่อง  การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นกรรมการพัฒนาเทศบาลและ   
                                         กรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล  
                                         (กองวิชาการและแผนงาน)(เสนอโดยนายกเทศมนตรีนคร

อุบลราชธานี) 
  ๔. ๒ ญัตติ  ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับ 
                                                        ประชาชนตามอ านาจหน้าที่ (จ่ายขาดเงินสะสม) 
                                                        จ านวน  ๖๗ โครงการ และครุภัณฑ์ ๓ รายการ (ส านักการช่าง)  
                                                        (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 
  ๔.๓ ญัตติ  ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับ 
                                                        ประชาชนตามอ านาจหน้าที่ (จ่ายขาดเงินสะสม) 
                                                        จ านวน ๑ โครงการ (ส านักการช่าง) 
                                                        (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 
  ๔.๔ ญัตติ  ขออนุมัติแก้ไขปรับเพิ่ม – ปรับลดปริมาณงานและปรับวงเงิน 
                                                        ก่อสร้างงบประมาณจ่าย (จ่ายขาดเงินสะสม) ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓ 
                                                        (ส านักการช่าง)  (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 
  ๔.๕ เรื่อง   ขอรับความเห็นชอบการแก้ไขปัญหาระบบระบายน้ าทางต่างระดับ  
                                                        (ถนนเลี่ยงเมือง) 

   

ระเบียบวาระท่ี  ๕   เรื่อง     อ่ืนๆ 
 
 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๐๐ น. 
นายอัมพล      ทองพุ         เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 เมื่อครบองค์ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุด ธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย      
เชิญครับ 
นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว      ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 เชิญท่านเลขาฯครับ 
นายอัมพล      ทองพุ         เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ประกาศสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  เรื่อง  การประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ สมัยที่สอง 
ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๓  ตามที่ ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  ได้ก าหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล  
สมัยสามัญ สมัยที่สอง ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓ ตั้งแต่วันที่ ๑ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๓ เป็นต้นไป มีก าหนดไม่
เกินสามสิบวัน นั้น  อาศัยอ านาจตามความในระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิน่  พ.ศ.๒๕๔๗ รวมทั้งแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๒๓ โดยประธานสภา 



๔ 
 
เทศบาลนครอุบลราชธานี  ได้นัดประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที่สอง ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓     
ในวันอังคารที่   ๑๒  พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๓  เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาล             
นครอุบลราชธานี ประกาศ  ณ วันที่ ๑ พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๖๓  นายเกริกชัย  ผ่องแผ้ว ประธานสภา
เทศบาลนครอุบลราชธานี ล าดับต่อไปเชิญท่านประธานฯด าเนินการตามระเบียบวาระต่อไปครับ 
นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธา 

 สวัสดีท่านสมาชิกสภาฯทุกท่าน , ท่านนายกเทศมนตรี , รองนายกเทศมนตรี ,คณะผู้บริหารและ
ผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯทุกท่าน เมื่อครบองค์ประชุมแล้วผมขอเปิดการประชุมสภาฯ  วันนี้เป็นการประชุม
สภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  สมัยสามัญ สมัยที่สอง ประจ าปี  พ.ศ.๒๕๖๓ ในวันอังคารที่ ๑๒  
พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๓  ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ขอด าเนินการตามระเบียบวาระ
การประชุมครับ 

 
 
 

ระเบียบวาระท่ี ๑    เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 
 

นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ช่วงที่ผ่านมาได้มีการแพร่ระบาดของโรคโควิด ๑๙ ซึ่งได้รับผลกระทบกันทั่วโลก มีผู้ติดเชื้อและ
เสียชีวิตเป็นจ านวนมาก ประเทศไทยเราก็มีการบริหารจัดการมีมาตรการป้องกันและช่วยกันทุกหน่วยงาน   
โดยไม่ประมาทท าให้สถานการณ์การแพร่ระบาดโรคโควิด ๑๙ เบาบางลง แต่ก็ยังไม่สามารถเข้าสู่สภาวะ
ปกติได้เพราะโรคนี้เป็นกันทั่วโลก เมื่อทั่วโลกยังไม่ปกติเราก็ยังไม่สามารถเข้าสู่สภาวะปกติได้ในส่วนของ
เราก็อยู่ในเรื่องการป้องกันและการเยียวยา ก็ขอเรียนให้ท่านสมาชิกทุกท่านได้รับทราบ ต่อไปเป็น
ระเบียบวาระท่ี ๒ เชิญท่านเลขาฯ ครับ 
 
 

ระเบียบวาระท่ี ๒   เรื่อง      รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   
   สมัยวิสามัญ  สมัยที่หนึ่ง  ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓  ครั้งที่ ๓ 
                                    เมื่อวันพฤหัสบดีที่  ๒๗  กุมภาพันธ์  พ.ศ.๒๕๖๓  เวลา ๐๙.๐๐ น.  
                                    ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 
นายอัมพล   ทองพุ      เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ี
 กระผมนายอัมพล  ทองพุ  เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  ในระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง 
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  สมัยวิสามัญ สมัยที่หนึ่ง ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓     
วันพฤหัสบดีที่   ๒๗  กุมภาพันธ์  พ.ศ.๒๕๖๓  เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลนคร
อุบลราชธานี  ผมได้ให้เจ้าหน้าที่ส่งรายงานการประชุมให้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
เรียบร้อยแล้ว ท่านสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขส่วนใดให้แก้ไขก่อนที่จะมีการรับรองรายงานการประชุม
ต่อไปครับ 



๕ 
 
นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 สมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขข้อความส่วนไหนเชิญครับ / ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุมครับ 

-  สมาชิกท่านใดรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยที่หนึ่ง ประจ าปีพ.ศ.๒๕๖๓   
    วันพฤหัสบดีที่   ๒๗  กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๓ โปรดยกมือขึ้น / สมาชิกยกมือ  ๘ เสียง  
- สมาชิกท่านใดไม่รับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยวิสามัญ สมัยทีห่นึ่ง ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓  
    วันพฤหัสบดีที่   ๒๗  กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖๒ โปรดยกมือขึ้น /  ไม่มีสมาชิกยกมือ 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไม่มี 
 

 

 
 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่อง  เพื่อทราบ  
   ๓.๑  รายงานการด าเนินการแพร่ระบาดของเชื้อไวรัสโคโรนา 2019 / โควิค ๑9 
   
นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĨƞŀœĮŏĮƦĬĶŃŏĭňĵĭĺŅĶŃĪňŗȮŢȮŏĶŊŗŀĚȮŏıŊŗŀĪĶŅĭȮŢ,ŠȮĶŅĵĚŅĬĔŅĶħŜŅŏĬŇĬĔŅĶŐıĶƞĶŃĭŅħĕŀĚȮȮȮȮȮȮȮ
ŏĝŊŘŀœĺĶńĽőėőĶĬŅȮšşŠŨȮ-ȮőėĺŇėȮ/7Ȯ ŒľƟŐĔƟœĕŏĮƦĬĶŅĵĚŅĬĔŅĶħŜŅŏĬŇĬĔŅĶŐĔƟœĕĮƤĠľŅĔŅĶŐıĶƞĶŃĭŅħĕŀĚ
ŏĝŊŘŀœĺĶńĽőėőĶĬŅȮšşŠŨȮ-ȮőėĺŇħȮ/7ȮŏĝŇĠĪƞŅĬĬŅĵĔ 
นางสาวสมปรารถนา    วิกรัยเจิดเจริญ     นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 
 เรียนท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  เรื่องการด าเนินการแก้ไขปัญหา
การแพร่ระบาดของเชื้อไวรัส โคโรนา  ๒๐๑๙/ โควิด /7  เราได้ตั้งคณะกรรมการในการแก้ไขปัญหา
ให้กับพ่ีน้องประชาชนในเทศบาลนครอุบลราชธานี โดยหลักแล้วเรามอบให้ทางกองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดล้อม ฝ่ายควบคุมโรคในการด าเนินการ ขอน าเสนอเป็นภาพผ่านจอเพาเวอร์พ้อยโดยมอบหมายให้
หัวหน้าโกวิท เป็นผู้ชี้แจงค่ะ  
นายโกวิท    เริงนิรันดร์     หัวหน้าฝ่ายบริการสาธารณสุข 
 กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผู้บริหารทุกท่านผมนายโกวิท  
เริงนิรันดร์  หัวหน้าฝ่ายบริการสาธารณสุข ขอรายงการการป้องกันควบคุมโรคไวรัช โคโรน่า2019 หรือ      
โควิด 19 ดังนี้ครับ  
 
 

 

ที่ประชุม 
มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล  สมัย วิสามัญ สมัยที่หนึ่ง ประจ าปี           

พ.ศ.๒๕๖๓ วันพฤหัสบดีที่  ๒๗  กุมภาพันธ์  พ.ศ.๒๕๖๓ 
 



๖ 
 

 
 
 

 
 



๗ 
 

 
 
 

- สถานการณ์ โควิด ๑๙ ทั่วโลก ประจ าวันที่ ๑๑ พ.ค. ๒๕๖๓ เวลา ๑๐.๐๐น. ผู้ป่วนติดเชื้อ 
  รวม ๔,๑๘๐,๓๐๕ คน อาการรุนแรง ๔๗,๐๓๘ คน รักษาหายแล้ว ๑,๔๙๐,๑๘๒ คน  
  ผู้เสียชีวิตรวม ๒๘๓,๘๖๐ คน 
- ประเทศไทย อันดับที่ ๖๖ ผู้ป่วยสะสม  ๓,๐๑๕ คน หายป่วยแล้ว ๒,๗๙๖ คน เสียชีวิต       

๕๖ คน ผู้ป่วยรักษาอยู่ ๑๖๓ คน 
-  สถานการณ์โควิด ๑๙ จังหวัดอุบลราชธานี  เข้าเกณฑ์สอบสวนโรค ๔๗๕ คน ตรวจไม่พบเชื้อ  
   ๔๕๙ คน รอผลแพทย์ยืนยัน ๑ คน และเทศบาลนครอุบลราชธานี ได้ด าเนินงานควบคุม 
   ป้องกันโควิด ๑๙ ดังนี้ 
 
การด าเนินงานควบคุมป้องกัน โควิด ๑๙ เทศบาลนครอุบลราชธานี 
๑. จัดตั้งศูนย์ประสานงานแก้ไขปัญหาจากโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา ๒๐๑๙ (โควิด- ๑๙)  
      เทศบาลนครอุบลราชธานี  
๒.  ลงนามข้อตกลงความร่วมมือสนับสนุนการด าเนินงานป้องกันควบคุมโรคติดเชื้อไวรัส 
       โคโรนา ๒๐๑๙ (โควิด ๑๙) 
 



๘ 
 
๓.   สนับสนุนงบประมาณในการจัดซ้อครุภัณฑ์ทางการแพทย์แก่ รพ.สนามจ านวน ๑๐ รายการ 
4, ȮȮĭŌĶĦŅĔŅĶĶƞĺĴĔńĭĭŋėĸŅĔĶĪŅĚĔŅĶŐıĪĵƢȮĕŀĚľĬƞĺĵĚŅĬĳŅĵĬŀĔŏıŊŗŀŀĭĶĴŒľƟėĺŅĴĶŌƟ 
ȮȮȮȮȮȮħƟŅĬĽŋĕĻŉĔļŅȮĔŅĶĮƚŀĚĔńĬőĶėȮĔŅĶĪŜŅľĬƟŅĔŅĔįƟŅȮŐŀĸĔŀŁŀĸƢĽŏĮĶĵƢȮĽĭŌƞŏľĸĺ 
5.ȮȮȮĔŜŅľĬħĴŅĨĶĔŅĶĮƚŀĚĔńĬĔŅĶŐıĶƞĶŃĭŅħœĺĶńĽőėĺŇħ-/7 
6. ȮȮĶĦĶĚėƢĮƚŀĚĔńĬĮĶŃĝŅĽńĴıńĬīƢȮŒľƟėĺŅĴĶŌƟŐĔƞĮĶŃĝŅĝĬŀĵƞŅĚĨƞŀŏĬŊŗŀĚ 
7. ȮȮĨńŘĚěŋħŒľƟėĺŅĴĶŌƟȮĺŅĚŏěĸĸƟŅĚĴŊŀȮĪŋĔěŋħĭĶŇĔŅĶŒĬŏĪĻĭŅĸ 
8. ȮȮĴŅĨĶĔŅĶėńħĔĶŀĚőħĵĺńħœĕƟȮĭĶŇĔŅĶŏěĸĸƟŅĚĴŊŀȮľĬƟŅĽŜŅĬńĔĚŅĬȮĽĩŅĬĪňŗěńħĚŅĬĨƞŅĚŕ 
9. ȮȮĴŅĨĶĔŅĶıĶĴŏĝŖħŏĪƟŅĔƟŅĺĪńĬőėĺŇħ 
10. ĴŀĭŏěĸĸƟŅĚĴŊŀȮĽĭŌƞŏľĸĺŒľƟĔńĭĽĩŅĬĻŉĔļŅȮĺńħȮľĬƞĺĵĚŅĬĶŅĝĔŅĶĪŋĔŐľƞĚŒĬŏĕĨŏĪĻĭŅĸ 
ȮȮȮȮȮȮŐĸŃľĬƟŅĔŅĔŀĬŅĴńĵŐĔƞŏěƟŅľĬƟŅĪňŗĪňŗĮĢŇĭńĨŇĚŅĬŒĬěŋħŏĽňŗĵĚ 
11. ěńħĪňĴĸĚıŊŘĬĪňŗŒľƟėĺŅĴĶŌƟħƟŅĬĽŋĕĻŉĔļŅ 
12.ȮĮĢŇĭńĨŇĔŅĶĪŜŅėĺŅĴĽŃŀŅħȮıƞĬĵŅęƞŅŏĝŊŘŀőĶėľĬƞĺĵĚŅĬȮĽĩŅĬĪňŗĨƞŅĚŕ 

- ȮĸƟŅĚĪŜŅėĺŅĴĽŃŀŅħıƞĬĵŅęƞŅŏĝŊŘŀőĶėĨĸŅħĽħ 
- ȮĸƟŅĚĪŜŅėĺŅĴĽŃŀŅħȮıƞĬĵŅęƞŅŏĝŊŘŀőĶėŒĬĺńħŐĸŃľĬƞĺĵĚŅĬĨƞŅĚŕ 
- ȮĜňħıƞĬęƞŅŏĝŊŘŀĶĩĶńĭ-ĽƞĚįŌƟőħĵĽŅĶȮĽĬŅĴĭŇĬŀŋĭĸł 

13. ĴŀĭŀŋĮĔĶĦƢŐĸŃŒľƟĔŜŅĸńĚŒěŒľƟĔńĭŏěƟŅľĬƟŅĪňŗįŌƟĮĢŇĭńĨŇĚŅĬĸĚıŊŘĬĪňŗĳŅėĽĬŅĴŏıŊŗŀĮƚŀĚĔńĬ 
ȮȮȮȮȮȮœĺĶńĽőėĺŇħ/7 
14.ȮĶƞĺĴĔńĭȮŀĽĴ.ȮĸĚıŊŘĬĪňŗŏėŅŃĮĶŃĨŌĭƟŅĬȮėƟĬľŅȮ-ŏİƚŅĶŃĺńĚįŌƟĪňŗŏħŇĬĪŅĚĔĸńĭĴŅěŅĔ 
ȮȮȮȮȮȮĮĶŃŏĪĻŏĽňŗĵĚȮıŊŘĬĪňŗŏĽňŗĵĚıĶƟŀĴĨŇħĨŅĴŏĵňŗĵĴŐĬŃĬŜŅȮĶŅĵĚŅĬŀŜŅŏĳŀĪŋĔĺńĬ 
15.ȮĴŀĭľĬƟŅĔŅĔŀĬŅĴńĵŒĬĔĸŋƞĴŏĮĶŅŃĭŅĚ 
16.ȮŒľƟĭĶŇĔŅĶħŌŐĸŒľƟėŜŅŐĬŃĬŜŅįŌƟĽŌĚŀŅĵŋȮĪňŗĴňĳŅĺŃıŉŗĚıŇĚŐĸŃĠŅĨŇŒĬĔŅĶĮƚŀĚĔńĬȮĔŅĶŐıĶƞ 
ȮȮȮȮȮȮĶŃĭŅħŏĝŊŘŀőėĺŇħȮ/7ȮĨŅĴŐĬĺĪŅĚĮĢŇĭńĨŇĕŀĚȮĽĮĽĝ,ŐĸŃĔĶĴėĺĭėŋĴőĶė 
17.ȮĴŀĭĝŋħľƞĺĚŒĵĨƟŅĬőėĺŇħȮ-Ȯ19ȮĪŋĔėĶńĺŏĶŊŀĬ 

   - ĴŀĭĝŋħľƞĺĚŒĵĨƟŅĬőėĺŇħȮ-Ȯ19 
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๑๑ 

 

 
 

 

 
 



Šš 
 

ĶŅĵĚŅĬĔŅĶĮĶŃĝŅĽńĴıńĬīƢŒľƟėĺŅĴĶŌƟőĶėĨŇħŏĝŊŘŀœĺĶńĽőėőĶĬŅȮ0./7 
ĴĔĶŅėĴȮ– ŏĴļŅĵĬȮ2563 

1. ľŀĔĶŃěŅĵĕƞŅĺ 
2. ĮĶŃĝŅĽńĴıńĬīƢĶĩŏėĸŊŗŀĬĪňŗ 
3. ŐįƞĬıńĭ-ŒĭĮĸŇĺ-ĮƚŅĵĮĶŃĝŅĽńĴıńĬīƢ 
4. Facebook ,line 
5. YouTube łĸł 

ľŀĔĶŃěŅĵĕƞŅĺ 
Ȯ /,ĮĶŃĔŅĻŏĪĻĭŅĸȮŏĶŊŗŀĚȮĔŅĶĮƚŀĚĔńĬĔŅĶŐıĶƞĶŃĭŅħĕŀĚőĶėőėĺŇħ-/7 
Ȯ 0,ėŜŅŐĬŃĬŜŅĔŅĶħŌŐĸĽŋĕĳŅıȮŏĝƞĬȮĔŅĶĔŇĬĶƟŀĬĝƟŀĬĽƞĺĬĨńĺĔŅĶĸƟŅĚĴŊŀĪňŗĩŌĔĺŇīň 
Ȯ 1,ĔŅĶĶĦĶĚėƢĔŅĶĮƚŀĚĔńĬőĶėőėĺŇħ-/7 
 -ȮĨĸŅħĽħŏĪĻĭŅĸȮ0 
 -ȮĨĸŅħĽħŏĪĻĭŅĸȮ1 
 -ȮĨĸŅħĽħŏĪĻĭŅĸȮ3 
 -ȮĝŋĴĝĬĺńħĮƙŅŐĽĬŀŋħĴ 
 -ȮĝŋĴĝĬĺńħıĶŃīŅĨŋľĬŀĚĭńĺ  
ĮĶŃĝŅĽńĴıńĬīƢȮĶĩŏėĸŊŗŀĬĪňŗŏįĵŐıĶƞĪŋĔĺńĬȮŒĬŏĕĨŏĪĻĭŅĸȮ 
 ŏĺĸŅȮ9.00 -12.00 Ĭ,Ȯ-ȮŏĺĸŅȮ13.00 16.00 Ĭ, 
 /,ĮĶŃĔŅĻŏĪĻĭŅĸȮŏĶŊŗŀĚȮĔŅĶĮƚŀĚĔńĬĔŅĶŐıĶƞĶŃĭŅħ 
    ȮȮȮȮȮȮȮȮȮĕŀĚőĶėőėĺŇħ-/7 
 0,ėŜŅŐĬŃĬŜŅĔŅĶħŌŐĸĽŋĕĳŅıȮŏĝƞĬȮĔŅĶĔŇĬĶƟŀĬĝƟŀĬĽƞĺĬĨńĺȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮ 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮĔŅĶĸƟŅĚĴŊŀĪňŗĩŌĔĺŇīň 
Ȯ 1,ĔŅĶĶĦĶĚėƢĔŅĶĮƚŀĚĔńĬőĶėőėĺŇħȮ-Ȯ/7ȮȮĕŀĭıĶŃėŋĦėĶńĭ 
นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  เชิญท่านบุญมี ครับ 
น.อ.บุญมี     สุปรียชาติ     สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ และท่านผู้บริหาร กระผมนาวาอากาศเอกบุญมี  สุปรียชาติ 
สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ขอชื่นชมฝ่ายบริหารและเจ้าหน้าที่ผู้ที่บรรยายชี้แจงการด าเนินการ
ให้สมาชิกได้รับทราบ เราได้มีการหารือในเรื่องความห่วงใยในเรื่องการด าเนินการเพราะเทศบาล        
นครอุบลราชธานี มีประชากรค่อนข้างเยอะทั้งประชากรจริงและประชากรแฝง ทางเทศบาลฯเราก็ดูแล
และป้องกันควบคุมการแพร่ระบาดได้เป็นอย่างดีตามที่เจ้าหน้าที่ได้บรรยายให้รับทราบ อยากสอบถาม
เรื่องแรกก็คือเราได้งบประมาณโดยไม่ผ่านสภาฯเพราะเป็นอ านาจของท่านนายกฯ เราใช้งบประมาณ ๒๓ 
ล้านบาท ข้อห่วงใยในเรื่องการปฏิบัติหน้าที่นอกเวลาท าการของข้าราชการใช้งบค่าล่วงเวลาของทาง
ราชการหรือใช้งบฉุกเฉินตัวนี้   เรื่องที่สองพนักงานที่ไม่มีสิทธิในการเบิกจ่ายได้ตามระเบียบใช้เงินส่วน
ไหนในการเบิกจ่ายให้กับพนักงานเหล่านั้น เพราะเจ้าหน้าที่เหล่านี้ท างานในจุดเสี่ยงต้องอยู่ใกล้ชิดกลุ่ม 
 



๑๓ 
 

เสี่ยง เช่น กลุ่มอสม. ถ้ามีการแพร่ระบาดในระยะต่อไปท่านมีการเตรียมการอย่างไรเพ่ือเป็นแนวทางการ
แก้ไขปัญหาต่อไป ขอเรียนสอบถามผ่านท่านประธานสภาฯไปยังฝ่ายบริหาร ขอบคุณครับ 
นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  เชิญท่านนายกฯ 
นางสาวสมปรารถนา    วิกรัยเจิดเจริญ    นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 
  เรียนท่านประธานสภาฯผ่านไปยังท่านสมาชิก ขอบพระคุณส าหรับความห่วงใยในเรื่องการ
เบิกจ่าย ในส่วนของค่าล่วงเวลาหรือค่าปฏิบัติหน้าที่นอกเวลาราชการ เราได้มีการเบิกจ่ายในส่วนของ
งบประมาณประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓ เพราะเราได้ตั้งงบประมาณไว้อยู่แล้ว ส่วนเจ้าหน้าที่ที่ไม่มีสิทธิเบิกจ่าย
เราให้ท างานในเวลาราชการที่อยู่สัญญาจ้างเหมา ส าหรับ อสม.จะได้รับเงินค่าตอบแทนตามที่ได้รับเงิน
อุดหนุนเฉพาะกิจของทางรัฐบาล อยู่ที่เดือนละ ๑,๐๐๐ บาท 
นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  ขออนุญาตน าเรียน ช่วงแรกที่เราท างานมาพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวก็ทรงตรัสว่าการแพร่
ระบาดของโรควิด ๑๙ มันไม่ใช่ความผิดของใคร เป็นโรคระบาดที่ทุกคนต้องช่วยกันทุกคนก็มีงานประจ าที่
ต้องปฏิบัติอยู่แล้ว แต่โรคระบาดโควิด ๑๙ มันเป็นงานพิเศษเพ่ิมเข้ามาท าให้ทุกภาคส่วนต้องช่วยกัน เช่น 
อสม./อปพร./ ประธานชุมชน เป็นต้น เมื่อท างานไปสักระยะหนึ่งรัฐบาลได้ให้งบประมาณเชิงยับยั้ง ให้
จังหวัดละ ๕๐ ล้านบาท เบื้องต้นก็จ่ายค่าอาหาร เบิกจ่ายเป็นค่าตอบแทนไม่ได้เนื่องจากไม่มีในระเบียบ
ราชการแต่เนื่องจากได้รับข้อร้องเรียนจากจังหวัดต่างๆ จึงขอยกเว้นไปทางกรมบัญชีกลาง ให้พวกที่มา
ท างานร่วมกับหน่วยงานรัฐ เช่น อสม. อปพร. ก านัน ผู้ใหญ่บ้าน ให้จ่ายเป็นค่าตอบแทนให้กับพวกเขาได้
หรือไม่ นอกเหนือจากค่าตอบแทนที่เขาได้รับตามปกติ  เพราะเป็นงานเพ่ิมพิเศษ จึงมีหนังสือจาก
กรมบัญชีกลางว่าสามารถจ่ายค่าตอบแทนได้ทุกคน และกระทรวงมหาดไทยได้ท าหนังสือหารือไปอีกฉบับ
หนึ่งเรื่องการจ่ายในลักษณะเหมาจ่าย ถ้าเจ้าหน้าที่ปฏิบัติงานมีค าสั่งให้ไปปฏิบัติหน้าที่พิเศษ ก็สามารถ
เบิกจ่ายได้ไม่เกิน ๑๒ ชั่วโมง จ่ายไม่เกิน ๑๒๐บาท/ต่อวัน ถ้าปฏิบัติหน้าที่เกิน ๑๒ ชั่วโมง จ่ายได้ไม่เกิน 
๒๔๐บาท/ต่อวัน ตามค าสั่งเหมาจ่ายของกรมบัญชีกลาง อสม.นอกเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ขึ้นตรง
กับสาธารณสุขจังหวัด ตอนนี้เตรียมจะเบิกจ่ายให้แล้ว ในส่วนของ อสม.ในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี 
ท่านได้เตรียมความพร้อมที่จะเบิกจ่ายให้กับพวกเขาหรือยัง ๑.ท่านตั้งศูนย์หรือยัง ๒. ผู้ปฏิบัติหน้าที่ทุก
คนต้องมีค าสั่ง ๓. รายงานผลการปฏิบัติงานของแต่ละคน เพ่ือประกอบการเบิกจ่าย อีกเรื่องคือจาก
รายงานเพาเวอร์พอยต์ แสดงผลหมดทั่วโลก ประเทศไทย อุบลราชธานี แต่ท่านไม่ทราบสถานการณ์ ใน
เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี เรื่องการส ารวจผู้ที่ได้รับผลกระทบ การช่วยเหลือผู้ที่ได้รับผลกระทบการ
เยียวยาเป็นเรื่องส าคัญ ดังนั้นท่านต้องมีข้อมูล กระทรวงมหาดไทยได้สั่งการให้ จังหวัด อ าเภอ เทศบาล 
ตั้งศูนย์ปฏิบัติการควบคุมโรค มีการตั้งชุดปฏิบัติการควบคุม มีหน้าที่ไปตรวจตามมาตรการที่มีการผ่อน
ปรนว่ามีการฝ่าฝืนหรือไม่ปฏิบัติตามค าสั่ งหรือไม่  เช่น ตลาด ร้านค้า ร้านตัดผม สนามกีฬา 
ห้างสรรพสินค้า ท่านมีการไปตรวจหรือยัง  / สมาชิกท่านใดจะอภิปรายเชิญครับ / เชิญท่านอ าไพวรรณ 



๑๔ 
 
นางอ าไพวรรณ   เปรมภิรักษ์    รองประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  เรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ และท่านสมาชิกทุกท่าน ดิฉันนางอ าไพวรรณ  เปรมภิรักษ์       
ขออนุญาตเรียนเพ่ิมเติม เรื่องที่ ๑ คือเรื่องของค่าตอบแทนที่จะให้กับผู้ปฏิบัติงานในช่วงโควิด จะเบิกจ่าย
ได้ตั้งแต่วันที่ ๓๐ มีนาคม ๒๕๖๓ เท่านั้น ทราบมาว่าในส่วนของ อสม. มีการจัดสรรเงินให้กับสาธารณสุข
จังหวัดทุกๆจังหวัดแล้ว เพ่ือเบิกจ่ายให้กับ อสม.เบิกจ่ายได้ไม่เกินวันละ ๕๐ บาท โดยอัตราจะไม่เท่ากัน
กับเจ้าหน้าที่ที่ปฏิบัติงานตามที่ท่านประธานสภาฯได้แจ้งเมื่อสักครู่ อีกเรื่องคือคนที่ได้รับเงินเยียวยาจาก
กระทรวงการคลังยอดถึงจังหวัดอุบลราชธานี เมื่อวาน ของเรามีผู้อุทธรณ์ทั้งหมดและขอทบทวนสิทธิ์ให้ผู้
พิทักษ์ไปตรวจสอบจ านวน ๑,๙๐๐ เศษๆ ณ วันนี้หมดเขตการยื่นขอทบทวนสิทธิ์แล้ว ในส่วนของอ าเภอ
เมืองอุบลฯเยอะสุด ๓,๒๐๐ ราย ส่งข้อมูลเข้าส่วนกลางแล้ว ๒,๔๐๐ ราย เหลืออีก ๗๐๐ กว่าราย 
ทีมงานของกระทรวงการคลังก าลังเร่งด าเนินการอยู่ ในส่วนของเกษตรกรก็จะเริ่มจ่ายในวันที่ ๑๕ 
พฤษภาคม ขอน าเรียนค่ะ 
นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  คือในอัตรา ๕๐ บาท/ต่อวัน/ต่อคน เป็นเงินค่าตอบแทนพิเศษที่รัฐบาลจ่ายเพ่ิมให้ อสม.ทุกคน 
แตก่ารเบิกจ่ายได้ไม่เกิน ๑๒ ชั่วโมง จ่ายไม่เกิน ๑๒๐ บาท / ต่อวัน ถ้าปฏิบัติหน้าที่เกิน ๑๒ ชั่วโมง จ่าย
ได้ไม่เกิน ๒๔๐ บาท / ต่อวัน เป็นค่าตอบแทนส าหรับผู้ที่มีค าสั่งท างานตามที่ผมเรียนไว้ข้างต้น  / เชิญ
ท่านประสงค์ครับ 
นายประสงค์    จันจ าปา      สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน และผู้บริหารทุกท่าน กระผม
นายประสงค์ จันจ าปา ตามท่ีได้รายงานการด าเนินการแก้ไขปัญหาการแพร่ระบาดไวรัสโควิด ๑๙ ผมเห็น
ด้วยกับท่านประธานสภาฯ ในพ้ืนที่จังหวัดอุบลฯมี ๔๒๔ ราย เราดูแลได้ร้อยเปอร์เซ็นต์หรือไม่ หรือยังมี
กลุ่มที่เรายังไม่เข้าถึง เป้าหมายสูงสุดของเราก็คือการควบคุมสถานการณ์โควิด ๑๙ ไม่ให้มีการแพร่     
กระจ่าย ส่วนเรื่องมาตรการการจ่ายค่าตอบแทนให้แก่ผู้ปฏิบัติหน้าที่ก็เป็นอีกกระบวนการหนึ่ง            
แต่อีกประการหนึ่งที่ผมห่วงใยว่าท าอย่างไรในเขตเทศบาลฯของเราจะสามารถควบคุมการแพร่ระบาดของ
โรคได้อยู่มัดจริงๆ อีกประการหนึ่งคือจะต้องมีการเยียวยาช่วยเหลือกลุ่มดังกล่าวที่ได้รับผลกระทบ 
ปัจจุบันสถานการกระทบในทุกด้าน ความปลอดภัยในชีวิตของพ่ีน้องประชาชนภายในเขตเทศบาลฯของ
เราเกิดลักขโมยวิ่งราว ไม่ทราบว่าทางฝ่ายบริหารได้มีมาตรการป้องกันอย่างไร ในเรื่องผลกระทบที่จะ
เกิดข้ึน กราบเรียนท่านประธานครับ ขอบพระคุณครับ 
นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  มีท่านใดจะอภิปรายครับ / เชิญเลขาฯครับ 
นายอัมพล     ทองพุ      เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  กราบเรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายอัมพล  ทองพุ   ปลัดเทศบาลในฐานะเจ้าหน้าที่
งบประมาณ ผมขอน าเรียนเพิ่มเติมในส่วนของเทศบาลนครอุบลราชธานี เป็นจุดศูนย์กลางโดยเฉพาะ 



๑๕ 
 

เรื่องของคมนาคม ไม่ว่าจะเป็นทางอากาศ ทางบก คณะท างานของเทศบาลนครอุบลราชธานี โดยนายกฯ 
และคณะผู้บริหารและเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติ ได้มีการด าเนินการเราค่อนข้างเร็วและโดยบางเรื่องเรา
ด าเนินการล่วงหน้าไปก่อนแล้ว โดยเฉพาะเรื่องการสร้างความตระหนักให้กับพ่ีน้องประชาชน ถ้าท่านดู
งบประมาณท่ีรายงานไป ประมาณ ๒๓ ล้าน งบประมาณที่เราด าเนินการจริงๆในส่วนของเทศบาลฯอยู่ที่
ประมาณ ๓ ล้านบาทเศษ อีก ๒๐,๑๘๐,๐๐๐ บาท นั้นเราก าลังด าเนินการจัดซื้อครุภัณฑ์เครื่องมือแพทย์ 
ให้กับโรงพยาบาลสรรพสิทธิประสงค์หรือโรงพยาบาลสนามเราก าลังด าเนินการคาดว่าน่าจะอาทิตย์นี้ของ
น่าจะมา  ส่วนหนึ่ง ในส่วนครุภัณฑ์ที่เราจัดซื้อให้กับโรงพยาบาลสรรพสิทธิ์และโรงบาลสนามเราสามารถ
ใช้ประโยชน์ในการรักษาพยาบาลในเรื่องอ่ืนๆด้วย ซึ่งก็เป็นประโยชน์กับพ่ีน้องประชาชนในภาพรวมของ
จังหวัดอุบลราชธานี  ถ้าโรคระบาดโควิด ๑๙ หยุดการแพร่ระบาดเราก็สามารถใช้ครุภัณฑ์เหล่านี้ไปใช้
ประโยชน์ในด้านอ่ืนๆ เป็นการท าบันทึกร่วมกับทางจังหวัดอุบลฯ, อบจ., เทศบาลนครฯ , เทศบาลเมือง
แจระแม , เทศบาลเมืองวารินช าราบ และโรงพยาบาลสรรพสิทธิ์ประสงค์ ในเรื่องของการเบิกจ่ายของ
เทศบาลฯประมาณ ๓ ล้านเศษ ในการซื้อวัสดุอุปกรณ์ต่างๆ ในภารกิจที่เทศบาลฯท าทั้งหมดถ้าเบิกตาม
จริงไม่น่าจะต่ ากว่า ๑๐ ล้านบาท ในส่วนของเจ้าหน้าที่เราระดมทุกกองทุกส านัก ไม่ว่าจะเป็นเรื่องการ
ออกพ่นตามสถานที่ต่างๆประมาณร้อยกว่าแห่ง เจ้าหน้าที่ปฏิบัติหน้าที่ทั้งกลางวันและกลางคืน 
งบประมาณส่วนใหญ่ที่เราใช้ก็คือเงินสะสมที่เรามีอยู่ แต่เงินสะสมก็มีข้อจ ากัดในการใช้จ่าย  ในเรื่องของ
การเบิกจ่ายค่าล่วงเวลาเราก็เบิกจ่ายให้อยู่ในงบประมาณที่เราตั้งไว้ในปีงบประมาณหนึ่ง ไม่ได้เบิกจ่าย
ทั้งหมด เราจะท างานกันในภาพรวมมากกว่าเพ่ือให้ภาพลักษณ์ของเทศบาลฯของเราออกมาดี เราลงพ้ืนที่
ควบคุมและดูแลพื้นที่ค่อนข้างดี ในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ของเรามีเพียง ๑ รายที่ติดเชื้อไวรัสและ
ติดมาจากต่างประเทศด้วย ในภาพรวมเขตเทศบาลฯของเราค่อนข้างบริหารจัดการได้ดี ในฐานะผมเป็น
เจ้าหน้าที่งบประมาณผมก็พยายามใช้จ่ายงบประมาณอย่างคุ้มค่าและเกิดประโยชน์กับพ่ีน้องประชาขนให้
มากที่สุด เพราะมีหน่วยงานตรวจสอบคอยตรวจสอบการท างานของเราอยู่ แต่เราท าทุกอย่างก็เพ่ือ
ประโยชน์ของพ่ีน้องประชาชน ก็จะพยายามใช้งบประมาณอย่างจ ากัดและให้เป็นไปตามระเบียบกฎหมาย 
ขอบคุณครับ 
นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  มีสมาชิกท่านใดจะเพ่ิมเติม / เชิญท่านประสงค ์
นายประสงค์   จันจ าปา     สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ ขออนุญาตเมื่อสักครู่ได้ฟังก็คงผ่านไม่ได้ถ้าเราไม่ใช้ก าลังคนท างาน  
ขอปรบมือให้คณะฝ่ายบริหารผู้ปฏิบัติงานและเจ้าหน้าที่ทุกคน และมีสิ่งที่ผมกังวลใจอีกเรื่องคือการบูรณา
การเราท าดีอยู่แล้วและเราต้องท าให้ดียิ่งขึ้นโดยเฉพาะกับหน่วยงานข้างเคียง จังหวัด อ าเภอ  และ
มาตรการช่วยเหลือจากจังหวัดถ้าหน่วยงานอ่ืนได้เทศบาลนครอุบลราชธานี ของเราก็ควรได้ให้ทัดเทียม
กับหน่วยงานอื่นเพ่ือเป็นขวัญก าลังใจกับเจ้าหน้าที่ปฏิบัติงาน เราขอชื่นชม ขอบคุณครับ 
 



๑๖ 
 

นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  เชิญท่านฤทธิสรรค์ ครับ 
นายฤทธิสรรค์    เทพพิทักษ์   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติ กระผมนายฤทธิสรรค์    เทพพิทักษ์   
สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ขออนุญาตเรียนเพ่ิมเติมการท างานในฐานะผมเคยเป็นปลัดอาวุโส
อ าเภอเมืองอุบลราชธานี อยู่หลายปี และได้มีโอกาสท างานร่วมกับเทศบาลนครอุบลราชธานี การท างาน
ร่วมกันเราต้องมีการบูรณาการ อ าเภอเมืองเป็นเขตที่ทับซ้อนกับเทศบาลนครอุบลราชธานี ไม่ว่าจะเป็น
การบังคับใช้กฎหมาย การบูรณาการในพื้นท่ี ในส่วนอ าเภอเราก็ก ากับดูแล เทศบาลต าบล องค์การบริหาร
ส่วนต าบล แต่เทศบาลนครอุบลราชธานี อยู่ภายใต้การดูแลของผู้ว่าราชการจังหวัด  บางครั้งปัญหาที่
เกิดขึ้นก็คือสายการท างานค่อนข้างยาว แต่การแก้ไขเรื่องโรคระบาดนี้ไม่ใช่เรื่องการพัฒนาเป็นด้านการ
รักษาความสงบเรียบร้อยและการร่วมกันป้องกันโรคระบาด ซึ่งการท างานนี้เราไม่มีการแบ่งแยกเป็น
ส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค ส่วนท้องถิ่น เราต้องร่วมมือกันอย่างจริงจัง บางอย่างเราอาจจะมีการพูดคุยกันเช่น
เรื่องการเบิกงบประมาณต่างๆ อาจจะเกิดข้อเปรียบเทียบระหว่างหน่วยงาน เทศบาลนคร , เทศบาลเมือง  
เทศบาลต าบล , อบต. แต่ถ้าเรามีการพูดคุยกันอาจจะท าให้การท างานของเราก็จะเป็นไปในทิศทาง
เดียวกันการท างานก็ราบเรียบไม่เกิดปัญหาตามมา ไม่ว่าจะเป็นการบริหารจัดการสถานบริการ        
แหล่งอบายมุขต่าง ซึ่งเป็นอ านาจหน้าที่ของฝ่ายปกครองเป็นการบังคับใช้กฎหมาย ซึ่งทางอ าเภอสามารถ
ด าเนินการไดแ้ละไม่มีส่วนได้เสียต่างๆ อ าเภอเป็นข้าราชการส่วนภูมิภาคที่สามารถบังคับใช้กฎหมายเพ่ือ
ประโยชน์สุขของพ่ีน้องประชาชน สร้างความสงบสุขในการรักษาความสงบเรียบร้อย ขอบคุณครับ 
นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว      ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  เชิญท่านไพฑูรย์ ครับ 
นายไพฑูรย์     พรหมสอน     สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  กราบเรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายไพฑูรย์    
พรหมสอน  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ตามที่ได้พูดถึงเรื่องการแพร่ระบาดของโรคโควิค ๑๙ 
อยากจะฝากความห่วงใยไปยังทุกฝ่ายทุกคน ตามที่ทุกท่านได้ชื่นชมการท างานของฝ่ายบริหารและทุก
ภาคส่วนที่ได้ท างานอย่างเข้มแข็งต่อเนื่องและสถานการณ์ก็มีทิศทางที่จะดีขึ้น ตามที่ท่านประธานสภาฯ
ได้พูดในที่ประชุม ท าอย่างไรที่จะให้กระบวนงานของเทศบาลนครฯ ของเราสามารถตั้งการ์ดรองรับ
สถานการณ์การระบาดของโรคโควิด๑๙ ตามที่ท่านเลขาฯได้พูดในที่ประชุมต่อไปได้อย่างมีประสิทธิภาพ
อย่างต่อเนื่องต่อไป ผมขอแจ้งข้อมูลผู้ป่วยติดเชื้อของจังหวัดอุบลราชธานี จากข้อมูลของคณะกรรมการ
โรคติดต่อจังหวัดอุบลราชธานี วันที่ ๕ พฤษภาคม ๒๕๖๓ ให้ดูเฉพาะข้อมูลที่เป็นกรอบสี่เหลี่ยมสีฟ้า    
ตามจอภาพที่น าเสนอ ซึ่งเป็นผู้ป่วยติดเชื้อของจังหวัดอุบลราชธานี ทั้งหมด๑๕รายมีจ านวน ๑๔ รายที่
เป็นผู้น าเชื้อมาจากภายนอกจังหวัด เข้ามาในจังหวัด โดยกลุ่มผู้ป่วยติดเชื้อที่น าเชื้อเข้าพ้ืนที่กลุ่มแรกคือ
กลุ่มเซียนมวยจากสนามมวย รวมทั้งหมด ๗ ราย ส่วนอีก ๑ ราย เป็นคนขับรถแท็กซ่ีที่อยู่ในเขตเทศบาล 



๑๗ 
 

นครอุบลฯ ที่สอบสวนโรคแล้วพบว่าไม่ได้เป็นผู้ป่วยที่น าเชื้อมาจากนอกพ้ืนที่ หรือติดเชื้อจากผู้ป่วยที่มา
จากนอกพ้ืนที่หรือไม่ แต่เป็นผู้มีพฤติกรรมอาศัยหลับนอนในรถแท็กซี่  และรับลูกค้าจากสถานบันเทิง
ในช่วงการพบผู้ป่วยติดเชื้อช่วงแรกๆ ของจังหวัด ดังนั้น หากจะนับจ านวนผู้ป่วยติดเชื้อที่อยู่ในเขต
เทศบาลนครอุบลราชธานี รวมรายที่เดินทางมาจากประเทศอังกฤษ ๑ รายแล้ว จึงมีจ านวน ๒ ราย ซึ่งทั้ง 
๑๕ ราย ดังกล่าวได้หายป่วยแล้ว แต่ต่อไปจะมีการเปิดคมนาคมทางรถไฟ การเพ่ิมเที่ยวบิน กรุงเทพฯ – 
อุบลฯ ห้างสรรพสินค้า จะเปิดตามมาตรการผ่อนคลาย ซึ่งสถานที่ดังกล่าวล้วนตั้งอยู่ในพ้ืนที่ของเทศบาล
นครอุบลฯ หรือตดิต่อกับเขตเทศบาลนครอุบลฯ ทั้งสิ้น ถ้าเรามีมาตรการ ที่สามารถรองรับสถานการณ์ที่
เราประเมินในขั้นรุนแรงในอนาคตไว้ได้ เราก็สามารถ ป้องกันบ้านเมืองเราเอาไว้ได้ จากบุคคลผู้เดินทาง
มาจากนอกพ้ืนที่ ด้วยการคมนาคม ในช่องทางต่างๆ และคนในชุมชนของเรามีความปลอดภัยจากการใช้
ชีวิตแบบ New Normal จึงขอน าเรียนและขอชื่นชมเป็นก าลังใจให้ฝ่ายบริหารและเจ้าหน้าที่ทุกฝ่ายครับ 
ขอบคุณครับ 
  

 
 
 

นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  เชิญท่านรองประชาครับ 
 



๑๘ 
 
นายประชา     กิจตรงศิริ     รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 
  กราบเรียนท่านประธานสภาฯและท่านสมาชิกทุกท่าน ผมเชื่อว่าทางจังหวัดฯ กับทางสาธารณสุข
จังหวัด ก็คงไม่แตกต่างจากเทศบาลนครอุบลราชธานี ที่ช่วงนี้มีแต่การประชุมการแก้ไขปัญหาการแพร่
ระบาดเชื้อไวรัส โควิค ๑๙ แต่เราก็ไม่เคยหยุดที่จะรับมือและพยายามท างานในเชิงบูรณาการให้สอด
ประสานกับทางสาธารณสุขอ าเภอและจังหวัด เพ่ือให้การท างานเป็นไปในทิศทางเดียวกัน ที่ผ่านมาก็
ท างานร่วมกันด้วยดีมาตลอด ไม่ว่าจะเป็นการแจกถุงยังชีพหรือการสนับสนุนจากภาคเอกชน เราก็ได้รับ
ความสนับสนุนจากทางอ าเภอและทางเราก็ส่งเจ้าหน้าที่เทศกิจเข้าไปอ านวยความสะดวกในหลายแห่งที่ 
ผ่านมาและปัจจุบันเองทางฝ่ายผู้บริหารน าโดยท่านนายกฯ ก็คิดเรื่องการฟ้ืนฟูเรื่องเศรษฐกิจ เพราะทราบ
ว่าตอนนี้ทุกคนมีความเข้าใจในเรื่องของการแพร่ระบาดของเชื้อโรคพอสมควรอยู่ เรื่องปากท้องก็เป็นเรื่อง
ที่ส าคัญ ส่วนหนึ่งได้รับการเยียวยาจากทางภาครัฐ ส่วนหนึ่งไม่ได้รับ มีคนตกงานคนที่มีปัญหาเรื่องความ
เป็นอยู่ มีการพูดคุยเรื่องเศรษฐกิจถ้าเป็นไปได้ ก็อยากจะศึกษาความเป็นไปได้และความปลอดภัยและ
หลักการที่ถูกต้องในเรื่องการเปิดตลาดถนนคนเดิน การเยียวยาเรื่องแม่ค้าในตลาดเรื่องค่าเช่าแผง เพ่ือให้
เกิดการกระตุ้นเศรษฐกิจในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี เรื่องการรับแจกของที่ร่วมมือกับถนนคนเดิน
และภาคเอกชน  และมีการพูดคุยกันเรื่องการแต่งเมืองถึงแม้เราจะไม่ได้จัดงานแห่เทียนแต่เราได้รับ
นโยบายจากท่านผู้ว่าราชการจังหวัด ว่าไม่อยากให้บรรยากาศของงานแห่เทียนหายไปเลยจากเมืองอุบล 
และในอีก ๒ เดือนข้างหน้าเป็นวันเฉลิมพระชนพรรษากับงานแห่เทียนเราจึงปรึกษาหารือกับส านักการ
ช่างที่จะออกแบบที่จะให้เมืองของเราเกิดความคึกคักขึ้นมาเพ่ือเป็นการกระตุ้นเศรษฐกิจ และหารือกับ
หอการค้าเรื่องการจะเปิดตลาดนัดว่าท าอย่างไรให้เป็นการสร้างงานสร้างเงินขึ้นมา ส่วนเรื่องข้อเสนอแนะ
ที่จะจ่ายค่าตอบแทนให้กับ อสม. รวมถึงผลกระทบต่างๆก็จะรับไปพิจารณาและจะท าด าเนินการในส่วนที่
เกี่ยวข้องให้ได้มากที่สุด และขอขอบคุณในข้อเสนอของท่านสมาชิกสภาและคิดว่าการฟ้ืนฟูเมืองในช่วง
ต่อไปก็เป็นภารกิจที่ส าคัญ ก็คงจะได้ท างานร่วมกับสมาชิกสภาฯ ทางจังหวัดฯ ทางอ าเภอ และ
ภาคเอกชน ที่จะมาดูแลเรื่องปากท้องของประชาชน ขอกราบขอบคุณครับ 
 
ระเบียบวาระที่  ๓  เรื่อง  เพื่อทราบ  
  ๓.๒  รายงานการเบิกจ่ายงบประมาณที่ได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 
     และโครงการค้างจ่ายปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ (กันเงิน) 
 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
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นางสาวสมปรารถนา    วิกรัยเจิดเจริญ     นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 
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ŒĬĽƞĺĬĕŀĚĔŅĶĶŅĵĚŅĬĔŅĶŏĭŇĔěƞŅĵĚĭĮĶŃĴŅĦĪňŗœħƟĶńĭŀĬŋĴńĨŇŒľƟŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŐĸŃőėĶĚĔŅĶėƟŅĚěƞŅĵ
ĮƖĚĭĮĶŃĴŅĦȮı,Ļ,šŤťšȮ&ĔńĬŏĚŇĬ'ȮĔĶŃįĴĕŀěĭĔŅĶĶŅĵĚŅĬŐĨƞŏıňĵĚŏĪƞŅĬňŘėĶńĭȮĔĶŅĭĕŀĭıĶŃėŋĦėĶńĭ 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŏĝŇĠĪƞŅĬĽĴŅĝŇĔėĶńĭ 
น.อ.บุญมี       สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĔĶŅĭŏĶňĵĬĪƞŅĬĮĶŃīŅĬĽĳŅĪňŗŏėŅĶıŐĸŃĽĴŅĝŇĔįŌƟĪĶĚŏĔňĵĶĨŇĪŋĔĪƞŅĬ ĔĶŃįĴĬŅĺŅŀŅĔŅĻŏŀĔȮȮ
ĭŋĠĴňȮȮȮĽŋĮĶňĵĝŅĨŇȮȮĽĴŅĝŇĔĽĳŅŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮĔĶŃįĴŒĬģŅĬŃĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃ
ĮĶŃŏĴŇĬįĸěŃĪĶŅĭŏĶŊŗŀĚĬňŘŀĵŌƞŏĮƦĬĶŃĵŃĔƞŀĬĪňŗěŃŏĕƟŅĮĶŃĝŋĴĽĳŅȮŀĵŅĔěŃĽŀĭĩŅĴŒĬĕƟŀľƞĺĚŒĵĪňŗĪƞŅĬ 

 
 



šŢ 
 
ĽĴŅĝŇĔĨŇħĨŅĴĴŅĨĸŀħĺƞŅŒĬĮƖĚĭĮĶŃĴŅĦȮšŤťšȮĪňŗŏĶŅœħƟŀĬŋĴńĨŇěŅĔĽĳŅœĮŐĸƟĺŀĵŅĔěŃĪĶŅĭĺƞŅĪňŗĴńĬ
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ŏĺĸŅŒĬĔŅĶŀŀĔŐĭĭıŀĽĴėĺĶȮĪňĬňŘŒĬĽƞĺĬĕŀĚĚĭĮĶŃĴŅĦĮƖȮšŤťŢȮŐĸƟĺŏĽĶŖěȮŢŠȮőėĶĚĔŅĶȮ
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ĬňŘĬƞŅěŃěńħĞŊŘŀœħƟŏĸĵŐĨƞĪŜŅœĴĩŉĚĝƟŅȮěŅĔĔŅĶĽŀĭĩŅĴŐĸƟĺĽƞĺĬĴŅĔěŃŏĮƦĬėĶŋĳńĦĤƢėŀĴıŇĺŏĨŀĶƢȮőħĵľĸńĔ
ŐĸƟĺėĶŋĳńĦĤƢĔƞŀĬěŃħŜŅŏĬŇĬĔŅĶěńħĞŊŘŀěńħěƟŅĚĩŉĚŐĴƟŏĶŅěŃĨńŘĚŒĬŏĪĻĭńĠĠńĨŇœĺƟŐĸƟĺĔŖĨƟŀĚœĮĕŀŀĬŋĴńĨŇ
ėĦŃĔĶĶĴĔŅĶĶŃħńĭěńĚľĺńħĔƞŀĬȮĪĶŅĭĴŅĺƞŅĪŅĚěńĚľĺńħıŉŗĚěŃŀĬŋĴńĨŇĴŅŏĴŊŗŀŏħŊŀĬĪňŗįƞŅĬĴŅĬňŘŏŀĚȮĜŃĬńŘĬ
ĨŀĬĬňŘĔŜŅĸńĚŏĶƞĚŏĭŇĔěƞŅĵ 
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ŀĵŌƞŒĬŀŜŅĬŅěĕŀĚĪƞŅĬĬŅĵĔłĺƞŅœĴƞŏĔŇĬŏĪƞŅœľĶƞĪňŗœĴƞĨƟŀĚįƞŅĬĔĶŃĭĺĬĔŅĶŀŇŏĸŖĔĪĶŀĬŇĔĽƢȮĩƟŅıŌħĩŉĚŒĬ
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ĨƟŀĚįƞŅĬĔĶŃĭĺĬĔŅĶěńħĞŊŘŀěńħěƟŅĚŒĝƞľĶŊŀœĴƞȮİŅĔœĺƟŏĮƦĬĕƟŀľƞĺĚŒĵĪňŗěŃĨƟŀĚħŜŅŏĬŇĬĔŅĶŐĸŃĴňĔŅĶĪŜŅĚŅĬ
ŐĭĭĴňŐĭĭŐįĬĶŃĵŃŏĺĸŅȮĔĶŅĭĕŀĭıĶŃėŋĦėĶńĭ 
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ĮĸńħŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň ŒĬģŅĬŃŏěƟŅľĬƟŅĪňŗĚĭĮĶŃĴŅĦȮŒĬĽƞĺĬőėĶĚĔŅĶĔńĬŏĚŇĬĮƖȮšŤťšȮĪňŗįĴŏėĵ
œħƟĬŜŅŏĶňĵĬŒĬĳŅıĶĺĴœĮŐĸƟĺĺƞŅőėĶĚĔŅĶĪňŗĵńĚŏľĸŊŀĬňŘŏĮƦĬőėĶĚĔŅĶĪňŗěŃĨƟŀĚŒĝƟŏĺĸŅŒĬĔŅĶĮĶŃĴŅĦĔŅĶ
ŏĕňĵĬŐĭĭŀŃœĶĨƞŅĚŕȮŏĝƞĬȮőėĶĚĔŅĶĮĶńĭĮĶŋĚľƟŀĚĪŜŅĚŅĬŐĸŃĶŃĭĭœĲĲƚŅĕŀĚĽŜŅĬńĔĔŅĶėĸńĚĔŖŀĵŌƞĶŃľĺƞŅĚ
ĔŅĶěńħĞŊŘŀěńħěƟŅĚȮĪňŗœĴƞœħƟĪŜŅĨŀĬĬńŘĬŏıĶŅŃĺƞŅĨƟŀĚĴŅŀŀĔŐĭĭŀŃœĶĨƞŅĚŕŏĮƦĬĕńŘĬĨŀĬĪňŗěŃĨƟŀĚŒĝƟŏĺĸŅȮ
őėĶĚĔŅĶĮĶńĭĮĶŋĚľƟŀĚŀŊŗĬŕĔŖŏľĴŊŀĬĔńĬȮĨƞŀœĮőėĶĚĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚĩĬĬĪƞŀĸŀħŏľĸňŗĵĴĨńĺĬňŘĶŌƟĽŉĔĺƞŅőėĶĚĔŅĶ
ŏħŇĴĪňŗŏėĵĨńŘĚœĺƟŏėĵħŜŅŏĬŇĬĔŅĶěńħĞŊŘŀěńħěƟŅĚŐĸƟĺŐĨƞœĴƞĽŅĴŅĶĩĪňŗěŃħŜŅŏĬŇĬĔŅĶěńħĞŊŘŀěńħěƟŅĚœħƟŏĬŊŗŀĚěŅĔ
ĶŅėŅĨŗŜŅĔĺƞŅĶŅėŅĔĸŅĚȮŏĬŊŗŀĚěŅĔĽĳŅĝŋħŏĔƞŅĬńŘĬœħƟĮĶńĭĸħĶŅėŅĸĚŐĸƟĺŏĶŅĔŖĴŅĨńŘĚĚĭĮĶŃĴŅĦĨŅĴĶŅėŅ
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ĶŅĵĔŅĶĪňŗėƟŅĚĬňŘŏĮƦĬŏıĶŅŃĨŀĬĕŀĚĭĮĶŃĴŅĦĬńŘĬĵńĚœĴƞĴňėĺŅĴıĶƟŀĴȮŏĝƞĬȮŏĶŊŗŀĚĽĩŅĬĪňŗȮĨŀĬĪňŗœħƟĶńĭ
ŀĬŋĴńĨŇĵńĚœĴƞœħƟėŋĵĔńĭĺńħĴńĬŏĸĵĝƟŅȮĩńħĴŅĶŅėŅĔĸŅĚěĶŇĚŕĨŀĬĬňŘĽƞĺĬĶŅĝĔŅĶĪŋĔĽƞĺĬŏĺĸŅěŃĕŀ
ĚĭĮĶŃĴŅĦœĮĽƞĺĬĔĸŅĚĬńŘĬĽĩŅĬĪňŗĨƟŀĚıĶƟŀĴȮĶŅėŅĔĸŅĚĨƟŀĚıĶƟŀĴȮĔĸńĭĴŅŏıňĵĚŐėƞĪĭĪĺĬŏĪƞŅĬńŘĬȮĪňĬňŘ
ŏĶŅĵńĚĴŅĪŜŅĔńĬŀĵŌƞĬńŗĬŐĮĸĺƞŅŒĬĨŀĬĪňŗœħƟĶńĭŀĬŋĴńĨŇĬńŘĬĵńĚœĴƞıĶƟŀĴȮĩƟŅŏĮƦĬŏĝƞĬĬńŘĬŒĬĔŅĶŀĬŋĴńĨŇĕŀĚĽĴŅĝŇĔ
ĽĳŅěŃĨƟŀĚĕŀħŌĨĶĚĬňŘħƟĺĵœĴƞŏĝƞĬĬńŘĬĴńĬěŃĔĸŅĵŏĮƦĬĺƞŅĚŅĬœĮėƟŅĚŏıĶŅŃĪƞŅĬĪŜŅœĴƞĪńĬŏĬŊŗŀĚěŅĔŏĬŊŘŀĚŅĬ
ŏĵŀŃŐĸŃĕƟŀěŜŅĔńħĨƞŅĚŕȮŏĶŊŗŀĚĨƞŀœĮĕŀŀĬŋĠŅĨĔƟŅĺĸƞĺĚœĮĩŉĚĔŅĶĮĢŇĭńĨŇĚŅĬĽńĔŏĸŖĔĬƟŀĵĪňŗĺƞŅĮĶŃĔŅĻ
ĮĶŃĴŌĸėĶńŘĚĪňŗĽŀĚĬńŘĬȮěĶŇĚŕĮĶŃĔŅĻŐĸƟĺėĶńŘĚľĬŉŗĚœĴƞœħƟįĸėĺĶěŃŒĝƟĺŇīňŀŊŗĬœħƟŐĸƟĺȮĩƟŅĮĶŃĔŅĻėĶńŘĚĪňŗĽŀĚĴńĬ 
 



šť 
 
ĔŖěŃŒĝƟŏĺĸŅŏĵŀŃȮŏĶŅŀŅěěŃœĮŒĝƟĺŇīňėńħŏĸŊŀĔĩƟŅėńħŏĸŊŀĔŐĸƟĺĵńĚœĴƞœħƟėĬŀňĔĔŖœĮŏěŅŃěĚœħƟĞŉŗĚĴńĬěŃœĴƞĴň
ŏĚŊŗŀĬŏĺĸŅĔŜŅľĬħĴŅĪŜŅŒľƟŏĶŅĝƟŅœĮȮĕŀŀĬŋĠŅĨĬŜŅŏĶňĵĬėƞŃ 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 įĴĕŀİŅĔŏĪĻĭŅĸĝƞĺĵĪŜŅŏĚŊŗŀĬĶŃĵŃŏĺĸŅħƟĺĵȮŏĝŇĠİƙŅĵĭĶŇľŅĶėĶńĭ 
นายยอดยุทธ   เดชรุ่งเรือง    รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 
 ĔĶŅĭŏĶňĵĬĪƞŅĬĮĶŃīŅĬĽĳŅĪňŗŏėŅĶıŐĸŃĽĴŅĝŇĔįŌƟĪĶĚŏĔňĵĶĨŇĪŋĔĪƞŅĬȮĔĶŃįĴĬŅĵĵŀħĵŋĪīȮȮȮȮȮȮ
ŏħĝĶŋƞĚŏĶŊŀĚȮȮĶŀĚĬŅĵĔŏĪĻĴĬĨĶňĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň ĔĶŃįĴĕŀĕŀĭėŋĦŒĬĕƟŀľƞĺĚŒĵŏĶŊŗŀĚĚĭĮĶŃĴŅĦĔńĬ
ŏĚŇĬĮƖȮšŤťšȮŐĸŃĶĺĴĪńŘĚĚĭĮĶŃĴŅĦĮĶŃěŜŅĮƖȮšŤťŢȮěĶŇĚŕŐĸƟĺĪŅĚİƙŅĵĭĶŇľŅĶȮįĴŏŀĚĬňŘœĴƞœħƟĴŅěŅĔ
ıĶĶėĔŅĶŏĴŊŀĚȮįĴĴŅěŅĔĭƟŅĬŏĴŊŀĚľƞĺĚŒĵĭƟŅĬŏĴŊŀĚĔŖŀĵŅĔŒľƟŀŋĭĸĕŀĚŏĶŅĴňĔŅĶıńĥĬŅœĮŀĵƞŅĚĶĺħŏĶŖĺȮ
ŐĨƞħƟĺĵĕƟŀěŜŅĔńħŒĬľĸŅĵŕŀĵƞŅĚȮıĺĔŏĶŅİƙŅĵĭĶŇľŅĶŏŀĚĔŖĔŜŅľĬħĵŋĪīĻŅĽĨĶƢĴňĔŅĶĮĶŃĝŋĴĔńĬĪŋĔŀŅĪŇĨĵƢ
ĶĺĴĪńŘĚĔŅĶŏĶƞĚĶńħĚŅĬĪŋĔĚŅĬŐĨƞĔŖĨŇħĕƟŀěŜŅĔńħŒĬĭŅĚĮĶŃĔŅĶȮŒĬĽƞĺĬĨƞŅĚŕŏľĸƞŅĬňŘŏĶŅĔŖıĵŅĵŅĴŐĔƟœĕĔŖ
ĕŀĕŀĭėŋĦĪƞŅĬĽĴŅĝŇĔĪňŗĴňėĺŅĴľƞĺĚŒĵŒĬĭƟŅĬŏĴŊŀĚŏĝƞĬŏħňĵĺĔńĬȮĔĶŅĭĕŀĭıĶŃėŋĦėĶńĭ 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĴňĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħěŃŀĳŇĮĶŅĵŏıŇŗĴŏĨŇĴľĶŊŀœĴƞėĶńĭȮĩƟŅœĴƞĴňĔŖœĮĨƞŀĪňŗĶŃŏĭňĵĭĺŅĶŃĨƞŀœĮ 
 
ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่อง  เพื่อพิจารณา  
  ๔.๑  เรื่อง  การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นกรรมการพัฒนาเทศบาล  
                                             และกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล 
                                             (กองวิชาการและแผนงาน)  
                                             (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 
 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĨƞŀœĮŏĮƦĬĶŃŏĭňĵĭĺŅĶŃĪňŗȮȮţ,ŠȮŏĝŇĠĪƞŅĬĬŅĵĔłȮ 
นางสาวสมปรารถนา    วิกรัยเจิดเจริญ     นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 ĔĶŅĭŏĶňĵĬĪƞŅĬĮĶŃīŅĬĽĳŅĪňŗŏėŅĶıŐĸŃĪƞŅĬĽĴŅĝŇĔįŌƟĪĶĚŏĔňĵĶĨŇĪŋĔĪƞŅĬȮȮŏĶŊŗŀĚȮĔŅĶėńħŏĸŊŀĔ
ĽĴŅĝŇĔĽĳŅŏĪĻĭŅĸŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸŐĸŃĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬıńĥĬŅ
ŏĪĻĭŅĸȮŏĶňĵĬĮĶŃīŅĬĽĳŅŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮĨŅĴĪňŗŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮœħƟŐĨƞĚĨńŘĚĽĴŅĝŇĔ
ĽĳŅŏĪĻĭŅĸĪňŗĽĳŅŏĪĻĭŅĸœħƟėńħŏĸŊŀĔŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸŐĸŃĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸ
ŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮĨŅĴėŜŅĽńŗĚŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮĪňŗȮţţ-šŤťšȮĸĚĺńĬĪňŗȮšŢȮĴĔĶŅėĴȮšŤťšȮ
ŐĸŃėŜŅĽńŗĚŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮĪňŗȮţŤ-šŤťšȮĸĚĺńĬĪňŗȮšŢȮĴĔĶŅėĴȮšŤťšȮőħĵĔĶĶĴĔŅĶłħńĚĔĸƞŅĺȮ
ŐĸŃěŃėĶĭĺŅĶŃĔŅĶħŜŅĶĚĨŜŅŐľĬƞĚȮŒĬĺńĬĪňŗȮŠŨȮŏĴļŅĵĬȮšŤťŢȮĞŉŗĚŐĬĺĪŅĚĔŅĶėńħŏĸŊŀĔŐĸŃŐĨƞĚĨńŘĚ
ėĦŃĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮŐĸŃėĦŃĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮ
ĨŅĴľĬńĚĽŊŀĔĶŃĪĶĺĚĴľŅħœĪĵȮħƞĺĬĪňŗĽŋȮĪňŗȮĴĪȮşŧŠş,š-ĺşťşşȮĸĚĺńĬĪňŗȮšŨȮĴĔĶŅėĴȮšŤŤŨȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮ
ŏĶŊŗŀĚȮŐĬĺĪŅĚŐĸŃľĸńĔŏĔĦĤƢĔŅĶěńħĪŜŅŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬĕŀĚŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬȮĨŅĴĶŃŏĭňĵĭ
ĔĶŃĪĶĺĚĴľŅħœĪĵȮĺƞŅħƟĺĵĔŅĶěńħĪŜŅŐįĬıńĥĬŅĕŀĚŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬȮı,Ļ,šŤţŧȮŐĸŃĪňŗŐĔƟœĕ
ŏıŇŗĴŏĨŇĴĜĭńĭĪňŗȮŢȮı,Ļ,šŤťŠȮĔŜŅľĬħĺƞŅĔĶĦňĪňŗĨŜŅŐľĬƞĚĬńŘĬĺƞŅĚĸĚŏĬŊŗŀĚěŅĔėĶĭĺŅĶŃĔŅĶħŜŅĶĚĨŜŅŐľĬƞĚȮ
ŒĬĔĶĦňĪňŗŏľŖĬĺƞŅěŃŏĮƦĬĮĶŃőĵĝĬƢĨƞŀĪŅĚĶŅĝĔŅĶŀŅěėńħŏĸŊŀĔœħƟĔƞŀĬĔŅĶėĶĭĺŅĶŃĔŅĶħŜŅĶĚ 
 



šŦ 
 
ĨŜŅŐľĬƞĚœħƟȮĔƞŀĬȮţŤȮĺńĬȮŐĸŃŒľƟįŌƟœħƟĶńĭĔŅĶėńħŏĸŊŀĔĴňĺŅĶŃĔŅĶħŜŅĶĚĨŜŅŐľĬƞĚœĴƞĔƞŀĬĺńĬĪňŗįŌƟħŜŅĶĚĨŜŅŐľĬƞĚ
ŏħŇĴėĶĭĺŅĶŃȮőħĵĔĶĶĴĔŅĶłħńĚĔĸƞŅĺȮŒľƟĴňĺŅĶŃŀĵŌƞŒĬĨŜŅŐľĬƞĚėĶŅĺĸŃĽňŗĮƖ 
 ħńĚĬńŘĬȮŏıŊŗŀŒľƟĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸŐĸŃĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸ
ŒĬĽƞĺĬĕŀĚĽĴŅĝŇĔĽĳŅŏĪĻĭŅĸȮŏĮƦĬœĮĨŅĴĶŃŏĭňĵĭĔĶŃĪĶĺĚĴľŅħœĪĵĺƞŅħƟĺĵĔŅĶěńħĪŜŅŐįĬıńĥĬŅĕŀĚ
ŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬȮı,Ļ,šŤţŧȮŐĸŃĪňŗŐĔƟœĕŏıŇŗĴŏĨŇĴĜĭńĭĪňŗȮŢȮı,Ļ,šŤťŠȮĞŉŗĚěŃĨƟŀĚĴňĮĶŃĝŋĴ
ėńħŏĸŊŀĔĔĶĶĴĔŅĶłěŉĚŏĶňĵĬĴŅŏıŊŗŀőĮĶħıŇěŅĶĦŅėńħŏĸŊŀĔĽĴŅĝŇĔĽĳŅŏĪĻĭŅĸŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅ
ŏĪĻĭŅĸȮěŜŅĬĺĬȮŢȮėĬŐĸŃĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮěŜŅĬĺĬȮŢȮėĬȮįĸĔŅĶ
ėńħŏĸŊŀĔŏĮƦĬĮĶŃĔŅĶŒħőĮĶħŐěƟĚĴŅĵńĚŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮŏıŊŗŀěŃœħƟŐĨƞĚĨńŘĚĽĴŅĝŇĔĽĳŅŏĪĻĭŅĸŏĮƦĬ
ĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸŐĸŃĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬŏĪĻĭŅĸȮĨƞŀœĮȮŒĬĽƞĺĬĕŀĚĶŅĵĸŃŏŀňĵħ
ħŇĜńĬĕŀĴŀĭŒľƟĔŀĚĺŇĝŅĔŅĶŐĸŃŐįĬĚŅĬŏĮƦĬįŌƟŀĳŇĮĶŅĵėƞŃ 
นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŏĝŇĠėĶńĭ 
นางสมลักษณ์   บุญณพัฒน์     ผู้อ านวยการกองวิชาการและแผนงาน 
 ĔĶŅĭŏĶňĵĬĪƞŅĬĮĶŃīŅĬĽĳŅĪňŗŏėŅĶıŐĸŃĽĴŅĝŇĔįŌƟĪĶĚŏĔňĵĶĨŇĪŋĔĪƞŅĬȮħŇĜńĬĬŅĚĽĴĸńĔļĦƢȮȮ
ĭŋĠĦıńĥĬƢȮȮįŌƟŀŜŅĬĺĵĔŅĶĔŀĚĺŇĝŅĔŅĶŐĸŃŐįĬĚŅĬȮĕŀĬŜŅŏĶňĵĬŏĔňŗĵĺĔńĭŏĶŊŗŀĚľĬńĚĽŊŀĽńŗĚĔŅĶĪňŗŏĔňŗĵĺĔńĭĔŅĶ
ėńħŏĸŊŀĔĽĴŅĝŇĔĽĳŅŏĪĻĭŅĸŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸŐĸŃĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸ
ŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸĨŅĴĶŃŏĭňĵĭĔĶŃĪĶĺĚĴľŅħœĪĵȮĺƞŅħƟĺĵĔŅĶěńħĪŜŅŐįĬıńĥĬŅĕŀĚŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚ
ĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬȮı,Ļ,šŤţŧȮŐĸŃĪňŗŐĔƟœĕŏıŇŗĴŏĨŇĴĜĭńĭĪňŗȮŢȮı,Ļ,šŤťŠȮĔŜŅľĬħĺƞŅĔĶĦňĪňŗĨŜŅŐľĬƞĚĬńŘĬĺƞŅĚĸĚ
ŏĬŊŗŀĚěŅĔėĶĭĺŅĶŃĔŅĶħŜŅĶĚĨŜŅŐľĬƞĚȮŒĬĔĶĦňĪňŗŏľŖĬĺƞŅěŃŏĮƦĬĮĶŃőĵĝĬƢĨƞŀĪŅĚĶŅĝĔŅĶŀŅěėńħŏĸŊŀĔœħƟ
ĔƞŀĬĔŅĶėĶĭĺŅĶŃĔŅĶħŜŅĶĚĨŜŅŐľĬƞĚœħƟȮĔƞŀĬȮţŤȮĺńĬȮĽŜŅľĶńĭėĦŃĔĶĶĴĔŅĶĪƞŅĬŏħŇĴĬńŘĬĪňŗŏĮƦĬ
ėĦŃĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸěŃĮĶŃĔŀĭœĮħƟĺĵȮŠ,ĬŅĵĝŅĠĦĶĚėƢȮȮĝĸĔŅĶȮš,ĬŅĵĮĶŃĽĚėƢȮȮȮěńĬěŜŅĮŅȮ
Ţ,ķĪīŇĽĶĶėƢȮȮȮŏĪııŇĪńĔļƢȮȮĞŉŗĚĪńŘĚĽŅĴĪƞŅĬĬňŘŏĮƦĬėĦŃĔĶĶĴĔŅĶŏĪĻĭŅĸȮĞŉŗĚěŃĴňľĬƟŅĪňŗĔŜŅľĬħŐĬĺ
ĪŅĚĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮıŇěŅĶĦŅĶƞŅĚŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮŒľƟėĺŅĴŏľŖĬĝŀĭŏĔňŗĵĺĔńĭŏĶŊŗŀĚĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃ
ĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬŐĸŃŏĮƦĬĪňŗĮĶŉĔļŅŒĬŏĶŊŗŀĚĔŅĶĭĶŇľŅĶĚŅĬĕŀĚŏĪĻĭŅĸȮŐĸŃŀňĔȮŢȮĪƞŅĬěŃŏĮƦĬ
ėĦŃĔĶĶĴĔŅĶŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬĮĶŃĔŀĭħƟĺĵȮŠ,Ĭ,ŀ,ĭŋĠĴňȮȮȮĽŋĮĶňĵĝŅĨŇȮš,ĬŅĵĝńĵőĶěĬƢȮȮĽŇĬīŋıŋĥŇıĚĻƢȮ
Ţ,ĬŅĚŀŜŅœıĺĶĶĦȮȮȮŏĮĶĴĳŇĶńĔļƢȮĽŜŅľĶńĭĕńŘĬĨŀĬĔŅĶėńħŏĸŊŀĔŏĴŊŗŀĽĴŅĝŇĔĽĳŅŏĕƟŅĶƞĺĴĮĶŃĝŋĴŏĔŇĬĔŉŗĚľĬŉŗĚ
ŒľƟĽĴŅĝŇĔĽĳŅŏĪĻĭŅĸŒĬĪňŗĮĶŃĝŋĴœħƟŏĽĬŀĝŊŗŀĽĴŅĝŇĔľĬŉŗĚĪƞŅĬȮŐĸŃĴňįŌƟĶńĭĶŀĚĽŀĚĪƞŅĬȮľŅĔĴňĔŅĶŏĽĬŀ
ėĶĭĪńŘĚĽŅĴĪƞŅĬŐĸƟĺĔŖĩŊŀĺƞŅœħƟĶńĭĔŅĶėńħŏĸŊŀĔȮŐĨƞĩƟŅŏĽĬŀŏĔŇĬĽňŗĪƞŅĬĔŖŒľƟĴňĔŅĶĸĚėŃŐĬĬĸńĭȮŏĴŊŗŀœħƟĶńĭ
ĔŅĶėńħŏĸŊŀĔŐĸƟĺěŃĬŜŅŏĶňĵĬĪƞŅĬĬŅĵĔŏĪĻĴĬĨĶňŐĨƞĚĨńŘĚĨŅĴĶŃŏĭňĵĭŐĸŃěŃĴňĺŅĶŃħŜŅĶĚĨŜŅŐľĬƞĚĽňŗĮƖȮ
ĔĶŅĭĕŀĭıĶŃėŋĦėƞŃ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĨƞŀœĮěŃŏĮƦĬĔŅĶėńħŏĸŊŀĔĽĴŅĝŇĔĽĳŅŏĪĻĭŅĸŏıŊŗŀŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮŏĝŇĠĬ,ŀ,ĭŋĠĴňėĶńĭ 
น.อ.บุญมี      สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนาวาอากาศเอก  
บุญมี   สุปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ĔĶŃįĴĕŀŏĽĬŀĪƞŅĬĮĶŃĽĚėƢȮȮȮěńĬěŜŅĮŅȮȮȮȮȮȮ
ŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸėĶńĭ 
 



šŧ 
 

นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĕŀįŌƟĶńĭĶŀĚ-ĴňįŌƟĶńĭĶŀĚĩŌĔĨƟŀĚȮȮįĴĕŀĴĨŇĪňŗĮĶŃĝŋĴ 
 

 -Ȯ ĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħŏľŖĬĝŀĭŒľƟĬŅĵĮĶŃĽĚėƢȮȮȮěńĬěŜŅĮŅȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸ 
  őĮĶħĵĔĴŊŀĕŉŘĬȮ-ȮĽĴŅĝŇĔĵĔĴŊŀ ȮȮŧȮŏĽňĵĚȮ 
 -Ȯ ĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħœĴƞŏľŖĬĝŀĭŒľƟĬŅĵĮĶŃĽĚėƢȮȮȮěńĬěŜŅĮŅȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮ 
  őĮĶħĵĔĴŊŀĕŉŘĬȮ-ȮœĴƞĴňĽĴŅĝŇĔĵĔĴŊŀȮ 

- ĽĴŅĝŇĔĚħŀŀĔŏĽňĵĚȮ-ȮœĴƞĴň 

 
 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŏĝŇĠĪƞŅĬĝńĵőĶěĬƢȮȮ-ĽĴŅĝŇĔĽĳŅŏĽĬŀĶŅĵĝŊŗŀĪƞŅĬĨƞŀœĮėĶńĭ 
นายชัยโรจน์   สินธุพุฒิพงศ์   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านȮĔĶŃįĴĬŅĵĝńĵőĶěĬƢȮȮȮȮȮȮȮ
ĽŇĬīŋıŋĥŇıĚĻƢȮสมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  ĔĶŃįĴĕŀŏĽĬŀĪƞŅĬĝŅĠĦĶĚėƢȮȮĝĸĔŅĶȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮ
ŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸėĶńĭ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĕŀįŌƟĶńĭĶŀĚ-ĴňįŌƟĶńĭĶŀĚĩŌĔĨƟŀĚȮȮįĴĕŀĴĨŇĪňŗĮĶŃĝŋĴ 
 

 -Ȯ ĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħŏľŖĬĝŀĭŒľƟĬŅĵĝŅĠĦĶĚėƢȮȮȮĝĸĔŅĶȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸ 
  őĮĶħĵĔĴŊŀĕŉŘĬȮ-ȮĽĴŅĝŇĔĵĔĴŊŀ ȮȮŧȮŏĽňĵĚȮ 
 -Ȯ ĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħœĴƞŏľŖĬĝŀĭŒľƟĬŅĵĝŅĠĦĶĚėƢȮȮĝĸĔŅĶȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮ 
  őĮĶħĵĔĴŊŀĕŉŘĬȮ-ȮœĴƞĴňĽĴŅĝŇĔĵĔĴŊŀȮ 

- ĽĴŅĝŇĔĚħŀŀĔŏĽňĵĚȮ-ȮœĴƞĴň 
 

 
 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŏĝŇĠĪƞŅĬœıĤŌĶĵƢȮȮ-ȮĽĴŅĝŇĔĽĳŅŏĽĬŀĶŅĵĝŊŗŀĪƞŅĬĨƞŀœĮėĶńĭ  
 
 
 

ที่ประชุม 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮĴňĴĨŇȮเห็นชอบȮŒľƟĬŅĵĮĶŃĽĚėƢȮȮȮȮěńĬěŜŅĮŅȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸ 
 

ที่ประชุม 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮĴňĴĨŇȮเห็นชอบȮŒľƟĬŅĵĝŅĠĦĶĚėƢȮȮȮĝĸĔŅĶȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸ 
 



šŨ 
 

นายไพฑูรย์   พรหมสอน   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านȮĔĶŃįĴĬŅĵœıĤŌĶĵƢȮȮȮȮȮȮ
ıĶľĴĽŀĬȮสมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  ĔĶŃįĴĕŀŏĽĬŀĪƞŅĬķĪīŇĽĶĶėƢȮȮŏĪııŇĪńĔļƢȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮ
ŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸėĶńĭ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĕŀįŌƟĶńĭĶŀĚ-ĴňįŌƟĶńĭĶŀĚĩŌĔĨƟŀĚȮȮįĴĕŀĴĨŇĪňŗĮĶŃĝŋĴ 
 -Ȯ ĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħŏľŖĬĝŀĭŒľƟĬŅĵķĪīŇĽĶĶėƢȮȮȮŏĪııŇĪńĔļƢȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸ 
  őĮĶħĵĔĴŊŀĕŉŘĬȮ-ȮĽĴŅĝŇĔĵĔĴŊŀ ȮȮŧȮŏĽňĵĚȮ 
 -Ȯ ĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħœĴƞŏľŖĬĝŀĭŒľƟĬŅĵķĪīŇĽĶĶėƢȮȮȮŏĪııŇĪńĔļƢȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮ 
  őĮĶħĵĔĴŊŀĕŉŘĬȮ-ȮœĴƞĴňĽĴŅĝŇĔĵĔĴŊŀȮ 

- ĽĴŅĝŇĔĚħŀŀĔŏĽňĵĚȮ-ȮœĴƞĴň 
 
 

 
 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħěŃŏĽĬŀŏıŇŗĴŏĨŇĴľĶŊŀœĴƞ-œĴƞĴňȮĨƞŀœĮěŃŏĮƦĬĔŅĶėńħŏĸŊŀĔĽĴŅĝŇĔĽĳŅŏĪĻĭŅĸŏıŊŗŀ
ŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮŏĝŇĠĪƞŅĬķĪīŇĽĶĶėƢėĶńĭ 
นายฤทธิสรรค์   เทพพิทักษ์   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผมĬŅĵķĪīŇĽĶĶėƢȮȮȮ
ŏĪııŇĪńĔļƢ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ĔĶŃįĴĕŀŏĽĬŀĪƞŅĬĬŅĺŅŀŅĔŅĻŏŀĔĭŋĠĴňȮȮĽŋĮĶňĵĝŅĨŇȮ
ŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĕŀįŌƟĶńĭĶŀĚ-ĴňįŌƟĶńĭĶŀĚĩŌĔĨƟŀĚȮȮįĴĕŀĴĨŇĪňŗĮĶŃĝŋĴ 
 -Ȯ ĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħŏľŖĬĝŀĭŒľƟĬŅĺŅŀŅĔŅĻŏŀĔĭŋĠĴňȮȮĽŋĮĶňĵĝŅĨŇȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴ 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮȮőĮĶħĵĔĴŊŀĕŉŘĬȮ-ȮĽĴŅĝŇĔĵĔĴŊŀ ȮȮŧȮŏĽňĵĚȮ 
 -Ȯ ĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħœĴƞŏľŖĬĝŀĭŒľƟĬŅĺŅŀŅĔŅĻŏŀĔĭŋĠĴňȮȮĽŋĮĶňĵĝŅĨŇȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴ 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮȮőĮĶħĵĔĴŊŀĕŉŘĬȮ-ȮœĴƞĴňĽĴŅĝŇĔĵĔĴŊŀ 

- ĽĴŅĝŇĔĚħŀŀĔŏĽňĵĚȮ-ȮœĴƞĴň 
 

 
 
 
 

ที่ประชุม 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮĴňĴĨŇȮเห็นชอบȮŒľƟĬŅĵķĪīŇĽĶĶėƢȮȮȮŏĪııŇĪńĔļƢȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸ 



Ţş 
 

 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŏĝŇĠĪƞŅĬĮĶŃĽĚėƢĽĴŅĝŇĔŏĽĬŀĶŅĵĝŊŗŀĪƞŅĬĨƞŀœĮėĶńĭ  
นายประสงค์   จันจ าปา    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านȮĔĶŃįĴĬŅĵĮĶŃĽĚėƢȮȮȮȮȮȮȮ
ěńĬěŜŅĮŅȮสมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ĔĶŃįĴĕŀŏĽĬŀĪƞŅĬĝńĵőĶěĬƢȮȮȮĽŇĬīŋıŋĥŇıĚĻƢȮŏĮƦĬ
ĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
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- ĽĴŅĝŇĔĚħŀŀĔŏĽňĵĚȮ-ȮœĴƞĴň 

 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŏĝŇĠĪƞŅĬĝŅĠĦĶĚėƢŏĽĬŀĶŅĵĝŊŗŀĪƞŅĬĨƞŀœĮėĶńĭ 
นายชาญณรงค์    ชลการ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ี
 กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านȮĔĶŃįĴĬŅĵĝŅĠĦĶĚėƢȮȮȮȮ
ĝĸĔŅĶȮสมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ĔĶŃįĴĕŀŏĽĬŀĪƞŅĬŀŜŅœıĺĶĶĦȮȮŏĮĶĴĳŇĶńĔļƢȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶ
ĨŇħĨŅĴŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸėĶńĭ 
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 -Ȯ ĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħœĴƞŏľŖĬĝŀĭŒľƟĬŅĚŀŜŅœıĺĶĶĦƢȮȮȮŏĮĶĴĳŇĶńĔļƢȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃ 
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- ĽĴŅĝŇĔĚħŀŀĔŏĽňĵĚȮ-ȮœĴƞĴň 

ĪňŗĮĶŃĝŋĴ 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮĴňĴĨŇȮเห็นชอบȮŒľƟĬŅĺŅŀŅĔŅĻŏŀĔĭŋĠĴňȮȮĽŋĮĶňĵĝŅĨŇȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸ
ŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸ 

 

ĪňŗĮĶŃĝŋĴ 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮĴňĴĨŇȮเห็นชอบȮŒľƟĬŅĵĝńĵőĶěĬƢȮȮȮĽŇĬīŋıŋĥŇıĚĻƢȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸ
ŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸ 
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   Ţ,ȮĬŅĚŀŜŅœıĺĶĶĦƢȮȮȮŏĮĶĴĳŇĶńĔļƢ 
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                                  ประชาชนตามอ านาจหน้าที่ (จ่ายขาดเงินสะสม) จ านวน ๖๗ โครงการ  
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นายเกริกชัย          ผ่องแผ้ว            ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĨƞŀœĮŏĮƦĬĶŃŏĭňĵĭĺŅĶŃĪňŗȮţȮŏĶŊŗŀĚıŇěŅĶĦŅȮȮţ,šȮŏĝŇĠĪƞŅĬĬŅĵĔłȮ 
นางสาวสมปรารถนา  วิกรัยเจิดเจริญ  นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 ĔĶŅĭŏĶňĵĬĪƞŅĬĮĶŃīŅĬĽĳŅĪňŗŏėŅĶıŐĸŃĪƞŅĬĽĴŅĝŇĔįŌƟĪĶĚŏĔňĵĶĨŇĪŋĔĪƞŅĬȮȮ 
ŏĶŊŗŀĚĠńĨĨŇȮĕŀŀĬŋĴńĨŇŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŏıŊŗŀŐĔƟœĕĮƤĠľŅėĺŅĴŏħŊŀħĶƟŀĬŒľƟĔńĭĮĶŃĝŅĝĬĨŅĴŀŜŅĬŅěľĬƟŅĪňŗ 
ȮȮȮȮȮȮ ħƟĺĵŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮĴňėĺŅĴĮĶŃĽĚėƢěŃĕŀŀĬŋĴńĨŇŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴȮŏıŊŗŀŐĔƟœĕĮƤĠľŅ
ėĺŅĴŏħŊŀħĶƟŀĬŒľƟĔńĭĮĶŃĝŅĝĬŐĸŃŏıŊŗŀħŜŅŏĬŇĬĔŅĶĨŅĴĳŅĶĔŇěŀŜŅĬŅěľĬƟŅĪňŗŒľƟėĶŀĭėĸŋĴȮĞŉŗĚĮƤěěŋĭńĬȮȮȮȮȮ
ŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮȮȮĴňĵŀħŏĚŇĬĽŃĽĴĪňŗĬŜŅœĮŒĝƟœħƟėĚŏľĸŊŀȮĦȮĺńĬĪňŗȮ07ȮȮĔŋĴĳŅıńĬīƢȮ0341ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮ
ěŜŅĬĺĬȮȮȮȮ/32*/4.*546,22ȮĭŅĪȮȮ&ľĬŉŗĚĶƟŀĵľƟŅĽŇĭĽňŗĸƟŅĬľĬŉŗĚŐĽĬľĔľĴŊŗĬŏěŖħĶƟŀĵľĔĽŇĭŐĮħĭŅĪĽňŗ
ĽŇĭĽňŗĽĨŅĚėƢ'ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮ 
 ħńĚĬńŘĬȮŏıŊŗŀŒľƟĔŅĶĕŀŀĬŋĴńĨŇŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŏĮƦĬœĮĨŅĴĶŃŏĭňĵĭłȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňěŉĚœħƟ
ěńħĪŜŅőėĶĚĔŅĶŏıŊŗŀĕŀŀĬŋĴńĨŇŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴȮȮŏĮƦĬľĴĺħėƞŅėĶŋĳńĦĤƢȮȮěŜŅĬĺĬȮ1ȮĶŅĵĔŅĶȮŐĸŃľĴĺħėƞŅ
ĪňŗħŇĬŐĸŃĽŇŗĚĔƞŀĽĶƟŅĚěŜŅĬĺĬ Ȯ45ȮȮőėĶĚĔŅĶȮȮĶĺĴĪńŘĚĽŇŘĬȮ5.ȮĶŅĵĔŅĶȮĚĭĮĶŃĴŅĦȮȮ00*4.0*6/.,-ĭŅĪȮȮ
&ĵňŗĽŇĭĽŀĚĸƟŅĬľĔŐĽĬĽŀĚıńĬŐĮħĶƟŀĵĽŇĭĭŅĪĩƟĺĬ'ȮŏĽĬŀĨƞŀĽĳŅŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮőħĵĴň
ľĸńĔĔŅĶŐĸŃŏľĨŋįĸȮħńĚĬňŘ 

 
 

ที่ประชุม 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮĴňĴĨŇȮเห็นชอบȮŒľƟĬŅĚŀŜŅœıĺĶĶĦƢȮȮȮŏĮĶĴĳŇĶńĔļƢȮȮŏĮƦĬĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃ
ĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸ 
 



Ţš 
 

หลักการ 
 ĶŃŏĭňĵĭĔĶŃĪĶĺĚĴľŅħœĪĵȮȮĺƞŅħƟĺĵĔŅĶĶńĭŏĚŇĬȮĔŅĶŏĭŇĔěƞŅĵŏĚŇĬȮȮĔŅĶİŅĔŏĚŇĬȮȮĔŅĶŏĔŖĭĶńĔļŅŏĚŇĬ
ŐĸŃĔŅĶĨĶĺěŏĚŇĬĕŀĚŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬȮı,Ļ,šŤţŦȮŐĸŃĪňŗŐĔƟœĕŏıŇŗĴŏĨŇĴĩŉĚȮ&ĜĭńĭĪňŗȮ2'ȮȮȮȮȮȮȮȮ
ı,Ļ,ȮšŤ4/ȮȮȮĕƟŀȮ67ȮȮŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬŀŅěŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴœħƟȮőħĵœħƟĶńĭŀĬŋĴńĨŇěŅĔĽĳŅ
ĪƟŀĚĩŇŗĬĳŅĵŒĨƟŏĚŊŗŀĬœĕȮħńĚĨƞŀœĮĬňŘ 
 &/'ȮŒľƟĔĶŃĪŜŅœħƟŏĜıŅŃĔŇěĔŅĶĞŉŗĚŀĵŌƞŒĬŀŜŅĬŅěľĬƟŅĪňŗĕŀĚŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬĞŉŗĚ
ŏĔňŗĵĺĔńĭħƟŅĬĔŅĶĭĶŇĔŅĶĝŋĴĝĬŐĸŃĽńĚėĴȮľĶŊŀĔŇěĔŅĶĪňŗŏĮƦĬĔŅĶŏıŇŗĴıŌĬĶŅĵœħƟĕŀĚŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬ
ĪƟŀĚĩŇŗĬȮľĶŊŀĔŇěĔŅĶĪňŗěńħĪŜŅŏıŊŗŀĭŜŅĭńħėĺŅĴŏħŊŀħĶƟŀĬĕŀĚĮĶŃĝŅĝĬȮĪńŘĚĬňŘȮĨƟŀĚŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĕŀĚ
ŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬȮľĶŊŀĨŅĴĪňŗĔġľĴŅĵĔŜŅľĬħȮ 
 &0'ȮœħƟĽƞĚŏĚŇĬĽĴĪĭĔŀĚĪŋĬĽƞĚŏĽĶŇĴĔŇěĔŅĶĕŀĚŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬŐĨƞĸŃĮĶŃŏĳĪȮȮȮ
ĨŅĴĶŃŏĭňĵĭŐĸƟĺ 
 &1'ȮŒľƟĔńĬŏĚŇĬĽŃĽĴĽŜŅĶŀĚěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅŒĝƟěƞŅĵħƟŅĬĭŋėĸŅĔĶœĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅĽŅĴŏħŊŀĬŐĸŃĔńĬ
œĺƟŀňĔĶƟŀĵĸŃĽŇĭĕŀĚĚĭĮĶŃĴŅĦĶŅĵěƞŅĵĮĶŃěŜŅĮƖĬńŘĬȮŏıŊŗŀŏĮƦĬėƞŅŒĝƟěƞŅĵŒĬĔŅĶĭĶŇľŅĶĚŅĬŐĸŃĔĶĦňĪňŗĴňĽŅ
īŅĶĦĳńĵŏĔŇħĕŉŘĬ 
 &2'ȮŏĴŊŗŀœħƟĶńĭŀĬŋĴńĨŇŒľƟŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŐĸƟĺȮŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬĨƟŀĚħŜŅŏĬŇĬĔŅĶ
ĔƞŀľĬňŘįŌĔıńĬŒľƟŏĽĶŖěĽŇŘĬĳŅĵŒĬĶŃĵŃŏĺĸŅœĴƞŏĔŇĬľĬŉŗĚĮƖĩńħœĮȮľŅĔœĴƞħŜŅŏĬŇĬĔŅĶĳŅĵŒĬĶŃĵŃŏĺĸŅĪňŗ
ĔŜŅľĬħŒľƟĔŅĶȮŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴĬńŘĬŏĮƦĬŀńĬıńĭœĮ 
 ĪńŘĚĬňŘȮŒľƟŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴȮőħĵėŜŅĬŉĚĩŉĚģŅĬŃĔŅĶŏĚŇĬĔŅĶėĸńĚĕŀĚ
ŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬŐĸŃŏĽĩňĵĶĳŅıŒĬĶŃĵŃĵŅĺ 

เหตุผล 
 ŏıŊŗŀŒľƟĔŅĶĕŀŀĬŋĴńĨŇŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŏĮƦĬœĮĨŅĴĶŃŏĭňĵĭłȮ ĪňŗŏĔňŗĵĺĕƟŀĚŐĸŃŏıŊŗŀŐĔƟœĕĮƤĠľŅėĺŅĴ
ŏħŊŀħĶƟŀĬŒľƟĔńĭĮĶŃĝŅĝĬŒĬŏĕĨŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňĨŅĴŀŜŅĬŅěľĬƟŅĪňŗȮ ĞŉŗĚőėĶĚĔŅĶĪňŗŏĽĬŀĕŀĶńĭ
ĚĭĮĶŃĴŅĦŏĮƦĬőėĶĚĔŅĶĪňŗĶĺĭĶĺĴĴŅěŅĔĮƤĠľŅŐĸŃėĺŅĴĨƟŀĚĔŅĶĕŀĚĮĶŃĝŅĝĬŒĬŏĕĨŏĪĻĭŅĸįƞŅĬĝƞŀĚĪŅĚ
ĨƞŅĚŕȮŏĝƞĬȮŏĺĪňĮĶŃĝŅėĴȮĔŅĶĶńĭĲƤĚėĺŅĴėŇħŏľŖĬĕŀĚĮĶŃĝŅĝĬŒĬıŊŘĬĪňŗȮėŜŅĶƟŀĚĪńŗĺœĮȮŐĸŃĬőĵĭŅĵĕŀĚ
ĶńģĭŅĸȮħńĚĬńŘĬȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮȮěŉĚœħƟěńħĪŜŅőėĶĚĔŅĶħƟŅĬıńĥĬŅőėĶĚĽĶƟŅĚıŊŘĬģŅĬŐĸŃħƟŅĬėŋĦĳŅı
ĝňĺŇĨȮěŜŅĬĺĬ00*4.0*6/.,-ĭŅĪȮȮ&ĵňŗĽŇĭĽŀĚĸƟŅĬľĔŐĽĬĽŀĚıńĬŐĮħĶƟŀĵĽŇĭĭŅĪĩƟĺĬ'ȮȮ  70  ĶŅĵĔŅĶȮȮ
őħĵŐĵĔıŇěŅĶĦŅŏĮƦĬĪňĸŃőėĶĚĔŅĶȮ ดังนี้.- 

หมวดค่าครุภัณฑ์ȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ1ȮȮĶŅĵĔŅĶ  ĶĺĴŏĮƦĬŏĚŇĬěŜŅĬĺĬȮ/45*//.,-ĭŅĪ ħńĚĬňŘ,- 

/,ค่าเครื่องสูบน้ า แบบหอยโข่ง ชนิดมอเตอร์ไฟฟ้าȮ 

ȮȮȮȮĽŌĭĬŘŜŅœħƟȮ/*/1.ȮĸŇĨĶĨƞŀĬŅĪňȮěŜŅĬĺĬȮ4ȮŏėĶŊŗŀĚŕȮĸŃȮ/6*0..,-ĭŅĪȮĶĺĴŏĮƦĬŏĚŇĬȮ/.7*0..ĭŅĪ 

- ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅŏėĶŊŗŀĚĽŌĭĬŘŜŅȮŐĭĭľŀĵőĕƞĚȮĝĬŇħĴŀŏĨŀĶƢœĲĲƚŅȮĽŌĭĬŘŜŅœħƟȮ/*/1.ȮĸŇĨĶĨƞŀ
ĬŅĪňȮȮĕĬŅħĪƞŀĽƞĚœĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮȮ1ȮĬŇŘĺȮȮ&53ȮȮĴŇĸĸŇŏĴĨĶ'ȮȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭŀŊŗĬŕȮȮȮ
ěŜŅĬĺĬȮȮ4ȮĨńĺȮŕȮ/6*0..,-ĭŅĪȮ&ĨŅĴĭńĠĝňĴŅĨĶģŅĬėĶŋĳńĦĤƢ'ȮŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅ
ĪƟŀĚĩŇŗĬȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341ȮȮ
ľĬƟŅĪňŗȮ46ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ2 

0,ค่าปั๊มจุ่มไดโว่ ขนาด 2 นิ้วȮ 

ȮȮȮěŜŅĬĺĬȮ0ȮĨńĺȮŕȮĸŃȮ6*.7.,-ĭŅĪȮĶĺĴŏĮƦĬŏĚŇĬȮ/4*/6.,-ĭŅĪ 

 



ŢŢ 

 

ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĮƤƩĴěŋƞĴœħőĺƞȮĕĬŅħȮ0ȮĬŇŘĺȮĝĬŇħĮƤƩĴěŋƞĴĽŐĨĬŏĸĽȮĕĬŅħȮœĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ.,3ȮŐĶĚĴƟŅȮȮȮ
ŒĝƟĶŃĭĭœĲĲƚŅȮȮ00.ȮV   1  ŏĲĽȮȮ3.ȮȮHz  ěŜŅĬĺĬȮȮ0ȮȮĨńĺȮŕȮĸŃȮ6*.7.,-ĭŅĪȮ&ĬŀĔĭńĠĝň
ĴŅĨĶģŅĬėĶŋĳńĦĤƢ'ȮȮȮŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶ
ŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ46ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ3  

1,ค่าปั๊มจุ่มไดโว่ดูดโคลน ขนาด  3  นิ้วȮ 

ȮȮȮěŜŅĬĺĬȮ0ȮĨńĺȮŕȮ0.*643,-ĭŅĪȮĶĺĴŏĮƦĬŏĚŇĬȮȮ2/*51.,-ĭŅĪȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĮƤƩĴěŋƞĴħŌħőėĸĬȮȮ 
ȮȮȮĕĬŅħȮ1ȮĬŇŘĺȮȮĝĬŇħĮƤƩĴěŋƞĴĽŐĨĬŏĸĽȮȮĕĬŅħœĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ1ȮȮŐĶĚĴƟŅȮȮĽŅĴŅĶĩħŌħőėĸĬœħƟȮŒĝƟĶŃĭĭȮȮ 
ȮȮȮœĲĲƚŅȮȮ00.ȮV  /ȮȮŏĲĽȮ3.ȮȮHz  ěŜŅĬĺĬȮȮ0ȮĨńĺȮŕȮĸŃȮ0.*643,-ĭŅĪ 
ȮȮȮ&ĬŀĔĭńĠĝňĴŅĨĶģŅĬėĶŋĳńĦĤƢ'ȮȮȮŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸ 
ȮȮȮĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ46ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ4 

หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้างȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ45ȮȮőėĶĚĔŅĶȮŐĵĔŏĮƦĬ 

งานโครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  58  โครงการ    รวมเป็นเงินจ านวน 14,489,700.-บาท
  

1. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยเขื่อนธานี 1 งบประมาณ 1,047,900บาท 

  -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 Ȯ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮȮĺńĨĨƢıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ25ȮȮĝŋħ 

 -ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341ȮľĬƟŅĪňŗȮ/.ȮȮȮȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ/ 

2. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยบูรพาใน  2  งบประมาณ  182,100บาท 

-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 
-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ6ȮȮĝŋħ 
-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮȮ 
ȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ
/.ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ0 

3. โครงการปรับปรุง ระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยพิชิตรังสรรค์ 2งบประมาณ 248,700บาท 

  -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ//ȮȮĝŋħ 

-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮȮ 

ȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341Ȯ 

ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ//ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ1 

 

 



Ţţ 

 

4. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยสรรพสิทธิ์ 1/1 งบประมาณ 204,300บาท  

        -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 
  -ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ7ȮȮĝŋħ 

-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 
ȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341ȮȮ 
ȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ//ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ2 

5. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยพิชิตรังสรรค์  4 งบประมาณ159,900บาท     

         -ȮȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ5ȮȮĝŋħ 
-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 
ȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341ȮȮ 
ȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ//ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ3 

๖.  โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยพิชิตรังสรรค์ 6 งบประมาณ159,900บาท  

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮ- ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ5ȮȮĝŋħ 
-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 
ȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341ȮȮ 
ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/0ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ4 

 7. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยบูรพานอก 4 งบประมาณ 226,500บาท 
-Ȯ ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 
-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ/.ȮȮĝŋħ 
-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 
Ȯ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341ȮȮ 
ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/0ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ5 

 8.โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยสุริยาตร์ 4 งบประมาณ 293,100บาท 

- ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ/1ȮȮĝŋħ 

-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341 

ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/0ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ6 

 9.โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยอุบล-ตระการ 11งบประมาณ 
226,500บาท 

 -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 -ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ/.ȮȮĝŋħ 

 -ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 



ŢŤ 

Ȯ 

ȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341Ȯ 

ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/1ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ7 

 10. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยอุบล-ตระการ 11/1 งบประมาณ 
270,900บาท 

 -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 -ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ/0ȮȮĝŋħ 

 -ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/1ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ/. 

 11. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง    ซอยอุบล - ตระการ  12  งบประมาณ 
226,500.- บาท 

 -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 -ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ/.ȮȮĝŋħ 

 -ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/1ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ// 

12. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยอุบล – ตระการ 5 งบประมาณ 
137,700.- บาท 

 -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 -ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ4ȮȮĝŋħ 

 -ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/2ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ/0 

 13. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ถนนอุปลีสาน (ถนนชยางกูร-ถนนแจ้ง
สนิท) งบประมาณ 473,500.- บาท 

- ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮ  

 -ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ0.ȮȮĝŋħ 

 -ȮȮĨŇħĨńŘĚĽŅĵȮTHW –A 25  ĨĶ,ĴĴ,ȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢȮŐĸŃĨŌƟėĺĭėŋĴȮ4.ȮȮAȮ 

 

 



Ţť 

 

 -ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341 

ȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/2ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ/1 

 14. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยชยางกูร  1 งบประมาณ 115,500 บาท 

- ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ3Ȯĝŋħ 

-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/2ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ/2 

15. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยชยางกูร  3 งบประมาณ    

      404,100.- บาท 

-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ/6ȮȮĝŋħ 

-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/3ȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ/3 

 16. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยอุปลีสาน  10  งบประมาณ 
259,600.- บาท 

  -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

  -ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ/.Ȯĝŋħ 

  - ĨŇħĨńŘĚŏĽŅȮėŀĶ,Ȯ7ȮȮŏĴĨĶȮȮěŜŅĬĺĬȮ1ȮĨƟĬ*ĽŅĵȮTHW –A 25  ĨĶ,ĴĴ,ȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢ 

  -ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/3ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ/4 

 17. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยสุริยาตร์  24 งบประมาณ 
137,700.- บาท 

  - ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

  -ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ4ȮȮĝŋħ 

  -ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 



ŢŦ 

 

ȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/3ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮȮ/5 

 18. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยสุริยาตร์  22 งบประมาณ    

            163,400.- บาท 

  - ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ4ȮȮĝŋħ 

ȮȮȮȮȮ-ȮĨŇħĨńŘĚŏĽŅȮȮėŀĶ,Ȯ7ȮŏĴĨĶȮěŜŅĬĺĬȮ0ȮȮĨƟĬȮȮĽŅĵ THW–A 25 ĨĶ,ĴĴ,ȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢ 

ȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮ/4ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ/6 

 19. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยสุริยาตร์  20 งบประมาณ 
207,800.- บาท 

-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ6ȮȮĝŋħ 

- ĨŇħĨńŘĚŏĽŅȮėŀĶ,Ȯ7ȮŏĴĨĶȮȮěŜŅĬĺĬȮ0ȮȮĨƟĬȮĽŅĵ THW –A 25  ĨĶ,ĴĴ,ȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢ 

-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/4ȮȮȮȮ 

ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ/7 

 20.โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยชยางกูร 16 งบประมาณ 159,900 บาท 

     -ȮȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

ȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ5ȮȮĝŋħ 

ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/4ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ0. 

 21. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยผาแดง 8 งบประมาณ 248,700 บาท 

 - ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭěŜŅĬĺĬȮ//ĝŋħ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮľĬƟŅĪňŗȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮ/5ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ0/ 

  



Ţŧ 

 

 22. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยสรรพสิทธิ์ 2 งบประมาณ  

            115,500.- บาท 

-ȮȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ3ȮȮĝŋħ 

-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/5ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ00 

 23. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยชยางกูร 30งบประมาณ 381,900บาท 

ȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

Ȯ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ/5ȮȮĝŋħ 

Ȯ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/5ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ01 

24. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยชยางกูร  26 งบประมาณ   

      93,300 บาท 

      -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ2Ȯĝŋħ 

ȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/6ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ02 

 25. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่างซอยชยางกูร 24 งบประมาณ 337,500 บาท 

   - ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

ȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ/3ȮȮĝŋħ 

Ȯ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/6ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ03 

 26. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยชยางกุร  22  งบประมาณ 
426,300.- บาท 

     -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ/7Ȯĝŋħ 



ŢŨ 

 

 Ȯ-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/6ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ04 

 27. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยชยางกูร 20งบประมาณ 204,300บาท 

       -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ7ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/7ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ05 

 28. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยสุขาสงเคราะห์  1 งบประมาณ  

            340,700 บาท 

      -ȮȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ/3ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮȮĨŇħĨńŘĚ ĽŅĵȮTHW –A 25  ĨĶ,ĴĴ,ŐĸŃŀŋĮĔĶĦƢĨŇħĨńŘĚ 

 ȮȮȮ-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/7ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ06 

      29. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยสุขาสงเคราะห์  17 งบประมาณ 
725,700.- บาท 

     -ȮȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮ   

 ȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ1/Ȯĝŋħ 

 ȮȮȮȮ-ȮȮĨŇħĨńŘĚŏĽŅȮȮėŀĶ,Ȯ7ȮŏĴĨĶȮěŜŅĬĺĬȮ1ȮĨƟĬȮ*ȮĽŅĵ THW –A 25  ĨĶ,ĴĴ,ȮȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢ 

 ȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/7ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ07 

 30. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง   ซอยชยางกูร  36 งบประมาณ   

            182,100.- บาท 

-  ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮ 

 

 



ţş 

 

 ȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ6Ȯĝŋħ 

 Ȯ-ȮȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ0.ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ1. 

 31. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยชยางกูร  38 งบประมาณ  

            137,700.- บาท 

     -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ4ȮȮĝŋħ 

ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ0.ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ1/ 

 32. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยชยางกูร  25  งบประมาณ  

            137,700.- บาท 

 ȮȮȮȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮȮ4ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ0.ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ10 

 33. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยชยางกูร  23 งบประมาณ   

            270,900.- บาท 

      -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ/0ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ0/ȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ11 

 34. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยเลี่ยงเมือง 1 งบประมาณ     

            293,100.- บาท 

     -Ȯ ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ/1ȮȮĝŋħ 



ţŠ 

 

 Ȯ-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ0/ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ12 

 35. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยธรรมวิถี 4 แยกขวา งบประมาณ  

             182,100.- บาท 

 ȮȮȮȮȮȮ-  ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ6ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ0/ȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ13 

 36. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยแจ้งสนิท 12 งบประมาณ  

             248,700.- บาท 

       -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLEDœĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ//ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮȮ00ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ14 

 37. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง   ซอยแจ้งสนิท  10 งบประมาณ  

            162,400.- บาท 

 ȮȮȮȮȮ-  ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ5ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮȮĨŇħĨńŘĚĽŅĵȮ THW –A 25  ĨĶ,ĴĴ,ȮȮŐĸŃŀŋĮĔĶĦƢĨŇħĨńŘĚ 

 ȮȮȮ-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ00ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ15 

 38. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยแจ้งสนิท 8 งบประมาณ 315,300บาท 

       -ȮȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ/2ĝŋħ 

 



ţš 

 

ȮȮ ȮȮ-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ00ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ16 

 39. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยชยางกูร 4 งบประมาณ 343,200 บาท 

 ȮȮȮȮȮȮ-  ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ/3ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮĨŇħĨńŘĚĽŅĵȮ THW –A 25  ĨĶ,ĴĴ,ȮȮŐĸŃŀŋĮĔĶĦƢĨŇħĨńŘĚ 

 ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341 

ȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ01ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮȮ17 

 40. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยชยางกูร  40  แยก 10 งบประมาณ   

            293,100.- บาท 

 ȮȮȮȮȮ-ȮȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ/1Ȯĝŋħ 

 ȮȮȮ-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ01ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ2. 

 41. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยชยางกูร   40  แยก  8  งบประมาณ  

            137,700.- บาท 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ4ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ01ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ2/ 

 42. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยชยางกูร   40 แยก 6 งบประมาณ  

            115,500.- บาท 

      -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ3ȮȮĝŋħ 

 



ţŢ 

 

 ȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ02ȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ20 

 43. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยชยางกูร  40 แยก 4 งบประมาณ  

             137,700.- บาท 

- ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ4ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ02ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ21 

 44. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยชยางกูร  40  แยก  2 งบประมาณ  

            93,300.- บาท 

     -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ2ȮȮĝŋħ 

 ȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ02ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ22 

 45. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยแจ้งสนิท  4.3 งบประมาณ  

             159,900.- บาท 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ5ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ03ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ23 

 46. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยแจ้งสนิท 14 งบประมาณ  

            115,500.- บาท 

      Ȯ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ3ȮȮĝŋħ 

 



ţţ 

 

 ȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ03ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ24 

 47. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยบูรพานอก 2/3 งบประมาณ  

             159,900.- บาท 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ5ȮȮĝŋħ 

ȮȮȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ03ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ25 

 48. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยบรูพานอก 2/4 งบประมาณ  

             381,900.- บาท 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ/5ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ04ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ26  

 49. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยอุปลีสาน 11  งบประมาณ  

            93,300.- บาท 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ2ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ04ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ27 

 50. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยสุริยาตร์  6 งบประมาณ 115,500บาท 

      -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮȮ3ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮȮȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341 



ţŤ 

ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ04ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ3. 

 51. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยสุริยาตร์ 8 งบประมาณ 204,300บาท 

       -ȮȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ7Ȯĝŋħ 

 ȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ05ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ3/ 

 52. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่างซอยสุริยาตร์ 10 งบประมาณ 137,700บาท 

 ȮȮȮȮȮȮ-  ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ4Ȯĝŋħ 

 ȮȮȮ-ȮȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ05ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ30 

 53. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่างซอยสุริยาตร์ 12 งบประมาณ 159,900บาท 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮȮěŜŅĬĺĬȮ5Ȯĝŋħ 

 ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ05ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ31 

 54. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่างซอยสุริยาตร์ 14 งบประมาณ 137,700บาท 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ4Ȯĝŋħ 

 ȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341Ȯ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ06ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮȮ32 

 55. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ซอยหมู่บ้านราชทัณฑ์   งบประมาณ  

            270,900.- บาท 

 ȮȮȮȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ/0ĝŋħ 



ţť 

 

 ȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ06ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ33 

 56. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง ซอยชยางกูร 10.1 งบประมาณ  

             204,300บาท 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ȮĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮȮ7ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮȮ-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ06ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ34 

 57. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง   ซอยชยางกูร 10.2 งบประมาณ 
581,700.- บาท 

 ȮȮȮȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ04ȮȮĝŋħ 

 ȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ07ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ35 

 58. โครงการปรับปรุงระบบไฟฟ้าแสงสว่าง  ถนนเบ็ญจะมะ งบประมาณ 537,300บาท 

      -ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĶŊŘŀĩŀĬħĺĚőėĴŏħŇĴȮȮȮȮ 

 ȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬĨŇħĨńŘĚőėĴȮȮLED œĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/3.ĺńĨĨƢȮıĶƟŀĴŀŋĮĔĶĦƢĮĶŃĔŀĭȮěŜŅĬĺĬȮ02ȮȮĝŋħ 

ȮȮȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬŕĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬ 

ȮȮȮȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ07ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ36 

 โครงการก่อสร้าง/ปรับปรุงโครงสร้างพื้นฐาน  จ านวน  9 โครงการ รวมเป็นเงิน 
7,946,000.-บาท 

 1. โครงการก่อสร้างห้องน้ า สวนสาธารณะทุ่งศรีเมือง งบประมาณ 1,800,000 บาท 

 ȮȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĔƞŀĽĶƟŅĚľƟŀĚĬŘŜŅȮĽĺĬĽŅīŅĶĦŃĪŋƞĚĻĶňŏĴŊŀĚȮȮȮħńĚĬňŘ 

 ȮȮ-ȮĔƞŀĽĶƟŅĚľƟŀĚĬŘŜŅıŊŘĬĪňŗœĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/2.ȮȮĨŅĶŅĚŏĴĨĶ 

 ȮȮ-ȮĮĶńĭĮĶŋĚĚŅĬĳŌĴŇĪńĻĬƢőħĵĶŀĭ  

 



ţŦ 

 

 -ȮĚŅĬŀŊŗĬŕȮĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň ȮȮŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮȮȮ 

ȮȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ24ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ6/ 

 2. โครงการก่อสร้างห้องน้ า สวนสาธารณะห้วยม่วง งบประมาณ 2,500,000 บาท 

- ȮȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĔƞŀĽĶƟŅĚľƟŀĚĬŘŜŅȮĽĺĬĽŅīŅĶĦŃľƟĺĵĴƞĺĚȮȮĔƞŀĽĶƟŅĚľƟŀĚĬŘŜŅȮȮıŊŘĬĪňŗœĴƞȮȮ 
ȮȮȮȮĬƟŀĵĔĺƞŅȮȮ/0.ȮȮĨŅĶŅĚŏĴĨĶȮĨƞŀľĸńĚȮȮěŜŅĬĺĬȮ0ȮľĸńĚȮ 
-ȮȮĚŅĬŀŊŗĬȮŕȮȮĨŅĴŐĭĭŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň  ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮȮȮȮ 
ȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341Ȯ 
ȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ24ȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ60 

 3. โครงการก่อสร้างห้องน้ า สวนสาธารณะหนองบัว งบประมาณ 1,250,000.- บาท 

Ȯ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĔƞŀĽĶƟŅĚľƟŀĚĬŘŜŅȮĽĺĬĽŅīŅĶĦŃľĬŀĚĭńĺȮȮȮĔƞŀĽĶƟŅĚľƟŀĚĬŘŜŅȮıŊŘĬĪňŗœĴƞȮ 
ȮȮȮĬƟŀĵĔĺƞŅȮȮ/0.ȮȮĨŅĶŅĚŏĴĨĶȮ 
ȮȮȮ-ȮĚŅĬŀŊŗĬȮŕȮȮĨŅĴŐĭĭȮȮȮŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň   ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅ 
ȮȮȮȮȮĪƟŀĚĩŇŗĬȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮȮ1-0341ȮȮ 
ȮȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮȮ25ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ61 

 4.โครงการปรับปรุงถนน คสล.และระบบระบายน้ า ซอยศรีแสงทอง  16 งบประมาณ 
489,000.-บาท 

 Ȯ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĮĶńĭĮĶŋĚĩĬĬȮėĽĸ,ȮľĬŅȮ.,/3ȮĴ,ȮĔĺƟŅĚŏĜĸňŗĵȮ/,6.Ȯ-Ȯ0,3.ȮĴ,Ȯ 

ȮȮȮȮȮĵŅĺȮ//7ȮĴ,ȮľĶŊŀıŊŘĬĪňŗĶĺĴœĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ013ȮĨĶ,Ĵ,ȮĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅĕĬŅħȮ.,4.ȮĴ,Ȯ 

ȮȮȮȮȮıĶƟŀĴĭƞŀıńĔŒĬįŇĺěĶŅěĶĵŅĺȮ//7ȮĴ,ŐĸŃŀŊŗĬŕȮĨŅĴŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮ 

ȮȮȮȮȮŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮȮȮ 

ȮȮȮȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ1.ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ61  

 5.โครงการก่อสร้างถนน   คสล.และระบบระบายน้ า  ซอยแยกถนนศรีแสงทอง            
(ข้างบ้านเลขที่ 6 ) งบประมาณ 342,000.- บาท 

ȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĔƞŀĽĶƟŅĚĩĬĬȮėĽĸ,ȮľĬŅȮ.,/3ȮĴ,ȮĔĺƟŅĚŏĜĸňŗĵȮ2,0.Ȯ-Ȯ2,1.ȮĴ,Ȯ 

ȮȮȮȮĵŅĺ24ȮĴ,ȮľĶŊŀıŊŘĬĪňŗĶĺĴœĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ/63ȮĨĶ,Ĵ,ȮĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅĕĬŅħȮ.,4.ȮĴ,ȮȮ 

ȮȮȮȮıĶƟŀĴĭƞŀıńĔŒĬįŇĺěĶŅěĶȮĵŅĺȮ3.ȮȮĴ,ȮŐĸŃŀŊŗĬŕȮĨŅĴŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮ 

ȮȮȮȮŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮȮȮ 

ȮȮȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ1/ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ42 
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ȮȮ 6, โครงการปรับปรุงถนน   คสล.และระบบระบายน้ า ซอยแยกซอยสุขาอุปถัมภ์  13       

          (ข้างบ้านเลขที่ 1/2) งบประมาณ  409,000.- บาท 

ȮȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĮĶńĭĮĶŋĚĩĬĬȮȮėĽĸ,ȮȮľĬŅȮ.,/3ȮĴ,ȮĔĺƟŅĚŏĜĸňŗĵȮȮ1,..Ȯ-Ȯ1,5.ȮȮĴ,ȮȮȮȮ 

ȮȮȮȮȮĵŅĺȮ41ȮĴ,ȮľĶŊŀıŊŘĬĪňŗĶĺĴœĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ003ȮĨĶ,Ĵ,ȮıĶƟŀĴĭƞŀıńĔŒĬįŇĺěĶŅěĶȮ 

ȮȮȮȮĵŅĺȮ40ȮĴ,ȮȮŐĸŃŀŊŗĬŕȮĨŅĴŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅȮȮ 

ȮȮȮȮĪƟŀĚĩŇŗĬ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮ 

ȮȮȮȮľĬƟŅĪňŗȮ1.ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ40 

 7. โครงการปรับปรุงถนน  คสล.และระบบระบายน้ า  ซอยแยกซอยเลี่ยงเมือง ๗           

          (ข้างบ้านเลขที่ 8) งบประมาณ 444,000.- บาท 

ȮȮȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĮĶńĭĮĶŋĚĩĬĬȮȮȮėĽĸ,ȮľĬŅȮ.,/3ȮĴ,ȮĔĺƟŅĚŏĜĸňŗĵȮ1,..-Ȯ1,2.ȮĴ,ȮȮȮȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮĵŅĺȮȮ63ȮȮĴ,ȮľĶŊŀıŊŘĬĪňŗĶĺĴœĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ033ȮĨĶ,Ĵ,ȮĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅĕĬŅħȮ.,4.ȮĴ,Ȯ 

ȮȮȮȮȮȮıĶƟŀĴĭƞŀıńĔŒĬįŇĺěĶŅěĶȮĵŅĺȮ61ȮĴ,ȮŐĸŃŀŊŗĬŕĨŅĴŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮ 

ȮȮȮȮȮȮŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ1/ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ41 

 8. โครงการปรับปรุงถนน   คสล.และระบบระบายน้ า  ซอยแยกถนนเลี่ยงเมือง  

         (ข้างบ้านเลขที่ 93/1) งบประมาณ 484,000.- บาท 

ȮȮȮȮ-ȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĮĶńĭĮĶŋĚĩĬĬȮȮȮėĽĸ,ȮľĬŅȮ.,/3ȮĴ,ȮĔĺƟŅĚŏĜĸňŗĵȮȮ2,0.Ȯ– 2,1.ȮĴ,ȮȮȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮĵŅĺȮ5/ȮĴ,ȮľĶŊŀıŊŘĬĪňŗĶĺĴœĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ07.ȮĨĶ,Ĵ,ȮĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅĕĬŅħȮ.,4.ȮĴ,ȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮıĶƟŀĴĭƞŀıńĔŒĬįŇĺěĶŅěĶȮĵŅĺȮ5/ȮĴ,ŐĸŃŀŊŗĬŕȮĨŅĴŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮ 

ȮȮȮȮȮȮŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮ 

ȮȮȮȮȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ10ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ44 

 9.โครงการปรับปรุงถนน คสล.และระบบระบายน้ า  ซอยบุญลี  
               งบประมาณ 228,000.- บาท 

     -ȮȮȮŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĮĶńĭĮĶŋĚĩĬĬȮėĽĸ,ȮľĬŅȮ.,/3ȮĴ,ȮĔĺƟŅĚŏĜĸňŗĵȮȮ2,..ȮȮĴ,ȮȮȮȮȮȮ 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮĵŅĺȮ1.ȮĴ,ȮľĶŊŀıŊŘĬĪňŗĶĺĴœĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅȮ//3ȮĨĶ,Ĵ,ȮĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅĕĬŅħȮ.,2.ȮĴ,Ȯ 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮıĶƟŀĴĭƞŀıńĔŒĬįŇĺěĶŅěĶȮĵŅĺȮ1.ȮĴ,ŐĸŃŀŊŗĬŕȮĨŅĴŐĮĸĬŏĪĻĭŅĸȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮ 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮ ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮȮ 
ȮȮȮȮȮȮȮȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏıŇŗĴŏĨŇĴėĶńŘĚĪňŗȮ1-0341ȮȮľĬƟŅĪňŗȮ1/ȮȮĸŜŅħńĭĪňŗȮ43 
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                รายละเอียดโครงการ   จ านวน  70  รายการ  ตามแบบแปลนและประมาณราคาของ
เทศบาลนครอุบลราชธานี  

 ħńĚĬńŘĬȮȮȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮěŉĚĕŀŏĽĬŀĠńĨĨŇĕŀŀĬŋĴńĨŇŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŏıŊŗŀ
ħŜŅŏĬŇĬĔŅĶħńĚĔĸƞŅĺȮĨƞŀȮĽĳŅŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮ 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŏĝŇĠĪƞŅĬĬ,ŀ,ĭŋĠĴňėĶńĭ 
น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  กระผมนาวาอากาศเอก   
บุญมี   สุปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ĠńĨĨŇĬňŘŏĮƦĬĨńĺĪňŗŏĶŅŒľƟĪƞŅĬĩŀĬĠńĨĨŇĬŜŅœĮ
ĮĶńĭĮĶŋĚŒľĴƞŒĝƞľĶŊŀœĴƞėĶńĭ 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŏĝŇĠįŌƟŀŜŅĬĺĵĔŅĶĽŜŅĬńĔĔŅĶėĶńĭ 
นายนเรต   ศรีเมือง   ผู้อ านวยการส านักการช่าง 
 ĔĶŅĭŏĶňĵĬĪƞŅĬĮĶŃīŅĬĽĳŅĪňŗŏėŅĶıŐĸŃĪƞŅĬĽĴŅĝŇĔįŌƟĪĶĚŏĔňĵĶĨŇĪŋĔĪƞŅĬȮĔĶŃįĴĬŅĵĬŏĶĨȮȮȮȮ
ĻĶňŏĴŊŀĚȮįŌƟŀŜŅĬĺĵĔŅĶĽŜŅĬńĔĔŅĶĝƞŅĚȮŒĝƞėĶńĭ 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 เชิญท่านสมาชิกครับ 
น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĕŀĶńĭĶŀĚĕƟŀĴŌĸėĺŅĴŏľĴŅŃĽĴĕŀĚĔŅĶħŜŅŏĬŇĬĔŅĶĨŅĴőėĶĚĔŅĶħńĚĔĸƞŅĺŒĬıŊŘĬĪňŗĪńŘĚľĴħĺƞŅěŅĔĪňŗ
ŏĶŅŒľƟĩŀĬŐĸŃĨńŘĚĕƟŀĽńĚŏĔĨœĺƟȮįĴĔńĭĪƞŅĬĮĶŃĽĚėƢĕŀŀĬŋĠŅĨĪňŗŏŀƞĵĬŅĴœħƟĶńĭĴŀĭľĴŅĵěŅĔĪƞŅĬĽĴŅĝŇĔœĮ
ŏĮƦĬĨńĺŐĪĬĽŜŅĶĺěŀŀĔľĬƟŅĚŅĬħƟĺĵĔńĬĔŖœħƟŏľŖĬĩŉĚěŋħĪňŗĺƞŅĪŜŅœĴĩŉĚĨƟŀĚŏıŇŗĴŏĽŅœĲĲƚŅĔŖŏĬŊŗŀĚěŅĔĺƞŅĴńĬŏĮƦĬ
őėƟĚŏĕƟŅĝŋĴĝĬŐĸƟĺĴŊħŏĴŊŗŀħŌŐĸƟĺĔŖĽĴŏľĨŋĽĴįĸėĶńĭ 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŏĝŇĠĪƞŅĬĮĶŃĽĚėƢėĶńĭ 
นายประสงค์   จันจ าปา     สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายประสงค์       
จันจ าปา  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานีȮĨŅĴĪňŗŏĶŅœħƟœĮĽŜŅĶĺěĔńĭĪƞŅĬĽĴŅĝŇĔŐĸŃŏěƟŅľĬƟŅĪňŗĽŜŅĬńĔ
ĔŅĶĝƞŅĚĬńŘĬĔŖĽĴŏľĨŋĽĴįĸėĶńĭȮĔĶŅĭĕŀĭıĶŃėŋĦėĶńĭ 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŒĬĽƞĺĬĕŀĚőėĶĚĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚŐĸŃĮĶńĭĮĶŋĚőėĶĚĽĶƟŅĚıŊŘĬģŅĬĬńŘĬįĴœħƟĴŀĭľĴŅĵŒľƟĪƞŅĬĽĴŅĝŇĔėŊŀ
ĪƞŅĬĳıȮĳŌĽĴĮŀĚȮĕŀŀĬŋĠŅĨĪňŗŏŀƞĵĬŅĴĞŉŗĚŏĮƦĬőĵīŅłěńĚľĺńħȮœħƟĨĶĺěĽŀĭŐĭĭĨƞŅĚŕŐĸŃœħƟĮĶŃĝŋĴĔńĭĪŅĚ
ĽŜŅĬńĔĔŅĶĝƞŅĚŒĬĔŅĶŐĔƟœĕěŋħĭĔıĶƞŀĚĨƞŅĚŕŐĸƟĺȮŐĨƞŏĬŊŗŀĚěŅĔĺƞŅĺńĬĬňŘĪƞŅĬĳıœħƟĕŀŀĬŋĠŅĨĸŅĔŇěȮįĴěŉĚ
ĬŜŅĴŅŐěƟĚŒľƟĪňŗĮĶŃĝŋĴœħƟĶńĭĪĶŅĭȮĴňĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħěŃŀĳŇĮĶŅĵŏıŇŗĴŏĨŇĴľĶŊŀœĴƞėĶńĭȮŏĝŇĠĪƞŅĬĬ,ŀ,ĭŋĠĴňėĶńĭ 
น.อ.บุญมี    สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŏıŊŗŀėĺŅĴĝńħŏěĬĔĶŃįĴĕŀĮĶŉĔļŅĪƞŅĬĮĶŃīŅĬĽĳŅĺƞŅŏĶŅěŃıŇěŅĶĦŅĠńĨĨŇĪňĸŃőėĶĚĔŅĶľĶŊŀ
ŀĵƞŅĚœĶėĶńĭ 



Ťş 
 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŏĝŇĠĪƞŅĬŏĸĕŅĝňŘŐěĚĶŅĵĸŃŏŀňĵħŒĬĔŅĶıŇěŅĶĦŅĠńĨĨŇĨńĺĬňŘŒľƟĔńĭĪŅĚĽĴŅĝŇĔœħƟĶńĭĪĶŅĭ 
นายอัมพล   ทองพุ   ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายอัมพล   ทองพุ
ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานีȮŒĬģŅĬŃŏĸĕŅĬŋĔŅĶĽĳŅȮĔĶŃįĴĕŀĬŜŅŏĶňĵĬĺƞŅőėĶĚĔŅĶĪňŗŏĽĬŀĨŅĴĠńĨĨŇėĶńŘĚ
ĬňŘĬńŘĬŏĬŊŗŀĚěŅĔĴńĬŏĔŇħĮĶŃŏħŖĬĮƤĠľŅĨńŘĚŐĨƞėĶńŘĚĔƞŀĬŕőĬƟĬȮěŉĚœħƟŒľƟĪŅĚŏěƟŅľĬƟŅĪňŗŏĽĬŀĠńĨĨŇŏĮƦĬĶŅĵ
őėĶĚĔŅĶŒľƟĝńħŏěĬŏĮƦĬľĴĺħľĴŌƞȮŐĸŃŒĬŏĴŊŗŀŏĽĬŀőėĶĚĔŅĶĝńħŏěĬŐĭĭĬňŘŐĸƟĺŒĬĔŅĶĕŀėĺŅĴŏľŖĬĝŀĭĶĺĴ
ŒĬĠńĨĨŇĬňŘĔŖœĴƞįŇħŏıĶŅŃĺƞŅŒĬĔĶŃĭĺĬĔŅĶěńħĞŊŘŀěńħěƟŅĚŏĕŅěŃœĮħŜŅŏĬŇĬĔŅĶŏŀĚĺƞŅĨńĺĬňŘŀĵŌƞŒĬľĴĺħœľĬŀŃœĶ
ŀĵƞŅĚœĶȮĴńĬŐĵĔŏĮƦĬĶŅĵőėĶĚĔŅĶŀĵŌƞŐĸƟĺĴńĬĴňĔĶŃĭĺĬĔŅĶěńħĞŊŘŀěńħěƟŅĚĨƞŅĚľŅĔŀňĔȮŏĕŅĔŖěŃœĮıŇěŅĶĦŅĺƞŅ
őėĶĚĔŅĶœľĬĶĺĴœĴƞĶĺĴȮĕńŘĬĨŀĬĔŅĶěńħĞŊŘŀěńħěƟŅĚĔŖěŃĝńħŏěĬŀĵŌƞŐĸƟĺȮŏľŖĬĝŀĭŒĬĳŅıĶĺĴĔŖœĴƞĬƞŅěŃŏĮƦĬ
ĮĶŃŏħŖĬėĶńĭȮĔĶŅĭĕŀĭıĶŃėŋĦėĶńĭ 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĠńĨĨŇĬňŘėŊŀĠńĨĨŇĕŀŀĬŋĴńĨŇŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŏıŊŗŀŐĔƟœĕĮƤĠľŅėĺŅĴŏħŊŀħĶƟŀĬŒľƟĔńĭĮĶŃĝŅĝĬĨŅĴ
ŀŜŅĬŅěľĬƟŅĪňŗȮ&ěƞŅĵĕŅħŏĚŇĬĽŃĽĴ'ȮěŜŅĬĺĬȮťŦȮőėĶĚĔŅĶȮŐĸŃėĶŋĳńĦĤƢȮŢȮĶŅĵĔŅĶȮŏĺĸŅŏĶŅěŃıŇěŅĶĦŅŒľƟ
ėĺŅĴŏľŖĬĝŀĭĔŖěŃıŇěŅĶĦŅŒĬĨńĺĠńĨĨŇĬňŘŏĸĵœĴƞŒĝƞŐĵĔŏĮƦĬőėĶĚĔŅĶȮĩƟŅľŅĔőėĶĚĔŅĶœľĬĪňŗœĴƞĩŌĔĨƟŀĚĔŖĨƟŀĚ
ĩŀĬĠńĨĨŇĬňŘĬŜŅœĮŐĔƟœĕĪńŘĚĠńĨĨŇĬńŘĬŀĵŌƞŐĸƟĺĬŃėĶńĭȮĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħěŃŀĳŇĮĶŅĵŏıŇŗĴŏĨŇĴľĶŊŀœĴƞėĶńĭ-ȮŏĴŊŗŀœĴƞĴň
įĴĕŀĴĨŇĪňŗĮĶŃĝŋĴ 
 

 -Ȯ ĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħŀĬŋĴńĨŇŒľƟŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŏıŊŗŀŐĔƟœĕĮƤĠľŅėĺŅĴŏħŊŀħĶƟŀĬŒľƟĔńĭĮĶŃĝŅĝĬ 
  ĨŅĴŀŜŅĬŅěľĬƟŅĪňŗȮ&ěƞŅĵĕŅħŏĚŇĬĽŃĽĴ'ȮěŜŅĬĺĬȮťŦȮőėĶĚĔŅĶȮŐĸŃėĶŋĳńĦĤƢȮŢȮĶŅĵĔŅĶ 
  &ĽŜŅĬńĔĔŅĶĝƞŅĚ'Ȯ&ŏĽĬŀőħĵĬŅĵĔŏĪĻĴĬĨĶňĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň'ȮȮőĮĶħĵĔĴŊŀĕŉŘĬȮ-ȮĽĴŅĝŇĔ 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮĵĔĴŊŀ ŧȮŏĽňĵĚ 
 -Ȯ ĽĴŅĝŇĔĪƞŅĬŒħœĴƞŀĬŋĴńĨŇŒľƟŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŏıŊŗŀŐĔƟœĕĮƤĠľŅėĺŅĴŏħŊŀħĶƟŀĬŒľƟĔńĭĮĶŃĝŅĝĬ 
  ĨŅĴŀŜŅĬŅěľĬƟŅĪňŗȮ&ěƞŅĵĕŅħŏĚŇĬĽŃĽĴ'ȮěŜŅĬĺĬȮťŦȮőėĶĚĔŅĶȮŐĸŃėĶŋĳńĦĤƢȮŢȮĶŅĵĔŅĶ 
  &ĽŜŅĬńĔĔŅĶĝƞŅĚ'Ȯ&ŏĽĬŀőħĵĬŅĵĔŏĪĻĴĬĨĶňĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň'ȮȮőĮĶħĵĔĴŊŀĕŉŘĬȮ-ȮœĴƞĴň 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮĽĴŅĝŇĔĵĔĴŊŀȮ 

- ĽĴŅĝŇĔĚħŀŀĔŏĽňĵĚȮ-ȮœĴƞĴň 
 

 
 
ระเบียบวาระที่  ๔.๓  ญัตติ  ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชน

ตามอ านาจหน้าที่ (จ่ายขาดเงินสะสม) จ านวน ๑ โครงการ 
                                   (ส านักการช่าง) (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 
 

ที่ประชุม 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮĴňĴĨŇȮอนุมัติȮŒľƟŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŏıŊŗŀŐĔƟœĕĮƤĠľŅėĺŅĴŏħŊŀħĶƟŀĬŒľƟĔńĭĮĶŃĝŅĝĬ 
ĨŅĴŀŜŅĬŅěľĬƟŅĪňŗȮ&ěƞŅĵĕŅħŏĚŇĬĽŃĽĴ'ȮěŜŅĬĺĬȮťŦȮőėĶĚĔŅĶȮŐĸŃėĶŋĳńĦĤƢȮŢȮĶŅĵĔŅĶ 
 



ŤŠ 
 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ĨƞŀœĮŏĮƦĬĶŃŏĭňĵĭĺŅĶŃĪňŗȮţȮŏĶŊŗŀĚıŇěŅĶĦŅȮȮţ,ŢȮŏĝŇĠĪƞŅĬĽĴŅĝŇĔėĶńĭ 
นางอ าไพวรรณ    เปรมภิรักษ์   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ดิฉันนางอ าไพวรรณ  
เปรมภิรักษ์  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ขออนุญาตทราบความชัดเจนว่าในส่วนของโครงสร้าง
พ้ืนฐานนั้นเราปรับปรุงถนนหรือว่าเราท ารางระบายน้ า เพราะถ้าท ารางระบายน้ านั้นจะต้องเป็นโครงการ
ปรับปรุงรางระบายน้ าก่อน 
นายเกริกชัย    ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŏĝŇĠĪƞŅĬŏĸĕŅłėĶńĭ 
นายอัมพล   ทองพุ   ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายอัมพล   ทองพุ
ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานีȮŒĬģŅĬŃŏěƟŅľĬƟŅĪňŗĚĭĮĶŃĴŅĦįĴĕŀĬŜŅŏĶňĵĬĺƞŅěĶŇĚŕŐĸƟĺőėĶĚĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚ
ĩĬĬȮėĽĸ,ȮıĶƟŀĴĺŅĚĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅľĶŊŀŐĸŃĺŅĚĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅėŊŀľĸńĔĔŅĶĨŀĬĪŜŅėŊŀŏĶŅĪŜŅĩĬĬŐĨƞŏıŊŗŀŏĮƦĬ
ĔŅĶŐĔƟœĕĮƤĠľŅėĺŅĴŏħŊŀħĶƟŀĬĔŖėŊŀĺŅĚĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅœĮħƟĺĵȮľńĺŒľĠƞėŊŀĔƞŀĽĶƟŅĚĩĬĬȮėĽĸ,ȮľĸńĚěŅĔĪňŗ
ĽĶƟŅĚŏĽĶŖěĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅŀŅěěŃĨńĬľĶŊŀŀŃœĶĔŖĨŅĴŐĨƞȮľĸńĔĔŅĶŐĸƟĺĔŖėŊŀŏĶŅěŃŐĔƟœĕĮƤĠľŅŏĶŊŗŀĚĬŘŜŅȮėŊŀĺŅĚ
ĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅĴńĬŀĵŌƞŒĨƟĩĬĬĜŃĬńŘĬŒĬĔŅĶĪňŗěŃĺŅĚĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅĔŖěŜŅŏĮƦĬěŃĨƟŀĚĶŊŘŀĩĬĬħƟĺĵŏıĶŅŃĴńĬĨƟŀĚĪŜŅ
ıĶƟŀĴĔńĬȮĜŃĬńŘĬŒĬĝŊŗŀőėĶĚĔŅĶħŌŐĸƟĺœĴƞĬƞŅěŃŏĮĸňŗĵĬĞŉŗĚěĶŇĚŀĵŌƞŏĶŅěŃĮĶńĭĮĶŋĚĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅĕƟŅĚĸƞŅĚėĶńĭȮ
ĔĶŅĭĕŀĭıĶŃėŋĦėĶńĭȮเพราะฉะนั้น วัตถุประสงค์ในการท าเราจะปรับปรุงรางระบายน้ า แม้ว่าถนนจะ
เสียก็ตาม มันจ าเป็นอยู่แล้วเพราะว่าท่อระบายน้ ามันอยู่ใต้ถนน แต่ว่าเราจะท า เพ่ือป้องกันเวลาที่เขามา
ร้องเรียนหรือมหีน่วยตรวจสอบเขาตรวจ เราจึงอยากรู้ว่าวัตถุประสงคห์ลักคืออะไรเท่านั้นเอง 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ทางส านักการช่างเขาจะใช้ 2 ค า ใช้ค าว่าและด้วย คือจะท าทั้งถนนและท าทั้งระบบระบายน้ าจะ
เกิดผลกระทบทั้ง 2 ทางเพราะถนนมันสร้างคร่อมระบบระบายน้ า เราจึงต้องท าทั้ง 2 อย่างทั้งถนน ทั้ง
ระบบระบายน้ า จึงฝากทางฝ่ายเลขาอธิบายให้เข้าใจเวลามีการตรวจสอบให้เป็นไปตามญัตติที่เสนอครับ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔.๓ เรื่องญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับ 
                         ประชาชนตามอ านาจหน้าที่จ านวน ๑ โครงการ 
 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ต่อไปเป็นการพิจารณาข้อ ๔.๓ เรื่องญัตติขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมเพ่ือแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนให้กับประชาชนตามอ านาจหน้าที่จ านวน ๑ โครงการ ขอเชิญท่านนายกครับ 
นางสาวสมปรารถนา วิกรัยเจิดเจริญ นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

ŏĶňĵĬȮȮȮĮĶŃīŅĬĽĳŅŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮŏĶŊŗŀĚȮȮȮĠńĨĨŇȮĕŀŀĬŋĴńĨŇŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŏıŊŗŀ 
ŐĔƟœĕĮƤĠľŅėĺŅĴŏħŊŀħĶƟŀĬŒľƟĔńĭĮĶŃĝŅĝĬĨŅĴŀŜŅĬŅěľĬƟŅĪňŗ 



Ťš 
 

 ħƟĺĵŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮĴňėĺŅĴĮĶŃĽĚėƢěŃĕŀŀĬŋĴńĨŇŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴȮŏıŊŗŀŐĔƟœĕĮƤĠľŅėĺŅĴ
ŏħŊŀħĶƟŀĬŒľƟĔńĭĮĶŃĝŅĝĬŐĸŃŏıŊŗŀħŜŅŏĬŇĬĔŅĶĨŅĴĳŅĶĔŇěŀŜŅĬŅěľĬƟŅĪňŗŒľƟėĶŀĭėĸŋĴĞŉŗĚĮƤěěŋĭńĬŏĪĻĭŅĸ
ĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňĴňĵŀħŏĚŇĬĽŃĽĴĪňŗĬŜŅœĮŒĝƟœħƟėĚŏľĸŊŀȮĦȮĺńĬĪňŗȮ1/ȮĴňĬŅėĴȮ0341ěŜŅĬĺĬȮ
/31*354*/51,22ȮĭŅĪȮ&ľĬŉŗĚĶƟŀĵľƟŅĽŇĭĽŅĴĸƟŅĬľƟŅŐĽĬŏěŖħľĴŊŗĬľĔıńĬľĬŉŗĚĶƟŀĵŏěŖħĽŇĭĽŅĴ-ĭŅĪĽňŗĽŇĭ
ĽňŗĽĨŅĚėƢ'ȮħńĚĬńŘĬȮŏıŊŗŀŒľƟĔŅĶĕŀŀĬŋĴńĨŇŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŏĮƦĬœĮĨŅĴĶŃŏĭňĵĭłȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňěŉĚœħƟ
ěńħĪŜŅőėĶĚĔŅĶěƟŅĚŏľĴŅĸŀĔĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅŐĸŃėĸŀĚĽŅīŅĶĦŃĳŅĵŒĬŏĕĨŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮŏıŊŗŀ
ĕŀŀĬŋĴńĨŇŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴěŜŅĬĺĬȮȮȮ/ȮȮőėĶĚĔŅĶĚĭĮĶŃĴŅĦȮ/*.35*3..,-ĭŅĪȮ&ľĬŉŗĚĸƟŅĬľƟŅľĴŊŗĬŏěŖħıńĬ
ľƟŅĶƟŀĵĭŅĪĩƟĺĬ'ȮŏĽĬŀĨƞŀĽĳŅŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮőħĵĴňľĸńĔĔŅĶŐĸŃŏľĨŋįĸȮħńĚĬňŘ 

หลักการ 
 ĶŃŏĭňĵĭĔĶŃĪĶĺĚĴľŅħœĪĵȮȮĺƞŅħƟĺĵĔŅĶĶńĭŏĚŇĬȮĔŅĶŏĭŇĔěƞŅĵŏĚŇĬȮȮĔŅĶİŅĔŏĚŇĬȮȮĔŅĶŏĔŖĭĶńĔļŅŏĚŇĬ
ŐĸŃĔŅĶĨĶĺěŏĚŇĬĕŀĚŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬȮı,Ļ,šŤţŦȮŐĸŃĪňŗŐĔƟœĕŏıŇŗĴŏĨŇĴĩŉĚȮ&ĜĭńĭĪňŗȮ2'ȮȮȮȮȮȮȮȮ
ı,Ļ,ȮšŤ4/ȮȮȮĕƟŀȮ67ȮȮŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬŀŅěŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴœħƟȮȮȮőħĵœħƟĶńĭŀĬŋĴńĨŇěŅĔĽĳŅ
ĪƟŀĚĩŇŗĬĳŅĵŒĨƟŏĚŊŗŀĬœĕȮħńĚĨƞŀœĮĬňŘ 
 &/'ȮŒľƟĔĶŃĪŜŅœħƟŏĜıŅŃĔŇěĔŅĶĞŉŗĚŀĵŌƞŒĬŀŜŅĬŅěľĬƟŅĪňŗĕŀĚŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬĞŉŗĚ
ŏĔňŗĵĺĔńĭħƟŅĬĔŅĶĭĶŇĔŅĶĝŋĴĝĬŐĸŃĽńĚėĴȮľĶŊŀĔŇěĔŅĶĪňŗŏĮƦĬĔŅĶŏıŇŗĴıŌĬĶŅĵœħƟĕŀĚŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬ
ĪƟŀĚĩŇŗĬȮľĶŊŀĔŇěĔŅĶĪňŗěńħĪŜŅŏıŊŗŀĭŜŅĭńħėĺŅĴŏħŊŀħĶƟŀĬĕŀĚĮĶŃĝŅĝĬȮĪńŘĚĬňŘȮĨƟŀĚŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĕŀĚ
ŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬȮľĶŊŀĨŅĴĪňŗĔġľĴŅĵĔŜŅľĬħȮ 
 &0'ȮœħƟĽƞĚŏĚŇĬĽĴĪĭĔŀĚĪŋĬĽƞĚŏĽĶŇĴĔŇěĔŅĶĕŀĚŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬŐĨƞĸŃĮĶŃŏĳĪȮȮȮ
ĨŅĴĶŃŏĭňĵĭŐĸƟĺ 
 &1'ȮŒľƟĔńĬŏĚŇĬĽŃĽĴĽŜŅĶŀĚěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅŒĝƟěƞŅĵħƟŅĬĭŋėĸŅĔĶœĴƞĬƟŀĵĔĺƞŅĽŅĴŏħŊŀĬŐĸŃĔńĬ
œĺƟŀňĔĶƟŀĵĸŃĽŇĭĕŀĚĚĭĮĶŃĴŅĦĶŅĵěƞŅĵĮĶŃěŜŅĮƖĬńŘĬȮŏıŊŗŀŏĮƦĬėƞŅŒĝƟěƞŅĵŒĬĔŅĶĭĶŇľŅĶĚŅĬŐĸŃĔĶĦňĪňŗĴňĽŅ
īŅĶĦĳńĵŏĔŇħĕŉŘĬ 
 &2'ȮŏĴŊŗŀœħƟĶńĭŀĬŋĴńĨŇŒľƟŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŐĸƟĺȮŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬĨƟŀĚħŜŅŏĬŇĬĔŅĶ
ĔƞŀľĬňŘįŌĔıńĬŒľƟŏĽĶŖěĽŇŘĬĳŅĵŒĬĶŃĵŃŏĺĸŅœĴƞŏĔŇĬľĬŉŗĚĮƖĩńħœĮȮľŅĔœĴƞħŜŅŏĬŇĬĔŅĶĳŅĵŒĬĶŃĵŃŏĺĸŅĪňŗ
ĔŜŅľĬħŒľƟĔŅĶȮȮȮȮȮŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴĬńŘĬŏĮƦĬŀńĬıńĭœĮ 
 ĪńŘĚĬňŘȮŒľƟŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴȮőħĵėŜŅĬŉĚĩŉĚģŅĬŃĔŅĶŏĚŇĬĔŅĶėĸńĚĕŀĚŀĚėƢĔĶ
ĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬŐĸŃŏĽĩňĵĶĳŅıŒĬĶŃĵŃĵŅĺ 

เหตุผล 
 ŏıŊŗŀŒľƟĔŅĶĕŀŀĬŋĴńĨŇŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŏĮƦĬœĮĨŅĴĶŃŏĭňĵĭłĪňŗŏĔňŗĵĺĕƟŀĚŐĸŃŏıŊŗŀŐĔƟœĕĮƤĠľŅėĺŅĴ
ŏħŊŀħĶƟŀĬŒľƟĔńĭĮĶŃĝŅĝĬŒĬŏĕĨŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňĨŅĴŀŜŅĬŅěľĬƟŅĪňŗȮĞŉŗĚőėĶĚĔŅĶĪňŗŏĽĬŀĕŀĶńĭ
ĚĭĮĶŃĴŅĦŏĮƦĬőėĶĚĔŅĶĪňŗĶĺĭĶĺĴĴŅěŅĔĮƤĠľŅŐĸŃėĺŅĴĨƟŀĚĔŅĶĕŀĚĮĶŃĝŅĝĬŒĬŏĕĨŏĪĻĭŅĸįƞŅĬĝƞŀĚĪŅĚ
ĨƞŅĚŕȮŏĝƞĬȮŏĺĪňĮĶŃĝŅėĴȮĔŅĶĶńĭĲƤĚėĺŅĴėŇħŏľŖĬĕŀĚĮĶŃĝŅĝĬŒĬıŊŘĬĪňŗȮėŜŅĶƟŀĚĪńŗĺœĮȮŐĸŃĬőĵĭŅĵĕŀĚ
ĶńģĭŅĸȮȮħńĚĬńŘĬȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮȮěŉĚœħƟěńħĪŜŅőėĶĚĔŅĶħƟŅĬıńĥĬŅőėĶĚĽĶƟŅĚıŊŘĬģŅĬȮȮěŜŅĬĺĬȮ/ȮȮ
őėĶĚĔŅĶȮȮŏıŊŗŀĕŀŀĬŋĴńĨŇěƞŅĵĕŅħŏĚŇĬĽŃĽĴȮĮĶŃěŜŅĮƖȮı,Ļ,Ȯ0341ȮȮėŊŀȮőėĶĚĔŅĶěƟŅĚŏľĴŅĸŀĔĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅ
ŐĸŃėĸŀĚĽŅīŅĶĦŃĳŅĵŒĬŏĕĨŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮŏĮƦĬŏĚŇĬěŜŅĬĺĬȮȮȮ/*.35*3..,-ĭŅĪȮ&ľĬŉŗĚĸƟŅĬ
ľƟŅľĴŊŗĬŏěŖħıńĬľƟŅĶƟŀĵĭŅĪĩƟĺĬ'ȮȮȮŏıŊŗŀŐĔƟœĕĮƤĠľŅĬŘŜŅĪƞĺĴȮŏĬŊŗŀĚěŅĔĪƞŀĬŘŜŅĶŃĭŅĵĬŘŜŅŀŋħĨńĬȮȮĪŜŅŒľƟĬŘŜŅĪƞĺĴ
ĕńĚŏĺĸŅİĬĨĔľĬńĔĮĶŃĝŅĝĬŏħŊŀħĶƟŀĬĴŅĔȮőħĵĴňĶŅĵĸŃŏŀňĵħȮħńĚĬňŘ.-Ȯ  

 1. โครงการจ้างเหมาลอกท่อระบายน้ าและคลองสาธารณะภายในเขตเทศบาลนคร    
อุบลราชธานี  งบประมาณ 1,057,500.- บาท 

  - ŏıŊŗŀěƞŅĵŏĮƦĬėƞŅĸŀĔĪƞŀĶŃĭŅĵĬŘŜŅĳŅĵŒĬŏĪĻĭŅĸĬėŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňěŜŅĬĺĬȮȮ/0ȮȮĽŅĵȮ
ħńĚĬňŘ,- 



ŤŢ 
 

1.ĸŜŅĶŅĚĬŅėĺŅĵȮ&ĝƞĺĚľĬŀĚĬŅėĺŅĵ-ĩĬĬĝĵŅĚĔŌĶ'ȮȮėĺŅĴĵŅĺȮȮ11.ȮŏĴĨĶȮȮŕȮĸŃȮ/0.Ȯ
ĭŅĪŏĮƦĬŏĚŇĬȮ17*4..,-ĭŅĪ 

2.ĸŜŅĶŅĚĬŅėĺŅĵȮ&ĝƞĺĚȮĞŀĵĽŋĕŅĽĚŏėĶŅŃľƢȮ//Ȯ–ȮľĬŀĚĬŅėĺŅĵ'ȮėĺŅĴĵŅĺȮ043ȮŏĴĨĶȮŕȮ
ĸŃȮ/0.ȮĭŅĪȮŏĮƦĬŏĚŇĬȮ1/*6..,-ĭŅĪ 

3.ĩĬĬĽŋĶŇĵŅĨĶƢȮ&ĝƞĺĚĩĬĬľĸĺĚȮ–ȮĩĬĬĝĺŅĸŅĬŀĔ'ȮėĺŅĴĵŅĺȮ/*43.ȮŏĴĨĶȮŕȮĸŃȮ6.Ȯ
ĭŅĪȮŏĮƦĬŏĚŇĬȮ/10*...,-ĭŅĪ 

4.ĞŀĵŏĕŊŗŀĬīŅĬňȮ1Ȯ&ĝŋĴĝĬľŅħĺńħŒĨƟ'ȮėĺŅĴĵŅĺȮ443ȮŏĴĨĶȮŕȮĸŃȮ4.ȮĭŅĪȮŏĮƦĬŏĚŇĬȮ
17*7..,-ĭŅĪ 

5.ĩĬĬĬŇėĴĽŅĵĔĸŅĚȮȮĨĸŀħĽŅĵȮȮ&0ȮİƤƧĚ'ȮȮėĺŅĴĵŅĺȮ0*.03ȮŏĴĨĶȮŕȮĸŃȮȮ6.ȮĭŅĪȮŏĮƦĬ
ŏĚŇĬȮ/40*...,-ĭŅĪ 

6.ĩĬĬĽĶĶıĽŇĪīŇśȮ&ħƟŅĬĪŇĻŒĨƟ'ȮĝƞĺĚȮĩĬĬĝĺŅĬŀĔȮ–ȮĞŀĵĽĶĶıĽŇĪīŇśȮĵŅĺȮ/*./.ȮŏĴĨĶȮŕȮ
ĸŃȮ/..ȮĭŅĪȮŏĮƦĬŏĚŇĬȮ/./*...,-ĭŅĪ 

7.ĞŀĵĝĵŅĚĔŌĶȮ/3Ȯ&0ȮİƤƧĚ'ȮȮĵŅĺȮ473ȮȮŏĴĨĶȮŕĸŃȮ4.ȮĭŅĪȮŏĮƦĬŏĚŇĬȮ2/*5..,-ĭŅĪ 
8.ĸŜŅĶŅĚĬŅėĺŅĵȮ&ĝƞĺĚĞŀĵĝĵŅĚĔŌĶȮ0/,0Ȯ-ȮȮĞŀĵīĶĶĴĺŇĩňȮȮ2'ȮĵŅĺȮ0..ȮŏĴĨĶȮŕȮĸŃȮ

/0.ȮĭŅĪȮŏĮƦĬŏĚŇĬȮ02*...,-ĭŅĪ 
9.ĩĬĬıŇĝŇĨĶńĚĽĶĶėƢȮ&ĝƞĺĚĩĬĬĝĺŅĸŅĬŀĔ-ĩĬĬŀŋĮĶŅĝ'Ȯ&0ȮİƤƧĚ'ȮĵŅĺȮ/*573ȮŏĴĨĶȮŕȮĸŃȮ

6.ȮĭŅĪȮŏĮƦĬŏĚŇĬȮ/21*4..,-ĭŅĪ 
10.ĩĬĬĽŋĕŅŀŋĮĩńĴĳƢȮȮĨĸŀħĽŅĵȮ&0ȮİƤƧĚ'ȮĵŅĺȮ0*4..ȮŏĴĨĶȮŕȮĸŃȮ6.ȮĭŅĪȮŏĮƦĬŏĚŇĬȮ

0.6*...,-ĭŅĪ 
11.ĩĬĬĭŌĶıŅŒĬȮ&ĝƞĺĚĩĬĬŀŋĮĸňĽŅĬȮ–ȮĩĬĬŏěĶŇĠĶŅļġĶƢ'Ȯ&0ȮİƤƧĚ'ȮĵŅĺȮ/*1/.ȮŏĴĨĶȮŕȮ

ĸŃȮ6.ȮĭŅĪŏĮƦĬŏĚŇĬȮ/.2*6..,-ĭŅĪ 
12.ĞŀĵĶŅļġĶƢĭŜŅĶŋĚȮ2ȮĨĸŀħĽŅĵȮ&0ȮİƤƧĚ'ȮĵŅĺȮ263ȮŏĴĨĶȮŕȮĸŃȮ4.ȮĭŅĪȮŏĮƦĬŏĚŇĬȮ

07*/..,-ĭŅĪ 
ŏĮƦĬœĮĨŅĴŐįĬıńĥĬŅĪƟŀĚĩŇŗĬĽňŗĮƖȮȮȮ&ı,Ļ,Ȯ034/-0343'ȮȮȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮȮľĬƟŅĪňŗȮ/63Ȯ

ĸŜŅħńĭĪňŗȮ013                      ȮȮȮȮȮȮ 
 ħńĚĬńŘĬȮŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňěŉĚĕŀŏĽĬŀĠńĨĨŇĕŀŀĬŋĴńĨŇŒĝƟěƞŅĵŏĚŇĬĽŃĽĴŏıŊŗŀħŜŅŏĬŇĬĔŅĶħńĚĔĸƞŅĺȮ
ĨƞŀĽĳŅŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬň ěŉĚŏĶňĵĬĴŅŏıŊŗŀőĮĶħıŇěŅĶĦŅȮŐĸŃĴŀĭŒľƟįŌƟŀŜŅĬĺĵĔŅĶĽŜŅĬńĔĔŅĶĝƞŅĚ
ŏĮƦĬįŌƟĝňŘŐěĚėƞŃ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว    ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ŏĝŇĠįŌƟŀŜŅĬĺĵĔŅĶĽŜŅĬńĔĔŅĶĝƞŅĚėĶńĭ 

นายนเรต   ศรีเมือง    ผู้อ านวยการส านักการช่าง 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ผู้บริหารทุกท่าน ในส่วนนี้ผมได้มอบให้ทาง
คุณทินภัทร บุญลี ไปส ารวจท่อระบายน้ าที่มันวิกฤตที่น าเข้าเงินจ่ายขาดสะสมครั้งนี้ เพราะว่ามันวิกฤต
มาก ทางช่างจึงให้คุณทินภัทรชี้แจงกับทางสภาฯ ครับ 
นายทินภัทร บุญลี    โยธาช านาญงาน 
 กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิก คณะผู้บริหารทุกท่าน กระผมนายทินภัทร บุญลี โยธา
ช านาญงานขออธิบายโครงการสร้างเหมาลอกท่อระบายน้ าภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี เนื่องจาก 



๕๔ 
 

จุดที่ส ารวจมีทั้งหมด ๑๒ จุดเป็นจุดที่เกิดปัญหาเวลาฝนตกน้ าท่วมขังระบายไม่ทัน จึงได้ท าการส ารวจ
และประมาณการลอกท่อเข้าโครงการสร้างเหมาท่อระบายน้ า ซึ่งมีรายการดังต่อไปนี้ 

๑. ล ารางนาควาย (ช่วงหนองนาควายถึงถนนชยางกูร ) ขนาดล ารางกว้างประมาณ ๒ เมตร ยาว 
๓๓๐ เมตร เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น ๓๙,๖๐๐ บาท  

๒. ล ารางนาควาย (ช่วงซอยสุขาสังเคราะห์ ๑๑ ถึงหนองนาควาย) ล ารางกว้างประมาณ ๓.๕๐ 
เมตร ความยาวทั้งหมด ๒๖๕ เมตร เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น ๓๑,๘๐๐ บาท 

๓. ถนนสุริยาตร์ (ช่วงถนนหลวงถึงถนนชวาลานอก) ๒ ฝั่งขนาดท่อ ๖๐ เซนติเมตร ความยาวทั้งสิ้น 
๑,๖๕๐ เมตร เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น ๑๓๒,๐๐๐ บาท  

๔. ซอยเขื่อนธานี ๓ (ชุมชนหาดวัดใต้) ตลอดสายสองฝั่ง ขนาดท่อระบายน้ า ๔๐ เซนติเมตร ความ
ยาวทั้งสิ้น ๖๖๕ เมตร เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น ๓๙,๙๐๐ บาท 

๕. ถนนนิคมสายกลางตลอดสายสองฝั่งขนาดท่อ ๖๐ เซนติเมตร ความยาวทั้งหมด ๒,๐๒๕ เมตร 
เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น ๑๖๒,๐๐๐ บาท  

๖. ถนนสรรพสิทธิ์ (ฝั่งทิศใต้) ช่วงถนนชวาลานอกถึงซอยสรรพสิทธิ์ ๑๑ ขนาดท่อ ๘๐ เซนติเมตร 
ความยาวทั้งหมด ๑,๐๑๐ เมตร เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น ๑๐๑,๐๐๐ บาท  

๗. ซอยชยางกูร ๑๕ ตลอดสายสองฝั่งขนาดท่อ ๔๐ เซนติเมตร ความยาวทั้งหมด ๖๙๕ เมตร เป็น
จ านวนเงินทั้งสิ้น ๔๑,๗๐๐ บาท 

๘. ล ารางนาควาย (ช่วงซอยชยางกูร ๑๒.๒ ถึงซอยธรรมวิถี ๔) ล ารางกว้าง ๒ เมตรความยาว
ทั้งหมด ๒๐๐ เมตร เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น ๒๔,๐๐๐ บาท 

๙. ถนนพิชิตรังสรรค์ (ช่วงถนนชวาลานอกถึงถนนอุปราช) สองฝั่ง ขนาดท่อ ๖๐ เซนติเมตร ความ
ยาวทั้งหมด ๑,๗๙๕ เมตร เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น ๑๔๓,๖๐๐ บาท 

๑๐. ถนนสุขาอุปถัมป์ตลอดสายสองฝั่งขนาดท่อ ๖๐ เซนติเมตร ความยาวทั้งหมด ๒,๖๐๐ เมตร เป็น
จ านวนเงินทั้งสิ้น ๒๐๘,๐๐๐ บาท  

๑๑. ถนนบูรพาใน (ช่วงถนนอุปลีสานถึงถนนเจริญราฎร์)สองฝั่ง ขนาดท่อ ๖๐ เซนติเมตร ความยาว
ทั้งหมด ๑,๓๑๐ เมตร เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น ๑๔๐,๘๐๐ บาท  

๑๒. ซอยราษฎร์บ ารุง ๔ ตลอดสายสองฝั่ง ขนาดท่อ ๔๐ เซนติเมตร ความยาวทั้งหมด ๔๘๕ เมตร 
เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น ๒๙,๑๐๐ บาท  
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น ๑๒ รายการ ๑,๐๕๗,๕๐๐ บาท 

นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  
มีข้อมูลที่เป็นภาพประกอบให้ดูรายละเอียดเพ่ือประกอบการพิจารณาหรือไม่  / เชิญท่านบุญมี

ครับ 
 
 



๕๕ 
 

น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพครับ ตามที่ช่างได้กล่าวมา ๑๒ รายการถ้าได้ติดตามที่คณะ
สมาชิกสภาแนะน าในการน าเสนอทั้งหมด ๑๒ รายการนี้มันเป็นแผนที่ที่กว้างเราสามารถติดตามได้อยู่แล้ว 
เพียงแต่ทางสมาชิกสภาเทศบาลต้องการทราบคือว่าจุดจุดนี้มันอยู่ตรงไหน เริ่มจากถนนสายใดไปสิ้นสุดที่
สายใด เช่นล ารางนาควายลักษณะของท่อ หรือรางน้ าที่ช ารุดมันเป็นอย่างไร 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

เชิญท่านประสงค์ครับ 
นายประสงค์   จันจ าปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพ อยากจะน าเรียนไปทางท่านนายกฯ ตามแผนที่ที่ท่านน าเสนอ 
จริงๆแล้วที่ท่านน าเสนอว่าทางการช่างได้ลงไปส ารวจจริงว่ามันอุดตัน มันช ารุดจริงไหม นี่คือประการแรก 
พอดูจากแผนที่ที่ทางการช่างได้น าเสนอมาแล้วเหมือนกับว่ามันอุดตันเป็นช่วงๆ บางช่วงไม่ตัน ใช่หรือไม่ 
ประการที่สอง ผมได้ปรึกษากับท่านไพฑูรย์ ท่านบอกว่าถนนสายธนาคารกรุงไทยบ้านดู่เวลาฝนตกน้ าท่วม
ขังล้นขึ้นมาบนถนน อยู่ใน ๑๒ ข้อที่ซ่อมถนนมารู้สึกจะไม่มี นั่นหมายความว่าการส ารวจความเดือดร้อน
ของพีน้องประชาชน มันเป็นตามข้อเท็จจริงมากน้อยแค่ไหน ถ้าเป็นไปได้นะครับ ผมคิดว่าเราคงมีการ
ประชุมอีก เราถอนก่อนเพื่อจะได้ลงไปดูพ้ืนที่และข้อเท็จจริงจริงๆแล้วเป็นอย่างไร เพราะทุกท่านคงจะงง
เหมือนกันกับแผนที่ที่ทางการช่างได้แจกให้ เพราะฉะนั้นผมคิดว่าเราน่าจะได้เห็นของจริง เพราะการ
อธิบายรู้สึกยังไม่ชัดเจน 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

เชิญท่านบุญมีครับ 
น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน เราท างานร่วมกันในระบบ ๔+
๑ ให้ท่านลงภาพ ๔+๑ ในเล่มรายงานกิจการเทศบาลฯ เพ่ือให้เป็นภาพที่ชัดเจนและความเดือดร้อนใน
ครั้งนี้เราต้องรีบท า ถ้าเราจะถอนมันจะมีผลกระทบทันที เพราะเป็นช่วงเข้าหน้าฝน เราไม่ได้ท าในช่วง
เดือนมีนาคม – เมษายน แต่เราท าในช่วงหมดฤดูแล้งเข้าน่าฝนเลย จะด้วยงบประมาณอะไรก็ตามแต่เรา
จะต้องท าขอให้ท่านเลขาช่วยเสนอว่ามีทางออกรูปแบบไหน ที่ไม่ให้มันตกค้างว่า ๑๒ รายการนี้ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  
เชิญท่านอ าไพวรรณครับ 
นางอ าไพวรรณ   เปรมพิรักษ์   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ ดิฉันอ าไพวรรณ เปรมพิรักษ์ ขอเสนอว่าในสมัยนี้เรายังมีเวลา
อยู่อีก ๓๐ วัน ควรจะเอาไปให้ทางท่านผู้เกี่ยวข้องท าอย่างที่ท่านประธานสภาฯ ว่าคือให้มีรายละเอียด
เพ่ิมเติม แผนที่และแผนผังให้ชัดเจนและค่อยน ากลับมาเสนอใหม่อีกครั้งหนึ่ง ซึ่งทาง ผอ.ช่างบอกว่ามัน
วิกฤตทุกช่วงแต่เราไม่สามารถรู้ได้ว่าช่วงไหนบ้าง เช่นถนนสุขาอุปถัมป์ตลอดสองฝั่งรวมซอยด้วยไหม       



๕๖ 
 

แต่ไม่ทราบแน่ชัดว่าช ารุดจุดไหนเพราะถนนสุขาอุปถัมป์มีซอยเยอะ ถนนอ่ืนๆก็เช่นกัน อีกประเด็นหนึ่ง
คือ ราคาต่อหน่วยท าไมจ านวนไม่เท่ากัน ฝากด้วยคะขออนุญาตน าเสนอคะ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

เชิญท่านรองนายกท่านยอดยุทธครับ 
นายยอดยุทธ   เดชรุ่งเรือง    รองนายกเทศมนตรีเทศบาลนครอุบลราชธานี  
เรียนท่านประธานสภาฯ และท่านอ่ืนๆที่เคารพครับ ผมเห็นว่าการลอกคลองเป็นสิ่งที่จ าเป็นอย่างยิ่ง ใน
เรื่องท่ีเราคาดคะเนไม่ได้ว่าจะอยู่ในช่วงหน้าฝนหรือหน้าแล้ง แต่ในช่วงสัปดาห์ที่ผ่านมาฝนตกหนัก ท าให้
น้ าท่วมขัง และปัญหาเรื่องการลอกคลองมันต้องมีความจ าเป็นอย่างยิ่ง เพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อน
ของพ่ีน้องประชาชนที่อยู่ในระบอบล าราง และสิ่งต่างๆ คูน้ าต่างๆ ในเมื่อข้อมูลเชิงประจักษ์ต่างๆที่ยังไม่
ชัดเจน และท่านอ าไพวรรณได้น าเสนอว่าการประชุมสมัยที่สอง เรายังมีเวลาอยู่ขอเสนอกับทางสภาว่าขอ
อนุญาตเลื่อนไปจัดท ารายละเอียดเพ่ิมเติมได้ไหมครับ วันนี้ยังไม่พิจารณา เพ่ือจะได้จัดท าข้อมูลให้
สมบูรณ์แบบเพ่ิมขึ้น รวมทั้งการน าเสนอที่มีรายละเอียด ภาพ พิกัด การเชื่อมต่อล ารางในจุดระบายน้ า
อย่างไรให้เห็นภาพชัดเจนขึ้น ขออนุญาตประธานสภาฯ ขอเลื่อนไปก่อนครับ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

เชิญไพฑูรย์ครับ 
นายไพฑูรย์  พรหมสอน     สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

ขออนุญาตสนับสนุนเห็นด้วยที่จะให้มีการปรับปรุงข้อมูล เมื่อสักครู่ผมได้ตรวจดูทั้ง ๑๒ จุดแล้ว 
อยากจะตั้งเป็นข้อสังเกตด้วยความห่วงใยที่เราจะท างานเพ่ือพ่ีน้องประชาชนสามารถจับต้องได้ การที่น้ า
จะไม่ท่วมขังในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานีทั้ง ๑๒ จุด มันครอบคลุมไหม อย่างกรณีที่ได้หารือกับท่าน
ประสงค์เบื้องต้นในแผนที่คือจุดตรงถนนสรรพสิทธ์แยกวิทยาลัยพยาบาลตัดกับถนนเส้นบูรพาในตรง
ธนาคารกรุงไทย เวลาฝนตกแรงท าให้เกิดน้ าท่วมขังระบายน้ าไม่ทัน น้ าท่วมประมาณครึ่งล้อรถยนต์ 
ดังนั้น ๑๒ จดุที่เราได้วางงานเอาไว้แล้วนั้น สามารถดึงมวลน้ าท่วมขังให้ไหลระบายไปด้วยหรือไม่  เพ่ือให้
เกิดความครอบคลุมในการแก้ปัญหา ฝากเป็นข้อสังเกตด้วยครับ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  
 ทางฝ่ายบริหารแจ้งว่าขอให้เลื่อนญัตตินี้ออกไปก่อน รวมถึงสมาชิกมีการอภิปรายขอข้อมูล
เพ่ิมเติม และมีหลายจุดที่สมาชิกได้เสนอขึ้นมา คงไม่ใช่เฉพาะจ านวน ๑๒ จุดนี้ ที่พวกเราเสนอญัตติขึ้นมา
เราต้องแก้ไขปัญหาทั้งระบบ อาจจะเป็นเพราะเวลาหรือสถานการณ์ต่างๆทีท าให้การช่างส ารวจยังไม่ครบ 
คราวที่แล้วฝนตกหนักท าให้น้ าระบายไม่ทันเกิดน้ าขังรอบทุ่งศรีเมือง ผมจึงขอมติจากที่ประชุมว่าจะเลื่อน
หรือไม่เลื่อนการประชุมออกไปก่อน/เชิญท่านบุญมีครับ 
 
 
 



๕๗ 
 

น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
เรียนท่านประธานสภาฯ ที่เคารพครับ จากญัตติที่ ๔.๓ เนื่องจากว่ามีข้ออภิปรายจากท่าน

สมาชิกว่าอยากเข้าไปดูในพ้ืนที่ส ารวจท าให้ครบระบบ ผมขอเสนอว่าขอเลื่อนมติในข้อ ๔.๓ นี้ในการ
ประชุมครั้งต่อไปขอเรียนท่านวินิจฉัยและพิจารณาครับ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

ขอมติสมาชิกสภาหรือผู้บริหารเห็นว่าควรจะเลื่อนการพิจารณา ญัตติที่ ๔.๓ เรื่องการขออนุมัติ
ใช้จ่ายเงินสะสมเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนตามอ านาจหน้าที่จ านวน ๑ โครงการ 
โครงการจ้างเหมาลอกท่อระบายน้ าและคลองสาธารณะภายในเขตเทศบาลฯ จ านวน ๑๒ จุด ขอเชิญ
ยกมือ 

 

- สมาชิกท่านใดอนุมัติให้เลื่อนการพิจารณาญัตติ เรื่องการขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมเพ่ือแก้ไข
ปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนตามอ านาจหน้าที่จ านวน ๑ โครงการในคราวประชุม
สภาเทศบาลครั้งต่อไป /โปรดยกมือ/มีสมาชิกยกมือ ๘ ท่าน 

- สมาชิกท่านใดไม่อนุมัติให้เลื่อนการพิจารณาญัตติ เรื่องการขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมเพ่ือ
แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนตามอ านาจหน้าที่จ านวน ๑ โครงการในคราว
ประชุมสภาเทศบาลครั้งต่อไป /โปรดยกมือ/ไมม่ีสมาชิกยกมือ 

- สมาชิกงดออกเสียง/ไม่มี 
 

มติที่ประชุม 
             อนุมัติให้เลื่อนการพิจารณาญัตติ เรื่องการขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมเพ่ือแก้ไขปัญหาความ
เดือดร้อนให้กับประชาชนตามอ านาจหน้าที่จ านวน ๑ โครงการในคราวประชุมสภาเทศบาลครั้งต่อไป 
 

 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

เชิญท่านประสงค์ครับ 
นายประสงค์   จันจ าปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เรียนท่านประธานสภาฯ ผมนายประสงค์   จันจ าปา ด้วยเงื่อนไขตรงนี้ครับ เมื่อฝนตกคราวที่
แล้วทางฝ่ายบริหารได้ไปส ารวจว่าน้ าท่วมขังอยู่ตรงจุดไหนบ้าง ถ้าเป็นไปได้นะครับ หาก ๑๒ จุดนี้ไม่
สามารถแก้ไขได้โดยภาครวม ซึ่งจะมีจุดที่ท่วมหนักมากจ าเป็นต้องมีการระบายออกไป ต้องรื้อที่อุดตัน
ท าการลอกคลอง เพราะฉะนั้นถ้าเป็นไปได้ผมคิดว่าขอให้เอาข้อมูลน้ าท่วมคราวที่แล้วประกอบแนบกับ
การเสนอโครงการครั้งต่อไปและให้เสนอด่วนในการประชุมครั้งต่อไป เพราะเป็นความเดือดร้อนของ
ประชาชนครับ 

 



๕๘ 
 

นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  
โครงการเหล่านี้ต้องรีบเสนอด่วน ในสมัยประชุมนี้ให้แล้วเสร็จแต่เท่าที่ผมทราบดูจากกลุ่มผู้รู้    

ในสมัยสมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ตั้งแต่สมัยสภาชุดก่อนนานมาแล้ว เคยตั้งอนุกรรมการแก้ไข
ปัญหาน้ าท่วมภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานีมีทั้งฝ่ายวิชาการจากมหาวิทยาลัยต่างๆเข้ามาช่วย
หารือการแก้ไขปัญหาน้ าท่วมทั้งระบบ ถ้ามีน้ าท่วมมากกว่า ๑๒ จุด จะขอเพ่ิมเข้าไปญัตติที่ ๔.๓ ที่ถอน
ออกไปได้หรือไม่หรือต้องเพ่ิมเป็นญัตติใหม่เพราะว่าตอนนี้เราขอเลื่อนทั้ง ๑๒ จุดแต่ถ้าส ารวจแล้วมี
เพ่ิมข้ึนอีกจะเพ่ิมในญัตติตัวนี้ได้ไหม ผิดข้อระเบียบหรือไม่ครับ/ เชิญท่านประสงค์ครับ 
นายประสงค์   จันจ าปา สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เรียนประธานสภาฯที่เคารพ ญัตตินี้ถ้ามีการส ารวจแล้วน่าจะมีการเพ่ิมเติมอีกหลายรายการ    
เมื่อเรามีมติเลื่อนญัตตินี้ออกไปแล้วเราเพ่ิมเข้าไปในญัตติที่จะน ามาเสนอใหม่ได้หรือไม่ หรือเสนอเป็น
ญัตติอีกญัตติหนึ่ง 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

ในลักษณะนี้จะมีข้อกฎหมายคือถ้าถอนญัตติแล้วเราจะน ากลับมาเสนอใหม่ไม่ได้จึงขอใช้ค าเป็น
การเลื่อนจึงจะเสนอขึ้นมาใหม่ได้อีกเพ่ือจะได้แก้ไขปัญหาได้อย่างรวดเร็ว/เชิญท่านเลขาฯครับ 
นายอัมพล   ทองพุ   ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายอัมพล ทองพุ เลขานุการสภา
ถ้าเป็นลักษณะนี้มันจะมีข้อกฎหมายคือ ถ้าถอนญัตติแล้วเราจะน ากลับมาไม่ได้จึงขอใช้ค าเป็นการเลื่อนจึง
จะเสนอขึ้นมาอีกได้ เพ่ือจะได้แก้ไขปัญหาได้อย่างรวดเร็ว ญัตตินี้นะครับเสนอมาทั้งหมด ๑๒ รายการ 
เป็นโครงการจ้างเหมาลอกท่อระบายน้ าและคลอดระบายน้ าภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานีและมติ
ของสภาคือมีมติให้เลื่อนประชุมสภาเพ่ือพิจารณาครั้งต่อไป แต่ถ้าจะเพ่ิมเข้ามาผิดระเบียบ ถ้ามีเสนอเข้า
มาควรเพิ่มในญัตติใหม่อีกญัตติหนึ่งต่างหาก ถ้าเกิดเอามารวมมาแทรกกันมันจะเป็นประเด็นขึ้นมาอีกครับ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

คือในญัตติตัวนี้จะไม่ถอน ถ้าถอนแล้วมันจะเสนออีกไม่ได้เราจะท าการเลื่อนออกไปก่อนซึ่ง
ทางการช่างควรพิจารณาทั้ง ๑๒ แห่งนี้ ถ้าหากไปส ารวจเพ่ิมเติมมา ก็ให้เสนอญัตติเพ่ิมเติมเข้ามาอีกคือ
จะพิจารณาตัวเก่าและขอเพ่ิมญัตติใหม่ด้วย ฝากทางเทศบาลด้วยนะครับ ผมรู้สึกว่าทางเทศบาลจะมีแผน
แม่บทการแก้ไขปัญหาน้ าท่วมซึ่งมีคณะอนุกรรมการได้เคยท าไว้เมื่อ 0ȮůȮ1 ปีที่แล้วขอให้เอามาให้สมาชิก
ดูด้วยคือเมื่อเราได้ท าไปแล้ว ก็น่าจะเอามาใช้ประโยชน์ เพราะเราเจอปัญหาหลายอย่างจึงอยากแก้ไขให้
จบเป็นเรื่องๆไป 
 
 
 
 



๕๙ 
 

ระเบียบวาระญัตติที่ ๔.๔ เรื่องญัตติขออนุมัติแก้ไขปรับเพิ่ม - ปรับลด ปริมาณงานและปรับวงเงิน 
                               ก่อสร้างงบประมาณรายจ่าย จ่ายขาดเงินสะสมประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๒  

 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว    ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  
 ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๔.๔ เรื่องญัตติขออนุมัติแก้ไขปรับเพิ่ม -  ปรับลด ปริมาณงานและปรับ
วงเงินก่อสร้างงบประมาณรายจ่าย จ่ายขาดเงินสะสมประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๒ขอเชิญท่านนายกครับ 
นางสาวสมปรารถนา วิกรัยเจิดเจริญ นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธาน ี

ŏĶňĵĬȮĮĶŃīŅĬĽĳŅŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮŏĶŊŗŀĚȮŴĠńĨĨŇŵ ĕŀŀĬŋĴńĨŇŐĔƟœĕĮĶńĭŏıŇŗĴȮůȮĮĶńĭĸħ
ĮĶŇĴŅĦĚŅĬŐĸŃĮĶńĭĺĚŏĚŇĬĔƞŀĽĶƟŅĚȮĚĭĮĶŃĴŅĦĶŅĵěƞŅĵěƞŅĵĕŅħŏĚŇĬĽŃĽĴȮĮĶŃěŜŅĮƖȮı,Ļ,Ȯ0340Ȯ 
 ĨŅĴĪňŗĽĳŅŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňȮœħƟŀĬŋĴńĨŇĚĭĮĶŃĴŅĦěƞŅĵĕŅħŏĚŇĬĽŃĽĴĮĶŃěŜŅĮƖı,Ļ,Ȯ0340ȮȮ
ėĶńŘĚĪňŗȮȮ/ȮĽĴńĵĽŅĴńĠĽĴńĵŐĶĔĺńĬıŋīĪňŗ/4ĴĔĶŅėĴȮ0340ȮěŜŅĬĺĬȮ02ȮőėĶĚĔŅĶĚĭĮĶŃĴŅĦȮ
12*355*45/,-ĭŅĪėĶńŘĚĪňŗȮ0ȮĽĴńĵĽŅĴńĠĽĴńĵŐĶĔĮĶŃěŜŅĮƖȮı,Ļ,Ȯ0340ȮĺńĬıŋīĪňŗȮ1.ȮȮĴĔĶŅėĴȮ0340Ȯ
ěŜŅĬĺĬȮ04ȮőėĶĚĔŅĶȮĚĭĮĶŃĴŅĦȮ77*735*...,-ĭŅĪȮŐĸŃėĶńŘĚĪňŗȮ1ȮĽĴńĵĺŇĽŅĴńĠĽĴńĵĪňŗľĬŉŗĚĮĶŃěŜŅĮƖȮ
ı,Ļ,Ȯ0340ȮĺńĬĻŋĔĶƢĪňŗȮȮȮȮȮȮȮ6ȮȮĴňĬŅėĴȮı,Ļ,0340ȮĶŅĵĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚȮ15ȮőėĶĚĔŅĶŐĸŃĶŅĵĔŅĶėĶŋĳńĦĤƢ
ěŜŅĬĺĬȮ0ĶŅĵĔŅĶĶĺĴŏĮƦĬĚĭĮĶŃĴŅĦȮȮ36*5/2*6..,-ĭŅĪĴňőėĶĚĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚěŜŅĬĺĬȮ2ȮőėĶĚĔŅĶĪňŗ
ŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňœħƟħŜŅŏĬŇĬĔŅĶĔƞŀľĬňŘįŌĔıńĬŏĶňĵĭĶƟŀĵŐĸŃħŜŅŏĬŇĬĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚœĮŐĸƟĺıĭĺƞŅĔŅĶ
ĔƞŀĽĶƟŅĚœĴƞŏĮƦĬœĮĨŅĴĶŅĵĸŃŏŀňĵħŐĸŃĶŌĮŐĭĭĶŅĵĔŅĶĨŅĴĽńĠĠŅěƟŅĚŏıŊŗŀŒľƟĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚħŜŅŏĬŇĬĔŅĶŏĮƦĬœĮ
ĨŅĴıŊŘĬĪňŗĔƞŀĽĶƟŅĚěĶŇĚĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚőėĶĚĔŅĶħńĚĔĸƞŅĺěŉĚĴňĔŅĶĮĶńĭŏıŇŗĴ-ĮĶńĭĸħŏĬŊŘŀĚŅĬıĶƟŀĴĔńĭĮĶńĭĸħ
ĺĚŏĚŇĬėŊŀ 
ȮȮȮȮȮȮȮȮ/,ȮőėĶĚĔŅĶĮĶńĭĮĶŋĚįŇĺěĶŅěĶıŅĶŅŐŀĽĲƤĪĸƢėŀĬĔĶňĨȮĞŀĵŐěƟĚĽĬŇĪȮ3ȮĚĭĮĶŃĴŅĦȮ/*637*...,-ĭŅĪȮ 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮ0,ȮőėĶĚĔŅĶĮĶńĭĮĶŋĚįŇĺěĶŅěĶıŅĶŅŐŀĽĲƤĸĪƢėŀĬĔĶňĨĞŀĵŐěƟĚĽĬŇĪȮ//ȮĚĭĮĶŃĴŅĦȮ/*5/7*3..,-ĭŅĪȮȮ 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮ1,ȮőėĶĚĔŅĶĮĶńĭĮĶŋĚįŇĺěĶŅěĶıŅĶŅŐŀĽĲƤĸĪƢėŀĬĔĶňĨĩĬĬŐěƟĚĽĬŇĪȮȮ&ĝƞĺĚľŀĬŅĿŇĔŅȮ-ȮĩĬĬĽĶĶıĽŇĪīŇś'ȮȮȮȮ
ĚĭĮĶŃĴŅĦȮ7*/..*...,-ĭŅĪȮȮȮ   
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮ2,ȮőėĶĚĔŅĶĮĶńĭĮĶŋĚĩĬĬȮėĽĸ,ŐĸŃĶŃĭĭĶŃĭŅĵĬŘŜŅȮĞŀĵĝĸĮĶŃĪŅĬȮůĪƞŅĭƞŀȮ/.Ȯ&ĭƞŀĬŘŜŅőěƠĔ'ȮȮ
ĚĭĮĶŃĴŅĦȮ012*...,-ĭŅĪȮ&ĽŀĚŐĽĬĽŅĴľĴŊŗĬĽňŗıńĬĭŅĪĩƟĺĬ'Ȯ 
ħńĚĬńŘĬŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňěŉĚěŜŅŏĮƦĬĨƟŀĚĮĶńĭŏıŇŗĴ-ĮĶńĭĸħŏĬŊŘŀĚŅĬŐĸŃĮĶńĭĸħĺĚŏĚŇĬėƞŅĔƞŀĽĶƟŅĚȮ
őėĶĚĔŅĶĪńŘĚȮȮ2ȮȮȮőėĶĚĔŅĶőħĵĴňľĸńĔĔŅĶŐĸŃŏľĨŋįĸȮħńĚĬňŘȮ 

หลักการ 
ĔŅĶĮĶńĭĸħĮĶŇĴŅĦĚŅĬŐĸŃĮĶńĭĸħĺĚŏĚŇĬȮőėĶĚĔŅĶĮĶńĭĮĶŋĚįŇĺěĶŅěĶıŅĶŅŐŀĽĲƤĪĸƢėŀĬĔĶňĨȮĞŀĵŐěƟĚĽĬŇĪȮ3ȮȮ
ĚĭĮĶŃĴŅĦȮ/*637*...,-ĭŅĪőėĶĚĔŅĶĮĶńĭĮĶŋĚįŇĺěĶŅěĶıŅĶŅŐŀĽĲƤĸĪƢėŀĬĔĶňĨȮĞŀĵŐěƟĚĽĬŇĪȮ//Ȯ
ĚĭĮĶŃĴŅĦȮ/*5/7*3..,-ĭŅĪȮ*ȮőėĶĚĔŅĶĮĶńĭĮĶŋĚįŇĺěĶŅěĶıŅĶŅŐŀĽĲƤĸĪƢėŀĬĔĶňĨĩĬĬŐěƟĚĽĬŇĪȮȮ&ĝƞĺĚľŀ
ĬŅĿŇĔŅȮ-ȮĩĬĬĽĶĶıĽŇĪīŇś'ȮȮŐĸŃőėĶĚĔŅĶĮĶńĭĮĶŋĚĩĬĬȮėĽĸ,ŐĸŃĶŃĭĭĶŃĭŅĵĬŘŜŅȮȮĞŀĵĝĸĮĶŃĪŅĬȮůȮȮĪƞŅĭƞŀȮ/.ȮȮ
&ĭƞŀĬŘŜŅőěƠĔ'ȮȮĚĭĮĶŃĴŅĦȮȮ012*...,-ĭŅĪȮȮȮĩŊŀĮĢŇĭńĨŇĨŅĴĺŇīňĔŅĶĚĭĮĶŃĴŅĦĕŀĚŀĚėƢĔĶĮĔėĶŀĚĽƞĺĬĪƟŀĚĩŇŗĬȮ
ı,Ļ,Ȯ032/ȮŐĔƟœĕŏıŇŗĴŏĨŇĴȮȮ&ĜĭńĭĪňŗȮȮ0ȮŐĸŃȮ1Ȯ'Ȯı,Ļ,Ȯ0321ȮľĴĺħȮ2ȮĔŅĶőŀĬŐĸŃŐĔƟœĕŏĮĸňŗĵĬŐĮĸĚ
ĚĭĮĶŃĴŅĦĕƟŀȮȮ07ȮĔŅĶŐĔƟœĕŏĮĸňŗĵĬŐĮĸĚėŜŅĝňŘŐěĚĮĶŃĴŅĦĶŅĵěƞŅĵŒĬľĴĺħėƞŅėĶŋĳńĦĤƢȮĪňŗħŇĬŐĸŃ
ĽŇŗĚĔƞŀĽĶƟŅĚĪňŗĪŜŅŒľƟĸńĔļĦŃĮĶŇĴŅĦėŋĦĳŅıŏĮĸňŗĵĬŐĮĸĚĽĩŅĬĪňŗĔƞŀĽĶƟŅĚȮŒľƟŏĮƦĬŀŜŅĬŅěŀĬŋĴńĨŇĕŀĚĽĳŅ 



ťş 
 
ĪƟŀĚĩŇŗĬȮŐĸŃĩŊŀĮĢŇĭńĨŇĨŅĴıĶŃĶŅĝĭńĠĠńĨŇĔŅĶěńħĞŊŘŀěńħěƟŅĚŐĸŃĔŅĶĭĶŇľŅĶıńĽħŋĳŅėĶńģı,Ļ,Ȯ034.ľĴĺħȮ
7ȮĔŅĶĪŜŅĽńĠĠŅĴŅĨĶŅȮȮ75ȮŐĸŃľĬńĚĽŊŀėĦŃĔĶĶĴĔŅĶĺŇĬŇěĜńĵĮƤĠľŅĔŅĶěńħĞŊŘŀěńħěƟŅĚŐĸŃĔŅĶĭĶŇľŅĶ
ıńĽħŋĳŅėĶńģȮĔĶĴĭńĠĝňĔĸŅĚȮĪňŗȮĔėȮ&Ĕĺě'Ȯ.2.3,2-1060.ȮȮĸĚĺńĬĪňŗȮ/ȮĽŇĚľŅėĴȮ0340ȮĺĶĶėľĬŉŗĚ
ĭńĠĠńĨŇĺƞŅĽńĠĠŅľĶŊŀĕƟŀĨĔĸĚŏĮƦĬľĬńĚĽŊŀĪňŗœħƟĸĚĬŅĴŐĸƟĺěŃŐĔƟœĕœĴƞœħƟȮŏĺƟĬŐĨƞŒĬĔĶĦňħńĚĨƞŀœĮĬňŘŒľƟŀĵŌƞŒĬ
ħŋĸıŇĬŇěĕŀĚįŌƟĴňŀŜŅĬŅěĪňŗěŃıŇěŅĶĦŅŀĬŋĴńĨŇŒľƟŐĔƟœĕœħƟȮ&/'ȮŏĮƦĬĔŅĶŐĔƟœĕĨŅĴĴŅĨĶŅȮ71ȮĺĶĶėľƟŅȮ&0'ȮŒĬ
ĔĶĦňĪňŗĴňėĺŅĴěŜŅŏĮƦĬĨƟŀĚŐĔƟœĕĽńĠĠŅľĶŊŀĕƟŀĨĔĸĚȮľŅĔĔŅĶŐĔƟœĕĬńŘĬœĴƞĪŜŅŒľƟľĬƞĺĵĚŅĬĕŀĚĶńģŏĽňĵ
ĮĶŃőĵĝĬƢȮ&1'ȮŏĮƦĬĔŅĶŐĔƟœĕŏıŊŗŀĮĶŃőĵĝĬƢŐĔƞľĬƞĺĵĚŅĬĕŀĚĶńģľĶŊŀĮĶŃőĵĝĬƢĽŅīŅĶĦŃȮ&2'ȮȮĔĶĦňŀŊŗĬ
ĨŅĴĪňŗĔŜŅľĬħŒĬĔġĔĶŃĪĶĺĚȮȮŐĸŃĺĶĶėĽŅĴȮĭńĠĠńĨŇĺƞŅȮĔŅĶŐĔƟœĕĽńĠĠŅľĶŊŀĕƟŀĨĔĸĚĨŅĴĺĶĶėľĬŉŗĚľĶŊŀ
ĺĶĶėĽŀĚȮěŃĨƟŀĚĮĢŇĭńĨŇĨŅĴĔġľĴŅĵĺƞŅħƟĺĵĺŇīňĔŅĶĚĭĮĶŃĴŅĦľĶŊŀĔġľĴŅĵŀŊŗĬĪňŗŏĔňŗĵĺĕƟŀĚȮľŅĔĴňėĺŅĴ
ěŜŅŏĮƦĬĨƟŀĚŏıŇŗĴľĶŊŀĸħĺĚŏĚŇĬȮľĶŊŀŏıŇŗĴľĶŊŀĸħĶŃĵŃŏĺĸŅĽƞĚĴŀĭľĶŊŀĶŃĵŃŏĺĸŅŒĬĔŅĶĪŜŅĚŅĬȮŒľƟĨĔĸĚœĮ
ıĶƟŀĴĔńĬȮȮ  
     ȮȮȮȮȮȮเหตุผล 
    ŏıŊŗŀŒľƟĔŅĶħŜŅŏĬŇĬĔŅĶŏĮƦĬœĮħƟĺĵėĺŅĴĩŌĔĨƟŀĚĨŅĴĶŃŏĭňĵĭĺŇīňĔŅĶĚĭĮĶŃĴŅĦŏĪĻĭŅĸĬėĶ
ŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňěŉĚĕŀŀĬŋĴńĨŇŐĔƟœĕĽńĠĠŅěƟŅĚŏĶŊŗŀĚĔŅĶĮĶńĭŏıŇŗĴȮůȮĮĶńĭĸħĮĶŇĴŅĦĚŅĬŐĸŃĮĶńĭĺĚŏĚŇĬėƞŅ
ĔƞŀĽĶƟŅĚőėĶĚĔŅĶĨƞŅĚħńĚĬňŘ 
1.โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟัทล์คอนกรีตซอยแจ้งสนิท 5 งบประมาณ 1,859,000.-บาทȮȮĨŅĴ
ĽńĠĠŅŏĸĕĪňŗȮĪĬ,ŀĭȮ/..-0340ȮĸĚĺńĬĪňŗȮȮ00ȮȮĔĶĔĢŅėĴȮȮ0340ȮőħĵĴňĭĶŇļńĪŏŀĔŏĴŊŀĚĵĻȮěŜŅĔńħŏĮƦĬįŌƟ
ĶńĭěƟŅĚĞŉŗĚœĴƞĽŅĴŅĶĩħŜŅŏĬŇĬĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚĨŅĴĶŌĮŐĭĭĨŅĴĽńĠĠŅěƟŅĚȮŏĬŊŗŀĚěŅĔœĴƞĴňıŊŘĬĪňŗŒĬĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚŏıĶŅŃĨŇħ
ŐĬĺŏĕĨĪňŗħŇĬĽƞĺĬĭŋėėĸěŉĚĕŀĮĶńĭĸħĮĶŇĴŅĦĔƞŀĽĶƟŅĚŐĸŃĚĭĮĶŃĴŅĦĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚőħĵĴňĶŅĵĸŃŏŀňĵħȮħńĚĬňŘ 
Īňŗ ĶŅĵĔŅĶ ľĬƞ

ĺĵ 
ĮĶŇĴŅ
ĦĚŅĬ 
(ŏħŇĴ) 

ĮĶŇĴŅĦ
ĚŅĬȮ&ŒľĴƞ' 

ėƞŅĚŅĬȮ
&)*-'ȮȮ
ĶĺĴ 

ĶŅėŅ
&ľĬƞĺĵ' 

ĶŅėŅ-ĭŅĪ 

/ 
2
. 
 
3
. 

ĚŅĬıŊŘĬĪňŗĸŅħTack  
Coat 
ĚŅĬıŊŘĬĮŌįŇĺěĶŅěĶıŅĶŅ
ŐŀĽĲƤĪĸƢėŀĬĔĶňĨ 
ĚŅĬĮĶńĭĶŃħńĭİŅĭƞŀıńĔ
ŏħŇĴȮŒĝƟĨŃŐĔĶĚŏľĸŖĔŏħŇĴ
ŐĨƞĪŅĽňŒľĴƞ 

ĨĶ,
Ĵ, 
ĨĶ,
Ĵ, 
 
ĝŋħ 

1*.2. 
1*.2. 

 
04 

2*971 
2*971 

 
25 

-Ȯ47 
-69 

 
-1 

/6,1. 
425.57 

 
1*895.3

3 

-/*040,5. 
-

29*364.33 
 

-1*895.33 

 -
10*300,14 

  
ĶĺĴȮȮ1ȮȮĶŅĵĔŅĶȮŏĮƦĬŏĚŇĬĪňŗĮĶńĭĸħĪńŘĚĽŇŘĬȮěŜŅĬĺĬȮ10*300,14ȮĭŅĪȮ&ĽŅĴľĴŊŗĬĽŀĚıńĬľƟŅĶƟŀĵĵňŗĽŇĭĽŀĚĭŅĪ
ĽŅĴĽŇĭľĔĽĨŅĚėƢ'  ėĚŏľĸŊŀĚĭĮĶŃĴŅĦĪňŗěŃŏĭŇĔěƞŅĵȮěŜŅĬĺĬȮ/*604*255,42ȮĭŅĪȮ&ľĬŉŗĚĸƟŅĬŐĮħŐĽĬĽŀĚľĴŊŗĬ
ľĔıńĬĽňŗĶƟŀĵŏěŖħĽŇĭŏěŖħĭŅĪľĔĽŇĭĽňŗĽĨŅĚėƢ' 
 2.โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟัลท์คอนกรีตซอยแจ้งสนิท  11  งบประมาณ 1,719,500.-บาทȮȮȮ
ĨŅĴĽńĠĠŅŏĸĕĪňŗȮĪĬ,ŀĭȮ/./-0340ȮȮĸĚĺńĬĪňŗȮȮ00ȮȮĔĶĔĢŅėĴȮȮ0340ȮȮőħĵĴňĭĶŇļńĪŏŀĔŏĴŊŀĚĵĻȮěŜŅĔńħȮŏĮƦĬ
įŌƟĶńĭěƟŅĚȮĞŉŗĚœĴƞĽŅĴŅĶĩħŜŅŏĬŇĬĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚĨŅĴĶŌĮŐĭĭĨŅĴĽńĠĠŅěƟŅĚȮŏĬŊŗŀĚěŅĔœĴƞĴň 



ťŠ 
 
ıŊŘĬĪňŗŒĬĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚŏıĶŅŃĨŇħŐĬĺŏĕĨĪňŗħŇĬĽƞĺĬĭŋėėĸȮěŉĚĕŀĮĶńĭĸħĮĶŇĴŅĦĔƞŀĽĶƟŅĚŐĸŃĚĭĮĶŃĴŅĦĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚȮ
őħĵĴňĶŅĵĸŃŏŀňĵħȮħńĚĬňŘ  
 

 
          
Īňŗ ĶŅĵĔŅĶ ľĬƞĺĵ ĮĶŇĴŅĦ

ĚŅĬ 
(ŏħŇĴ) 

ĮĶŇĴŅĦ
ĚŅĬȮ&ŒľĴƞ' 

ėƞŅĚŅĬȮ
&)*-'ȮȮĶĺĴ 

ĶŅėŅ&ľĬƞĺĵ' ĶŅėŅ-ĭŅĪ 

/ 
2
. 
 

ıŊŘĬĪňŗĸŅħȮTack  Coat 
ıŊŘĬĮŌįŇĺěĶŅěĶıŅĶŅŐŀĽ
ĲƤĪĸƢėŀĬĔĶňĨ 

ĨĶ,Ĵ, 
ĨĶ,Ĵ, 
 
 

0*761 
0*761 
 

1*71. 
1*71. 
 
 

-Ȯ/*.31 
-1*.31 
 
 

/6,1. 
425.57 
 
 

-/7*047,7. 
-446*/03,0/ 

 -245*173,// 

  
 
ĶĺĴȮ0ȮĶŅĵĔŅĶȮŏĮƦĬŏĚŇĬĪňŗĮĶńĭĸħĪńŘĚĽŇŘĬȮěŜŅĬĺĬȮȮ245*173,//ȮĭŅĪȮ&ĽňŗŐĽĬľĔľĴŊŗĬŏěŖħıńĬĽŅĴĶƟŀĵŏĔƟŅĽŇĭľƟŅ
ĭŅĪĽŇĭŏŀŖħĽĨŅĚėƢ'ȮėĚŏľĸŊŀĚĭĮĶŃĴŅĦĪňŗěŃŏĭŇĔěƞŅĵȮěŜŅĬĺĬȮ/*030*/.2,67ȮĭŅĪȮ&ľĬŉŗĚĸƟŅĬĽŀĚŐĽĬľƟŅľĴŊŗĬ
ĽŀĚıńĬľĬŉŗĚĶƟŀĵĽňŗĭŅĪŐĮħĽŇĭŏĔƟŅĽĨŅĚėƢ' 
 3. โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟัลท์คอนกรีตถนนแจ้งสนิท  (ช่วงหอนาฬิกา -  ถนนสรรพ
สิทธิ์)ȮȮȮȮȮงบประมาณ 9,100,000.-บาทȮȮȮĨŅĴĽńĠĠŅŏĸĕĪňŗȮĪĬ,ŀĭ,Ȯ0.-0341ȮȮĸĚĺńĬĪňŗȮȮ/4ȮȮĨŋĸŅėĴȮȮ
0340ȮȮőħĵĴňȮĭĶŇļńĪȮĝŇĬĺńĨĶĔŅĶőĵīŅȮĔĶŋƠĮȮȮěŜŅĔńħȮŏĮƦĬįŌƟĶńĭěƟŅĚĞŉŗĚœĴƞĽŅĴŅĶĩħŜŅŏĬŇĬĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚĨŅĴĶŌĮŐĭĭĨŅĴ
ĽńĠĠŅěƟŅĚȮŏĬŊŗŀĚěŅĔİŅĨŃŐĔĶĚŏľĸŖĔŏħŇĴĵńĚĽŅĴŅĶĩŒĝƟĚŅĬœħƟŀĵŌƞȮ3ȮȮĝŋħȮȮěŉĚĵńĚœĴƞĨƟŀĚěńħĪŜŅŒľĴƞȮȮĚŅĬĶŊŘŀıŊŘĬĩĬĬȮ
ėĽĸ,ȮĽĳŅıĩĬĬȮŏħŇĴĵńĚėĚĴňĽĳŅıŒĝƟĚŅĬœħƟħňœĴƞıĭĺƞŅĝŜŅĶŋħŏĽňĵľŅĵȮŐĸŃĶŊŘŀıŊŘĬĪŅĚŏĪƟŅŏħŇĴȮľŅĔĪŜŅĔŅĶĶŊŘŀĩŀĬ
ěŃĪŜŅŒľƟĽŇŗĚĮĸŌĔĽĶƟŅĚĕƟŅĚŏėňĵĚŏĽňĵľŅĵȮŏĝƞĬȮĭĶŇŏĺĦĪňŗıńĔėĬőħĵĽŅĶĶĩĮĶŃěŜŅĪŅĚěŉĚĸħıŊŘĬĪňŗĔƞŀĽĶƟŅĚĸĚŐĸŃ
ĕŀĮĶńĭĸħĮĶŇĴŅĦĔƞŀĽĶƟŅĚŐĸŃĚĭĮĶŃĴŅĦĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚȮőħĵĴňĶŅĵĸŃŏŀňĵħȮħńĚĬňŘ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ťš 
 
Īňŗ ĶŅĵĔŅĶ ľĬƞĺĵ ĮĶŇĴŅĦ

ĚŅĬ 
(ŏħŇĴ) 

ĮĶŇĴŅĦĚŅĬȮ
&ŒľĴƞ' 

ėƞŅĚŅĬȮ
&)*-'ȮȮĶĺĴ 

Ķ Ņ ė Ņ
&ľĬƞĺĵ' 

ĶŅėŅ-ĭŅĪ 

/ 
2
. 
 
 
 
 
 
 
 
3
. 
 
4 

ĚŅĬİŅĭƞŀıńĔȮMH 6  
ĚŅĬĶŊŘŀıŊŘĬĩĬĬȮėĽĸ,ľĬŅȮ
/3ȮĞĴ, 
-ĪĶŅĵľĵŅĭĶŀĚıŊŘĬ
ėŀĬĔĶňĨ 
-įŇĺĪŅĚėŀĬĔĶňĨŏĽĶŇĴ
ŏľĸŖĔȮľĬŅȮ.,/3ȮĴ,Ȯ 
-Contraction JointȮ 
-ėƞŅĕńħľĵŅĭįŇĺėŀĬĔĶňĨ 
ĚŅĬĮĶńĭİŅĭƞŀıńĔŒĬĪŅĚ
ŏĪƟŅėŀĬĔĶňĨıŇĴıƢĸŅĵ 
ĚŅĬĶŊŘŀıŊŘĬĪŅĚŏĪƟŅŏħŇĴ 

ĝŋħ 
ĨĶ,Ĵ, 
 
ĸĭ,Ĵ, 
 
ĨĶ,Ĵ, 
 
Ĵ, 
ĨĶ,Ĵ, 
ĝŋħ 
 
ĨĶ,Ĵ, 
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6.7 
 
40.45 
 
809 
 
76 
809 
/5 
 
1*66. 

29 
661 
 
33.05 
 
661 
 
62 
661 
16 
 
1*571 
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ħńĚĬńŘĬŏıŊŗŀŒľƟőėĶĚĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚħńĚĔĸƞŅĺħŜŅŏĬŇĬĔŅĶĔƞŀĽĶƟŅĚœħƟŀĵƞŅĚĩŌĔĨƟŀĚŐĸŃĽŜŅŏĶŖěĨŅĴĭĶĶĸŋĨŅĴ
ĺńĨĩŋĮĶŃĽĚėƢĽŅĴŅĶĩŐĔƟœĕĮƤĠľŅŒľƟĔńĭĮĶŃĝŅĝĬœħƟŀĵƞŅĚŐĪƟěĶŇĚěŉĚĕŀĬŜŅŏĽĬŀĠńĨĨŇĬňŘĨƞŀĪňŗĮĶŃĝŋĴĽĳŅ
ŏĪĻĭŅĸĬėĶŀŋĭĸĶŅĝīŅĬňŏıŊŗŀıŇěŅĶĦŅĨƞŀœĮ  จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ ขอมอบให้ส านักการ
ช่างเป็นผู้ชี้แจงคะ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 เชิญท่านผู้อ านวยการส านักการช่างครับ 
นายนเรต   ศรีเมือง   ผู้อ านวยการส านักการช่าง 

เรียนท่านประธานสภาฯที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ผู้บริหารทุกท่านในส่วนนี้จะมีอยู่ ๔ 
โครงการ ตามที่ท่านนายกได้กล่าวมา ทั้ง ๔ โครงการนี้มีผู้รับจ้างแล้ว แล้วติดปัญหา ส่วนใหญ่เกิดจาก 
โครงการสมมติว่ามีอยู่ ๑,๐๐๐ ตารางเมตร แล้วเกิดปัญหาไปติดที่เอกชนแต่ท าได้แค่ ๙๙๐ ตารางเมตร 
เราจึงท าไม่ได้ จึงขอให้สภาอนุมัติก่อนและจะมีโครงการอยู่โครงการหนึ่งคือโครงการที่ ๔ จะท าทั้งปรับลด 
ปรับเพิม่ คือจะมีปรับเพิ่มอยู่คืองานรื้อถนน ค.ส.ล. ๕๕ ตารางเมตร เป็น ๑๒๐ ตารางเมตรครับ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

เชิญท่านเลขาฯ ครับ 
 
 
 



๖๔ 
 

นายอัมพล   ทองพุ   ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ ขอนุญาติชี้แจงเพ่ิมเติมคือทั้งหมด ๔ โครงการ      
ที่ขอปรับตามระเบียบเดิมในการปรับลดเป็นอ านาจของท่านายก แต่ถ้าจะเพ่ิมในระเบียบเดิมคือเพ่ิมไม่ได้ 
ถ้าจะเพ่ิมท าสิ่งใดต้องขออนุมัติจากสภา แต่ระเบียบใหม่ออกมาเห็นบอกว่า พรบ.การจัดซื้อจัดจ้างถ้ามี
การแก้ไขเปลี่ยนแปลง ให้ไปด าเนินการตามระเบียบวิธีงบประมาณ ดังนั้นระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยวิธีการงบประมาณถ้าเรามาตีความหมายแล้วถ้าจะแก้ไขเปลี่ยนแปลงที่ท าให้คุณภาพและปริมาณ
เปลี่ยนจะต้องขอความเห็นชอบต่อสภา แต่เดิมจะไม่เคยน าเข้าที่ประชุมถ้ามีการปรับลดเพราะเป็นอ านาจ
ของท่านนายก แต่เมือ่มีกฎระเบียบใหม่ได้ออกมาเราต้องมีความจ าเป็นที่จะมาขอความเห็นชอบถึงจะเกิด
ความล่าช้าไปบ้าง แต่ก็ไม่ท าให้ผิดกฎระเบียบ เพราะฉะนั้นจึงเป็นภาระงานเพ่ิมขึ้น ท าให้ปัญหาต่างๆที่
มันเกิดขึ้นแก้ไขได้ช้าขึ้นแต่ก็ท ามีความรอบคอบขึ้น เจตนาของกฎหมายต่างๆคือเพ่ือเป็นการรอบคอบนะ
ครับ ในการอนุมัติสภาถ้าจะมีการแก้ไขเปลี่ยนแปลงเรื่องใด ควรที่จะมาขออนุมติจากสภา ซึ่งอยากให้
เป็นไปตามระเบียบ ผมอยากจะน าเรียนในภาพรวมจริงๆแล้วเวลาประชุมมักจะมีเรื่องร้องเรียนนี้เข้ามาทุก
ครั้งโดยเฉพาในเขตพ้ืนที่ มักจะมีปัญหาค่อนข้างซับซ้อนเยอะโดยเฉพาะส ารวจ ออกแบบ บางครั้งในเวลา
ที่เราท าไม่รอบคอบหรือใช้เวลาท าอันจ ากัด มักจะเจอปัญหานี้ตลอด โดยเฉพาะประเด็นที่ ๑ เรื่องพ้ืนที่
ข้างเคียงตอนที่เราไปส ารวจจะเห็นพื้นที่โล่งกว้าง พอเราเทคอนกรีตลงไป เริ่มมีเจ้าของที่ออกมาร้องเรียน 
โฉนดที่ดินผมยื่นออกมาพ้ืนที่ถนน เราจึงต้องมาเสียเวลารังวัด ยกตัวอย่างเช่น ถนนศรีแสงทองซอย ๙ 
ซอยแคบๆประมาน ๔ เมตรพอก าลังจะท าการเทคอนกรีต ตั้งแบบเสร็จแล้วก็จะมีชาวบ้านเจ้าของที่
ออกมาบอกว่าได้เททับที่ดินของชาวบ้านประมาณ ๑ ฟุต พอรังวัดไปวัดก็ปรากฏว่าใช่ของชาวบ้าน ซึ่งเขา
ได้ขอที่ดินคืน เราจึงต้องท าพ้ืนที่เว้าตรงนั้นประมาณ ๑ ฟุต   ซึ่งปกติถนนก็แคบอยู่แล้วและนี่คือประเด็น
ปัญหาที่ข้างเคียง ประเด็นที่ ๒ ปัญหาของเทศบาลนครอุบลราชธานีคือดินของถนน คือรั้วไม่เท่ากันบาง
คนใจกว้างก็ขยายรั้วเข้าไป บางคนก็เอาตามแบบคือรั้วของตัวเองอยู่จุดก็สร้างที่จุดนี้ บางคนก็จะท า รั้ว
ขยับเข้าไป เว้าที่ของเทศบาลไว้ ฉะนั้นในการค านวณก็ท าให้พ้ืนที่มันเปลี่ยนแปลง มันไม่เหมือนท าถนน
ตามทุ่งนาที่จะวัดกว้างคูณยาวมันจึงง่ายแบบนั้น พอท าไปแล้วติดเสาไฟฟ้าบ้าง เสาไฟฟ้าโผล่ออกมาบ้าง
เวลาตรวจรับงานต้องไปหักสิ่งต่างๆออกทั้งหมดขอขยับเสาไฟฟ้าไม่ได้ก็ต้องเอาไว้ตรงนั้น จะต้องมาปรับ
ลดขนาดพ้ืนที่ที่ไว้เสาไฟฟ้าซึ่งปัญหาต่างๆที่ตามมาค่อนข้างที่จะเยอะเราก็เข้าใจช่างอยู่ที่อยากท าให้
ละเอียด โดยเฉพาะเวลาท าที่จ ากัดก็ท าให้เกิดข้อผิดพลาดตามมา ปัญหาส่วนมากที่ต่อไม่ได้คือซอยตัน 
ตามชนบทถ้าเกิดปัญหานี้ก็ไปขอเพ่ือขอต่อออกมาอีกได้ แต่ถ้าเป็นเทศบาลสุดทางตันคือสิ้นสุดแล้ว ผมก็
ก าชับทางการช่างอยู่ในเรื่องความละเอียด ความรอบคอบ ฉะนั้นผมจึงน าเข้ามาเพ่ือให้สภาพิจารณา 
เพ่ือให้สภาให้ความเห็นชอบ พอเห็นชอบเสร็จก็จะน าไปแก้ตามมติของสภาเพ่ือให้ถูกต้องส าหรับผู้ปฎิบัติ  
และผู้มีอ านาจในการที่จะตรวจรับหรือว่าการเบิกจ่ายให้ถูกต้องต่อไป  
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

เชิญท่านบุญมีครับ 



๖๕ 
 

น.อ.บุญมี      สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกผู้มีเกียรติทุกท่าน เพ่ือที่จะจดรายละเอียดที่จะบันทึกการ

ประชุม เพราะเรื่องตรงนี้เป็นเรื่องใหม่ขอนุญาตถามด้านของท่านเลขาและด้านส านักการช่างด้วยว่า ตรง
นี้ฝ่ายผู้รับเหมาเขาไม่ได้มีการได้เปรียบหรือเสียเปรียบเรา ในด้านการลดหรือการเพ่ิมหน้างานออกมา ผล
ปริมาณงานออกมารองรับได้ทั้งหมดถูกต้องไหมครับ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เชิญท่านผู้อ านวยการส านักการช่างครับ 
นายนเรต     ศรีเมือง       ผู้อ านวยการส านักการช่าง 

เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพ สมาชิกผู้มีเกียรติทุกท่าน ผมขอเรียนชี้แจงอย่างนี้ ส่วนใหญ่ปริมาณ
กับค่าเงินมันจะต้องตรงกัน ยกตัวอย่างกรณีลดไป ๓๐,๐๐๐ กว่าบาทเราต้องไปท าสัญญากรณีต่อท้ายกับ
คลังอีกทีหนึ่ง ว่าเราลดค่างานจ านวน ๓๐,๐๐๐ กว่าบาทไป แต่บางครั้งอย่างรายการที่ ๔ บวกเพ่ิม ๘๘ 
บาท ๐๕ สตางค์ทางเราก็คุยกับผู้รับเหมาแล้วว่าต้องบวกเพ่ิม แต่ทางผู้รับเหมาเขาก็ยินดีที่จะไม่เอาเงินตัว
นี้เพ่ิมผมจึงอยากอธิบายตรงนี้ให้เข้าใจครับ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

ตรงนี้ผมเข้าใจถึงแม้ว่าเงินจะเป็น ๕๐ หรือ ๒๕ สตางค์ เราจะขอเพ่ิมงบประมาณไม่ได้ตาม
ระเบียบข้อบังคับ เพราะฉะนั้นเราก็ต้องอยู่ในข้อตกลง ถ้าลดได้เราก็ได้ผลประโยชน์เพ่ือเอาเงินส่งคืนการ
คลัง ส่วนเพ่ิมเราไม่มีงบ จะได้ตรงประเด็นในเรื่องการเงินการคลังต่อไป สมาชิกท่านใดจะอภิปราย
เพ่ิมเติมหรือไม่ครับถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม 

- สมาชิกท่านใดอนุมัติให้แก้ไขปรับเพ่ิม ปรับลด ปริมาณงานและปรับวงเงินก่อสร้างงบประมาณ
รายจ่าย จ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปี ๒๕๖๒ /โปรดยกมือ/มีสมาชิกยกมือ ๘ ท่าน 

- สมาชิกท่านใดไม่อนุมัติให้แก้ไขปรับเพ่ิม ปรับลด ปริมาณงานและปรับวงเงินก่อสร้าง
งบประมาณรายจ่าย จ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปี ๒๕๖๒ /โปรดยกมือ/ไมม่ีสมาชิกยกมือ  

- สมาชิกงดออกเสียง/ไม่มี 
 

มติที่ประชุม 
            อนุมัติให้แก้ไขปรับเพ่ิม - ปรับลด ปริมาณงานและปรับวงเงินก่อสร้างงบประมาณรายจ่าย 
จ่ายขาดเงินสะสม ประจ าปี ๒๕๖๒   

 
 
 
 
 



๖๖ 
 

ระเบียบวาระที่ ๔.๕  เรื่องขอรับความเห็นชอบการแก้ปัญหาระบบระบายน้ าต่างระดับถนนเลี่ยงเมือง 
 
นายเกริกชัย     ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ ๔.๕ เรื่องขอรับความเห็นชอบการแก้ปัญหาระบบระบายน้ าต่างระดับ
ถนนเลี่ยงเมืองเชิญท่านนากยกครับ  
นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ นายกเทศมนตรีเทศบาลนครอุบลราชธานี 

ขอมอบให้ผู้อ านวยการส านักการช่างเป็นผู้ชี้แจงคะ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เชิญท่านผู้อ านวยการส านักการช่างครับ 
นายนเรต ศรีเมือง ผู้อ านวยการส านักการช่าง 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้ทรงเกียรติ และผู้บริหารทุกท่าน  เดิมมีกรมทางหลวง
เขาได้มาวางท่อระบายน้ าเป็นท่อกลาง แต่ของเราเป็นรางตัวยูได้วางเตรียมไว้ก่อนแล้ว เขามาวางทีหลัง
เราและท่อระบายน้ าของเขาสูงกว่าเราในระดับประมาณ ๕๐ เซนติเมตร ช่วงนั้นมีท่านนพพร ท่านปลัด
และทางทีมงานของส านักการช่างไปดู กรมทางและทางผู้รับเหมาช่วยแก้ไข ปัจจุบันนี้เขาแก้ไขแล้วตรงดง
อู่ผึ้ง ท่อระบายน้ าของเขาเป็นท่อกลม ของเราเป็นท่อเหลี่ยมซึ่งระดับของเขาต่ ากว่าอยู่ที่ ๒๐ เซนติเมตร
ซึ่งได้ด าเนินการแก้ไขแล้ว ส่วนฝั่งวนารมย์ได้สอบถามทางช่างของเราแล้วว่าไม่มีปัญหาครับ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

เชิญท่านเลขาฯ ครับ 
นายอัมพล   ทองพุ   ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เรียนประธานสภาที่เคารพ สมาชิกผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายอัมพล ทองพุ เลขานุการสภา  
ผมขอน าเรียนถนนต่างระดับ ถนนเลี่ยงเมืองที่ก าลังก่อสร้าง จริงๆแล้วปัญหานี้เดิมทีเรามีปัญหาเรื่องการ
ระบายน้ าก่อนที่จะมีโครงการนี้ โดยเฉพาะบริเวณข้างตะวันแดงระบายน้ าจากหนองบัวไปลงกอแก้ว     
ลาบเป็ดโดยที่เดิมทีเขาวางท่อข้ามถนนเลี่ยงเมือง ของเราก็เป็นร่องระบายน้ าอยู่ตรงนั้น ณ ปัจจุบันนี้คือ 
เราตั้งงบในการก่อสร้างรางระบายน้ าเป็นรางตัวยูจากหนองบัวไปถึงถนนเลี่ยงเมือง ซึ่งรางอยู่ตรงนี้ขนาด
กว้าง ๑.๕๐ เมตร สูง ๑.๕๐ เมตร เจตนาของเราที่ท าคือเพ่ือจะแก้ไขปัญหาเวลาฝนตกหนักๆไม่ให้เกิดน้ า
ท่วมเอ่อล้นขึ้นมาบนท้องถนนȮแต่โดยสภาพพ้ืนที่จากหนองบัวไปถึงปากทางถนนเลี่ยงเมือง ระยะทาง 
๔๐๐ กว่าเมตร ระดับสูงต่ าต่างกันอยู่ที่ ๕๐ เซนติเมตร แต่หลังจากที่มีโครงการก่อสร้างทางต่างระดับ
ถนนเลี่ยงเมืองซึ่งมีการประชุมประชาคมหลายรอบ โดยเฉพาะในการประชุมแต่ละรอบก็ได้มีการเชิญ
เทศบาลนครอุบลราชธานีเข้าไปร่วม ไม่ว่าจะเป็นที่สุนีย์ ตัวแทนฝ่ายบริหารที่เข้าไปร่วมรับฟัง ก่อนที่จะ
ส ารวจออกแบบก็เคยได้บอกตลอดว่าในอนาคต อยากจะฝากในเรื่องการวางท่อระบายน้ าที่จะมาจั๊มกับ
ท่อเทศบาลนครอุบลราชธานี วันที่จะเริ่มโครงการแขวงการทางที่ ๑ ตรงแยกไปโรงเรียนเบ็ญจะมะ
มหาราชก็เชิญประชุม ซึ่งวันนั้นผมได้ไปประชุมด้วยตัวเองจึงอยากฝากเรื่องนี้เป็นพิเศษก่อนที่จะลงมือ 



๖๗ 
 

ก่อสร้าง อธิบายให้ฟังหมดว่าปัญหาในพ้ืนที่เป็นอย่างไรบ้าง แต่หลังจากก่อสร้างเขาเริ่ มวางท่อมาจากล า
รางหน้าแม็คโคร บิ๊กซีขึ้นมามาหาที่จะจั๊มกับตรงตะวันแดงรางตัวยูของเราคือ ๑.๕๐ x ๑.๕๐ ปรากฏว่า
ท่อของเขา ๑.๒๐ เมตรเป็นท่อกลมวางสูงกว่าเราอยู่ ๕๐ เซนติเมตร โดยปกติท่อ ๒๐ กับรางตัวยู ๑.๕๐ 
เมตร มันรับน้ ากันไม่ได้อยู่แล้ว ผมจึงได้ปรึกษากับฝ่ายบริหาร ทางฝ่ายบริหารจึงได้น าชุมชนมาส่วนหนึ่ง
มาดูพ้ืนที่ด้วยกัน และไปที่แขวงการทางที่ ๑ เพราะว่านัดช่างโครงการก็ไม่มานัดกันมาเพ่ือลงพ้ืนที่มาดู
ร่วมกัน ผมจึงพยายามอธิบายแต่ในฐานะที่เราไม่มีอ านาจมากพอ ทางแขวงการทางที่ ๑ ก็รับปากว่า
ตรวจดูและแก้ไขให้ ผมพยายามอธิบายให้แขวงการทางที่ ๑ เข้าใจว่า มวลน้ า ๑.๕๐ เมตร รางตัวยู x 
๑.๕๐ เมตร ค านวณพ้ืนที่หน้าตัดออกมาแล้วประมาณ ๓.๓ ตารางเมตร แต่ท่อกลมของแขวงการทางหรือ
ของกรมทาง ค านวณออกมาแล้วได้ ๑ กว่าๆ ครึ่งหนึ่งของท่อของเรา ถ้าน้ าเต็มน้ าจะไหลไปได้แค่ครึ่งหนึ่ง
และเขาวางสูงกว่าเราด้วย ๕๐ เซนติเมตร แขวงการทางที่ ๑ จึงรับปากกับผมและพ่ีน้องประชาชนว่าจะ
กดลงให้พ้ืนล่างมันระดับเท่ากัน แต่โดยหลักการของช่างแล้วถึงแม้จะกดลงมาเท่ากันแต่ก็จะรับน้ าได้เพียง
แค่ครึ่งเดียว เพราะพ้ืนที่หน้าตัดมันครึ่งต่อครึ่ง และเวลากดลง โดยหลักแล้วต้องกดไต่ระดับไป ในวันนั้นที่
เขาได้ท ารู้สึกว่าจะกดลงไปประมาณ ๒๐ เมตรครับ ฉะนั้นผมมองว่าคงจะแก้ยากเพราะมันส่วนทางกันเลย
ในหลักของทางช่างจึงอยากน าเรียนปัญหาให้ท่านสมาชิกได้พิจารณาเพ่ือหาทางแก้ไขร่วมกัน คือในเรื่อง
การระบายน้ าในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี คือแต่ก่อนเราเคยระบายน้ าได้อย่างลื่นไหล ไม่เคยพบ
ปัญหาแต่หลังจากมีการสร้างทางลอด ทางต่างระดับดงอู่ผึ้งและวนารมย์ ปรากฏว่าแบบแปลนได้ยกระดับ
ถนนและทางระบายน้ าขึ้น ท าให้น้ าตีกลับเข้ามาท่วมที่เดิมซ้ าๆไหลไปไหนไม่ได้ พอดีเรามีสมาชิกของเรา
คือท่านภพ ท่านโยธาธิการจังหวัดท่านเป็นกรรมการกลั่นกรองด้วยของระดับจังหวัด คือเราให้ทาง
เทศบาล ปลัดเทศบาล ไปเจรจาก็ไม่ได้รับการสนองตอบกลับจากทางแขวงการทาง เพราะเป็นอ านาจจาก
ส่วนกลางไม่ใช่จังหวัด เราเลยมองว่าถ้าเราใช้สภาเราในฐานะผู้รับความเดือดร้อนของประชาชนมาแก้ไข
เอามติสภาเราแจ้งไปยังจังหวัดเพ่ือที่จะเสนอต่ออย่างน้อยเวลาเกิดฝนตกน้ าท่วม น้ ามันตีกลับเราจะมี
ค าตอบให้กับชาวบ้านว่าทุกฝ่ายไม่ได้แน่นิ่งนอนใจ แจ้งจังหวัดเพ่ือที่จะแก้ไขปัญหาให้กับชาวบ้าน เพราะ
ปัญหาที่เกิดเกิดจากแขวงการทาง เราจึงหาทางแก้ปัญหาต่อไปครับ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  
เชิญท่านประสงคค์รับ 
นายประสงค์   จันจ าปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพครับเนื่องจากว่าญัตติข้อนี้เป็นญัตติที่จะมีผลกระทบต่อความเป็นอยู่
ของพ่ีน้องประชาชนจากเดิมจากที่ท่านปลัดชี้ให้เราเห็นว่าการะบายน้ าจากในเมืองออกสู่นอกเมืองนั่นคือ
หัวใจส าคัญ แต่ ณ ตอนนี้มีการสร้างถนนเลี่ยงเมืองทางลอดดังกล่าวเปรียบเสมือนกับการสร้างเขื่อนกัน
ไม่ให้น้ าจากในเมืองไหลออกสู่นอกเมืองเมื่อท่อระบายน้ าสูงกว่าท าให้เราต้องกังวลว่าน้ าจากนอกเมืองจะ
ไหลเข้าในเมืองและท าให้เกิดความเดือดร้อนแก่พ่ีน้องประชาชน และทางสภาได้ปรึกษากันเบื้องต้นนอก
รอบแล้วว่า ผู้ที่มีส่วนเกี่ยวข้องตรงนี้คือระดับจังหวัดที่จะต้องเห็นความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนใน 



๖๘ 
 
เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี จึงอยากน าเสนอในที่ประชุมสภาเพ่ือเป็นมติของสมาชิกสภาว่าเราอยากให้
จังหวัดได้แก้ไขเรื่องนี้ แล้วทางจังหวัดที่มีการได้ปรึกษาหารือกันที่อยู่ใน กรอ.จังหวัด ซึ่งผมมีโอกาสได้เข้า
ไปประชุมในบอร์ดตรงนี้ส่วนใหญ่จะประชุมกันเรื่องระบบการจราจรในช่วงการก่อสร้าง ไม่เคยคุยกันใน
เรื่องระบบการระบายน้ า น้ าจะไหลจากนอกเมืองเข้าสู่ในเมืองท าให้พ่ีน้องประชาชนเราเกิดความ
เดือดร้อน แต่พอทราบเรื่องอย่างนี้เราจะเอามติเอาความเห็นของสมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี
ของเราทั้งหมดเข้าไปเสนอในกรอบการประชุม กรอ.จังหวัด ว่าการก่อสร้างครั้งนี้มันจะมีผลกระทบต่อพ่ี
น้องประชาชน ซึ่งตรงนี้ก็คงจะน าความห่วงใยที่เราจะเห็นความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนเข้า ไป
น าเสนอ แต่ผมดูรายละเอียดการชี้แจงแล้วจะขอข้อมูลรายเอียดเพ่ิมเติมจากกองช่างอีกครั้งหนึ่งเพราะ
หลังจากที่ดูแผนผังแล้วยังมีข้อสงสัยอีกอยู่ครับ เมื่อที่ประชุมลงมติความเห็นชอบจะน าเรื่องเกี่ยวกับการ
แก้ไขปัญหาการระบายน้ าในเขตเทศบาลกับทางต่างระดับที่ถนนเลี่ยงเมืองที่สร้างใหม่เพ่ือเสนอ กรอ.
จังหวัดพิจารณาแก้ไข  
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

สมาชิกท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่/ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม 
 

- สมาชิกท่านใดเห็นชอบการแก้ไขปัญหาระบบระบายน้ าต่างระดับที่ถนนเลี่ยงเมือง /โปรดยก
มือ/มสีมาชิกยกมือ ๘ ท่าน 

- สมาชิกท่านใดไม่เห็นชอบการแก้ไขปัญหาระบบระบายน้ าต่างระดับที่ถนนเลี่ยงเมือง /โปรด
ยกมือ/ไม่มีสมาชิกยกมือ  

- สมาชิกงดออกเสียง/ไม่มี 
 

มติที่ประชุม 
             มีมติความเห็นชอบการแก้ไขปัญหาระบบระบายน้ าต่างระดับที่ถนนเลี่ยงเมือง  
 

 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืนๆ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

ต่อไปเป็นระเบียบวาระอ่ืนๆ /เชิญท่านบุญมีครับ 
น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เรียนประธานสภาฯ ที่เคารพครับมีเรื่องที่จะต้องน าเรียน เรื่องแรกมีท่อระบายอุโมงค์ที่เส้นบูรพา
นอกอยู่ข้างสวนสาธารณะ เนื่องจากว่าดินที่ถมอยู่ข้างท่อใหญ่ มันทรุด อยากจะให้ทางเทศบาลที่อยู่ในข้อ
สัญญาอยู่ไปตรวจดู เพราะว่าโครงการต่อไปเราจะต้องต่อท่อ  เรื่องที่สอง บ่อน้ าเสียที่ผ่านมาเกิดภาวะ
อากาศร้อนจัด ท าให้ปลาตาย เน่าทั้งหมด เรียนมาเพ่ือทราบ เรื่องที่สาม เนื่องจากงบประมาณปี ๖๔    
คงจะมีตัวตั้งแล้วในฝ่ายบริหารที่จะต้องด าเนินการ ขอฝากเรื่องถ้ามีงบประมาณหรืองบผูกพันอยากจะให้ 



๖๙ 
 

ท าใหม่ เพราะว่ามันแคบในด้านห้องปฏิบัติงานต่างๆ จะปรับปรุงปี ๖๔ ๖๕ ก็ตามแต่เพ่ือเป็นความมั่นใจ
ของเจ้าหน้าที่ ของข้าราชการ  เรื่องที่สี่ แบบงบประมาณเยอะและมีแรงปะทะเยอะ เราเข้ามาช่วยในกึ่ง
บริหารในค าสั่งของมหาดไทยมาช่วยแก้ปัญหา ท ากิจกรรมร่วมกัน จึงอยากให้เวลาท าเอกสารเผยแพร่จะ 
มีชื่อ ฝ่ายบริการ ฝ่ายสมาชิกสภา เขตต่างๆแต่พอเข้าไปเปิดอ่านกลับไม่มีผลงานเลย มีแต่รูปถ่ายภาพ
ธรรมดา จริงๆอยากให้มีภาพการท างาน และภาพปฏิบัติงานอยากให้ช่วยท าขึ้นมา ๑ เล่มเป็นตัวอย่าง 
อย่างน้อยมีภาพ การประชุมสภา การท างานออกนอกพ้ืนที่ อยากให้ช่วยกันครับ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

เชิญท่านประสงค์ครับ 
นายประสงค์   จันจ าปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

ท่านประธานสภาที่เคารพเพ่ือเป็นการบูรนาการ ผมจึงอยากจะฝากทางฝ่ายบริหาร กิจกรรม
ต่างๆที่เกี่ยวข้องกับพ่ีน้องประชาชนในการท างานบางสิ่งบางอย่าง  อยากให้แจ้งบอกพวกเราสมาชิกสภา
ให้ไปท างาน ลงมือปฏิบัติด้วย เพราะพวกท่านเลือกพวกเรามาท างานแล้ว จึงอยากจะลงมือท างานให้
เต็มที่ครับ 
นายเกริกชัย   ผ่องแผ้ว     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

มีท่านใดจะเสนออีกไหมครับวาระอ่ืน ถ้าไม่มีขอขอบคุณทุกท่านครับ ขอปิดการประชุมครับ 
 
 

******ปิดประชุมเวลา  ๑๓.๓๐ น***** 
 

ภาคผนวก 
สรุปรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

สมัยสามัญ  สมัยที่สอง  ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓   
วันอังคารที่ ๑๒  พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๖๓  เวลา  ๐๙.๐๐ น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 
 

********************* 
                                           

ระเบียบวาระท่ี ๒   เรื่อง       - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   
     สมัยวิสามัญ  สมัยที่หนึ่ง  ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓  ครั้งที่ ๓ 
                                       เมื่อวันพฤหัสบดีที่  ๒๗ กุมภาพันธ์  พ.ศ.๒๕๖๓  เวลา ๐๙.๐๐ น.  
                                       ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
    ที่ประชุมมีมติ รับรองรายงานการประชุมฯ 



๗๐ 
 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่อง      เพ่ือทราบ  
  ๓.๑  รายงานการด าเนินการการแก้ไขปัญหาการแพร่ระบาดของเชื้อไวรัส 
ȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮȮőėőĶĬŅȮ0./7Ȯ-ȮőėĺŇėȮ/7 
                                         ที่ประชุมรับทราบ 
  ๓.๒  รายงานการเบิกจ่ายงบประมาณที่ได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมและ 
                                            โครงการค้างจ่ายปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๒ (กันเงิน) 
                                            ที่ประชุมรับทราบ 
ระเบียบวาระที่  ๔   เรื่อง      เพ่ือพิจารณา   

  ๔.๑  เรื่อง  การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเป็นกรรมการพัฒนาเทศบาลและ   
                                         กรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล  
                                         (กองวิชาการและแผนงาน)(เสนอโดยนายกเทศมนตรีนคร

อุบลราชธานี) 
    ที่ประชุมมีมติคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลฯ 

- เป็นคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลดังนี้ 
1. ĬŅĵĮĶŃĽĚėƢȮȮȮȮěńĬěŜŅĮŅ 
0ȮȮȮĬŅĵĝŅĠĦĶĚėƢȮȮĝĸĔŅĶ 
1ȮȮȮĬŅĵķĪīŇĽĶĶėƢȮȮȮŏĪııŇĪńĔļƢ 

- ŏĮƦĬėĦŃĔĶĶĴĔŅĶĨŇħĨŅĴŐĸŃĮĶŃŏĴŇĬįĸŐįĬıńĥĬŅŏĪĻĭŅĸȮħńĚĬňŘ 
Š Ĭ,ŀ,ĭŋĠĴňȮȮȮȮȮȮĽŋĮĶňĵĝŅĨŇ 
š ĬŅĚŀŜŅœıĺĶĶĦȮȮȮȮŏĮĶĴĳŇĶńĔļƢȮ 
1ȮȮȮĬŅĵĝńĵőĶěĬƢȮȮȮȮȮȮȮȮĽŇĬīŋıŋĥŇıĚĻƢ 

  ๔. ๒ ญัตติ  ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับ 
                                                        ประชาชนตามอ านาจหน้าที่ (จ่ายขาดเงินสะสม) 
                                                        จ านวน  ๖๗ โครงการ และครุภัณฑ์ ๓ รายการ (ส านักการช่าง)  
                                                        (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 
              ที่ประชุมมีมติ อนุมัติ 
  ๔.๓ ญัตติ  ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับ 
                                                        ประชาชนตามอ านาจหน้าที่ (จ่ายขาดเงินสะสม)จ านวน ๑ โครงการ 
                                                        ที่ประชุมมีมติให้เลื่อนการพิจารณาไปพิจารณาใหม่ในคราว 
                                                      ประชุมสภาฯครั้งต่อไป โดยให้เสนอโครงการลอกท่อระบายน้ า 
                                                      และคลองสาธารณะเพิ่มเติมให้ครอบคลุมการแก้ไขปัญหา โดย   
                                                      น าข้อมูลแผนแม่บทการแก้ไขปัญหาน้ าท่วมที่ได้ท าไว้แล้วมา 
                                                      ประกอบการพิจารณาด้วย 



๗๑ 
 
  ๔.๔ ญัตติ  ขออนุมัติแก้ไขปรับเพิ่ม – ปรับลดปริมาณงานและปรับวงเงิน 
                                                        ก่อสร้างงบประมาณจ่าย (จ่ายขาดเงินสะสม) ประจ าปี พ.ศ.๒๕๖๓ 
                                                        (ส านักการช่าง)  (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 
    ที่ประชุมมีมติอนุมัติ 
  ๔.๕ เรื่อง   ขอรับความเห็นชอบการแก้ไขปัญหาระบบระบายน้ าทางต่างระดับ  
                                                        (ถนนเลี่ยงเมือง) 
    ที่ประชุมมีติเห็นชอบ 
                                                 
   

 

(ลงชื่อ)..................................ผู้จดรายงานการประชุม 
                                       (นายอัมพล  ทองพุ) 
                                  ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

 
 

 คณะกรรมการสามัญประจ าสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  (คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาล) ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฉบับนี้แล้ว เมื่อวันที่.................................... 

 
 
 
 
 

       (ลงชื่อ)………………………………….ประธานกรรมการ     (ลงชื่อ)........................................กรรมการ 
               (นายไพฑูรย์    พรหมสอน)                                  (นายฤทธิสรรค์   เทพพิทักษ์) 
        สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี                        สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 
 
 
 

                                       (ลงชื่อ)...................................กรรมการและเลขานุการ 
                                               (นายภพ      ภูสมปอง) 
                                       สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 
 

  สภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  ได้รับรองรายงานการประชุมฉบับนี้แล้ว ในคราวประชุมสภา
เทศบาล .......................................................................................................................... ................... 
 

 
 

(นายเกริกชัย  ผ่องแผ้ว) 
ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 


